

Piața bancară, concentrată moderat

În pofida perturbărilor înregistrate în ultimii ani și a impactului pandemiei COVID-19 per ansamblu, sectorul bancar autohton înregistrează tendințe de stabilitate și accelerează procesul de digitalizare.

Institutul de Economie, Finanțe și Statistică constată consolidarea fondurilor proprii ale băncilor, creșterea activelor și portofoliului de credite, scăderea ponderii creditelor neperformante în portofoliul de credite și majorarea volumului depozitelor bancare. Gradul de concentrare și gradul de lichiditate bancară se menține în continuare la un nivel înalt, fiind rezultatul politicii monetare promovate de BNM, care, în fond, are ca scop sterilizarea excesului de masă monetară în vederea menținerii țintei inflaționiste, dar afectează capacitatea băncilor de a credita. Totodată, sistemul bancar autohton s-a consolidat ca urmare a strategiei de reducere a costurilor. În anul 2020 a fost închis un număr de 10 sucursale și 44 de agenții bancare, iar 93 de salariați au fost angajați în sistem.

PATRU BĂNCI DEȚIN 80% DIN PIAȚA CREDITELOR

Băncile se încadrează în limitele unei piețe bancare cu un grad moderat de concentrare. După valoarea creditelor, patru bănci comerciale, dețin 79,6% din totalul împrumuturilor.

Sectorul bancar prezintă un nivel de concentrare mai ridicat, raportat la cota de piață. Or, acest indicator arată o creștere continuă a gradului de concentrare a sectorului bancar autohton și o creștere a competiției între bănci.

Activele sectorului bancar au totalizat 103,9 miliarde de lei.



Cuantumul total al expunerii la risc a constituit 50,1 miliarde de lei. Iar ponderea acestuia în total active a fost de 48,2%. Toate băncile din sistemul bancar înregistrează majorări la valoarea activelor, respectiv, și activele ponderate la risc au avut o creștere semnificativă.

Potrivit datelor Băncii Naționale a Moldovei, patru bănci moldovenești împart 78,51% din totalul pieței bancare a R. Moldova. Este vorba despre Agroindbank, Moldindconbank, Victoriabank și Mobiasbancă.

Respectivele instituții financiare sunt în top cu cel mai mare profit și indicatori de piață. Or, acest lucru

arată o acoperire semnificativă cu serviciile bancare pe care le oferă consumatorilor. Ponderea mare o arată și volumul activelor pe care le dețin: Agriindbank – 30,4 miliarde de lei, Moldindconbank – 21,2 miliarde de lei, Victoriabank – 15,5 miliarde

Continuare în pag. 2.

ÎN ATENȚIA COMPANIILOR – ENTITĂȚI DE INTERES PUBLIC!

Operatorul mecanismului oficial de stocare a informațiilor, Instituția Publică Ediția Periodică Capital Market, informează că mecanismul propriu-zis de acumulare a datelor este funcțional la adresa: <http://emitent-msi.market.md>.

Detalii la tel.: 022 221287, 022 229445

Abonează-te!

Abonează-te la Ziarul Capital Market în toate oficiile "Poșta Moldovei" din țară sau la distribuitorii noștri:

Moldpresa (022) 222221

Press Inform-Curier (022) 237187

Agenția "Ediții Periodice" (022) 233740

INVITAȚIE DE COLABORARE!

I.P. Ediția Periodică "Capital Market" lansează o propunere de colaborare pentru agenții și companiile de publicitate.

Telefon de contact – 022 22 9445,
email – gt@capital.market.md



Curs valutar
19.05.2021

Valuta	Rata	Cursul
USD	1	17.7619
EUR	1	21.6854
UAH	1	0.6477
RON	1	4.4010
RUB	1	0.2410

CAPITAL Market

ÎN ATENȚIA SOCIETĂȚILOR PE ACȚIUNI!

Recepționarea anunțurilor și rapoartelor anuale se efectuează la adresa:

ziarulcm@gmail.com

tel.: 022 22-12-87;

fax: 022 22-05-03

Abonați-vă la versiunea electronică a ziarului Capital Market

Pentru abonare sunați la redacție (022 221287) sau trimiteți o scrisoare pe adresa de e-mail: ziarulcm@gmail.com.

Moldpresa®
Tu alegi, noi difuzăm!

Decizii ale Consiliului de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare

În cadrul ședinței ordinare publice din 12 mai 2021, Consiliul de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare (CNPF), potrivit misiunii și atribuțiilor conferite de legea-cadru, a aprobat decizii aferente pieței financiare nonbancare, mai cu seamă:

I. REGLEMENTARE

- Proiectul de hotărâre cu privire la modificarea unor acte normative ale CNPF (Regulamentul privind circulația valorilor mobiliare pe piața de capital, Instrucțiunea privind etapele, termenele, modul și procedurile de înregistrare a valorilor mobiliare și Regulamentul cu privire la dezvoltarea informației de către emitenții de valori mobiliare), care derivă din necesitatea ajustării cadrului normativ secundar la ultimele modificări operate la Legea nr. 1134/1997 privind societățile pe acțiuni prin Legea nr. 18/2020.

I. AUTORIZARE

- Efectuarea înscrierii în Registrul emitenților de valori mobiliare privind radierea în rezultatul reorganizării prin transformare în societate cu răspundere limitată a valorilor mobiliare emise anterior de SA:

- „GRĂDINA MARE”, în număr de 28655 acțiuni ordinare nominative;
- „PERSPECTIVA”, în număr de 32403 acțiuni ordinare nominative.

- Acordul prealabil eliberat companiei fiduciare „BV Fiduciar Invest” pentru procurarea valorilor mobiliare de stat.

În cadrul ședinței ordinare publice din 18 mai 2021, Consiliul de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare (CNPF), potrivit misiunii și atribuțiilor conferite de legea-cadru, a aprobat decizii aferente pieței financiare nonbancare, mai cu seamă:

I. REGLEMENTARE

- Modificarea Hotărârii CNPF nr. 22/3/2015 cu privire la aprobarea Regulamentului privind aplicarea sistemului *bonus-malus* la asigurarea obligatorie de răspundere civilă pentru pagube produse de autovehicule (în redacție nouă). Amendamentele au fost condiționate de necesitatea ajustării cadrului normativ aferent sistemului „*bonus-malus*”, urmare a multiplexului petițiilor înregistrate la CNPF. În particular, proiectul prevede introducerea prevederii de aplicare a sistemului „*bonus-malus*” prin stabilirea istoricului daunelor urmare a accidentelor provocate de persoanele ce posedă contracte de asigurare obligatorie de răspundere civilă auto internă, precum și a istoricului daunelor persoanelor care anterior nu au deținut acoperire de asigurare, dar pentru care s-au achitat despăgu-

biri din Fondul de Protecție a Victimelor Străzii gestionat de Biroul Național al Asigurătorilor de Autovehicule (sistemul *bonus-malus*). De asemenea, Regulamentul a fost completat cu un punct separat, care prevede că la încheierea contractelor de asigurare cu o persoană cu domiciliul în R. Moldova, inclusiv în stânga Nistrului, coeficientul *bonus-malus* se va aplica doar dacă persoana dispune de act de identitate corespunzător Registrului de stat al populației;

- În contextul soluțiilor de atenuare a efectelor crizei, autoritatea de supraveghere a aprobat modificarea Hotărârii CNPF nr. 25/2/2019 cu privire la modul de prezentare, avizare și aplicare a calculului actuarial ale primelor de asigurare obligatorie de răspundere civilă auto.

II. AUTORIZARE

- Înregistrarea în Registrul emitenților de valori mobiliare a dării de seamă privind rezultatele emisiunii suplimentare de acțiuni ale SA „FABRICA DE BRÎNZETURI DIN CAHUL” în sumă de 2515980 lei în număr de 125799 acțiuni ordinare nominative cu valoarea nominală de 20 lei, din contul mijloacelor nebănești și prin convertirea datoriilor creditoriale;

- Aprobarea prețului de vânzare conform actului de evaluare a părților-sociale deținute de administratorul fiduciar „BV Fiduciar Invest” SA, care se expun la vânzare în modul stabilit de legislație;

- Eliberarea companiei „DATOR CO” SRL a licenței pentru dreptul de a desfășura activitatea biroului istoriilor de credit (activitate de prestare a serviciilor de formare, prelucrare și păstrare a istoriilor de credit, precum și de prezentare a rapoartelor de credit și de prestare a serviciilor aferente), pe un termen nelimitat;

- Retragerea licenței AEI „VOLOVIȚA” pentru desfășurarea activității asociațiilor de economii și împrumut de categoria A, în baza cererii depuse;

- Avizarea înregistrării de stat privind constituirea OCN „CREDITOMAT” SRL (aprobată prin decizia asociatului unic din 01.04.2021);

- Avizarea înregistrării de stat a Statutului AEI „MICRO-ÎMPRUMUT” în redacție nouă (aprobat de adunarea generală repetată a membrilor ținută prin corespondență în data de 31.03.2021);

- Avizarea radierii din Registrul de stat al persoanelor juridice a AEI „BAHMUT”, cu sediul în r-nul Călărași, s. Bahmut, în urma lichidării.

De asemenea, în ședința Consiliului de Administrație din 18 mai 2020 a fost aprobat Raportul de activitate al Comisiei Naționale a Pieței Financiare pentru anul 2020, care potrivit legislației în vigoare, urmează a fi prezentat, până la 1 iunie, Parlamentului, Președintelui și Guvernului.

Serviciul de presă al CNPF

Piața bancară, concentrată moderat

Continuare din pag. 1.

de lei și Mobiasbank – 14,1 miliarde de lei. Activele celor patru bănci constituie 39,2% din PIB-ul țării. Totodată, capitalul și lichiditatea sunt peste limită, iar acest lucru poate genera costuri de oportunitate.

Costul celor 11 bănci din R. Moldova a însumat 165,8 mil. de lei în prima lună a anului 2021, cu 5,1 mil. de lei mai mult comparativ cu luna similară a anului precedent. Cel mai redus rezultat l-a avut Eurocreditbank și Comerțbank – de 1,2 mil. lei și, respectiv, un milion de lei, iar Fincombank și Eximbank sunt în fruntea băncilor mici cu cel mai mare profit de 5,5 mil. de lei și, respectiv, 4,3 mil. de lei. Principalele surse de venit ale băncilor sunt cele din dobânzi – 383,7 mil. de lei, comisioane – 161,6 mil. de lei și diferențele de curs – 81,8 mil. de lei. La capitolul venituri din dobânzi, cele mai mari au fost încasate de Agroindbank – 122,8 mil. de lei și asta deoarece are cel mai mare volum de credite acordate – 15,3 miliarde de lei. De 1,5 ori mai puține venituri din dobânzi a încasat Moldindconbank,

Mobiasbank de două ori mai puțin și de 2,7 ori mai puține venituri din dobânzi a încasat Victoriabank. În rândul băncilor mici, ProCredit Bank a adunat cele mai multe venituri din dobânzi – 17,7 mil. de lei, urmată de Fincombank cu 16,4 mil. de lei și Eximbank – cu 13,6 mil. de lei.

BĂNCILE, CAPITALIZATE PÂNĂ-N DINȚI

Nivelul de capitalizare pentru 11 bănci comerciale din sector este net superior minimului impus de cerințele prudențiale de 10%, ajungând la nivelul de 27%, ceea ce indică condiții de funcționare echitabile pentru băncile autohtone. Conform informațiilor privind activitatea economico-financiară a băncilor comerciale, fondurile proprii totale ale sectorului bancar a marcat o creștere de 19,2%, până la 13,5 miliarde de lei. În fondurile proprii de nivel I s-au majorat până la 13,4 miliarde de lei.

Băncile mici, Eximbank, ProCredit Bank, Energbank, Fincombank, BCR, dețin un nivel ridicat de capital, ceea ce denotă o politică investițională mai conservatoare, iar acest

lucru generează costuri de oportunitate ridicate și o eficiență redusă a activității generale a băncilor. Soldul creditelor acestora nu depășește 1,5 miliarde de lei pentru fiecare în parte cu excepția ProCredit Bank cu un volum al împrumuturilor de 3,2 miliarde de lei. Ca urmare a unei cote de piață restrânsă, respectivele bănci au și un număr mic de clienți și contabilizează rezultate financiare modeste.

„Rezervele de lichiditate ale sectorului bancar depășesc în continuare limitele prudențiale impuse de BNM. Lichiditatea curentă ca medie pe sistem este de 50,56%. Majoritatea băncilor comerciale înregistrează un coeficient destul de înalt, ceea ce duce la un exces de lichiditate bancară per sistem. Lichiditatea pe termen lung, valoare calculată conform principiului I al lichidității (≤ 1), al întregului sistem bancar a constituit 0,71%. Astfel, observăm că majoritatea băncilor comerciale înregistrează un coeficient destul de înalt, ceea ce duce la un exces de lichiditate bancară”, se mai arată în analiza Institutului Național de Cercetări Economice.

Eduard LUPU

Telefonul de încredere

Telefonul de încredere a fost creat în scopul conlucrării mai eficiente cu societatea civilă în direcția prevenirii cauzelor de abuz în serviciu comise anterior sau în prezent de către angajații Comisiei Naționale a Pieței Financiare, precum și de către participanții profesioniști la piața valorilor mobiliare, la piața asigurărilor și sectorul plasamente colective și microfinanțare. Examinarea mesajelor și luarea măsurilor, în conformitate cu Legislația Republicii Moldova, sunt garantate.

Telefonul de încredere: (+373 22) 859-405. E-mail: info@cnpf.md

“Banca de Finanțe și Comerț” S.A.

AVIZ PRIVIND CONVOCAREA ADUNĂRII GENERALE ANUALE ORDINARE A ACȚIONARILOR “BANCA DE FINANȚE ȘI COMERȚ” S.A.

Conform art. 48 – 53 al Legii privind societățile pe acțiuni și în conformitate cu dispozițiile Comisiei naționale extraordinare de sănătate publică a RM, prin hotărârea Consiliului Băncii din 13 mai 2021 este convocată Adunarea generală anuală ordinară a acționarilor “FinComBank” S.A. cu prezența acționarilor. Adunarea generală anuală ordinară a acționarilor “FinComBank” S.A. se va ține cu prezența acționarilor la data de 30 iunie 2021, ora 11:00, în incinta Garden Palace Events Restaurant (SC “CIALCRIS” S.R.L.) de pe adresa: mun. Chișinău, str. Vasile Alecsandri, nr. 8,

CU URMĂTOAREA ORDINEA DE ZI:

- Cu privire la autentificarea procesului-verbal al Adunării generale a acționarilor “FinComBank” S.A.
- Rezultatele activității “FinComBank” S.A. în anul 2020:
 - Darea de seamă a Consiliului “FinComBank” S.A.
 - Rezultatele activității economico-financiare a “FinComBank” S.A.
- Cu privire la repartizarea profitului net al “FinComBank” S.A. obținut în anul 2020.
- Cu privire la alegerea componenței noi al Consiliului Băncii.
- Cu privire la stabilirea cuantumului retribuției muncii și remunerărilor membrilor Consiliului Băncii.
- Cu privire la confirmarea Societății de audit pentru efectuarea auditului obligatoriu ordinar al Băncii pentru anul 2021 și aprobarea retribuției serviciilor prestate.
- Cu privire la aprobarea modificărilor și completărilor la Regulamentul Adunării generale a acționarilor “FinComBank” S.A.

Lista acționarilor care au drept să participe la Adunarea generală anuală ordinară cu prezența acționarilor este întocmită de către Depozitarul Central Unic de Valori Mobiliare potrivit situației la data de 16 mai 2021, cu modificările operate după data întocmirii listei, dar nu mai târziu decât cu 3 zile până la data desfășurării Adunării generale extraordinare a acționarilor “FinComBank” S.A.

Informația privind convocarea Adunării generale anuale ordinare cu prezența acționarilor va fi expediată acționarilor nu mai târziu de 30 de zile înainte de ținerea adunării generale, precum și va fi publicată în «Capital Market» și «Monitorul Oficial».

Concomitent pe pagina WEB al Băncii www.fincombank.com până la 19 mai 2021 va fi plasată informația privind convocarea Adunării generale a acționarilor, și până la 18 iunie 2021 vor fi plasate proiecte de hotărâri și materialele privind chestiunile din Ordinea de zi a Adunării generale a acționarilor, cu excepția documentelor ce constituie secret bancar sau comercial.

Înregistrarea participanților Adunării generale anuale ordinare se va efectua pe data de 30 iunie 2021 de la ora 10:00 până la ora 10:50. Pentru participarea la Adunarea generală acționarilor vor prezenta acte de identitate (buletin sau pașaport), iar reprezentanții acționarilor – și o procură perfectată în modul stabilit de legislație sau extrasul din Registrul de stat al persoanelor juridice – pentru conducătorii acționarilor – persoane juridice.

Acționarii, care dețin cel puțin 5% din acțiunile cu drept de vot, pot înainta Consiliului Băncii, nu mai târziu de 09 iunie 2021, cererile cu privire la propunerea de candidați pentru funcțiile de membri ai Consiliului Băncii, precum și să prezinte proiecte de hotărâre pentru punctele incluse sau propuse spre a fi incluse pe ordinea de zi a adunării generale a acționarilor.

Acționarii pot lua cunoștință de materialele pentru ordinea de zi a Adunării generale anuale ordinare începând cu data de 18 iunie 2021, în zilele de lucru de la ora 10:00 până la ora 17:00 (pauză: 13:00 – 14:00) la Serviciul Guvernământ corporativă, bir. 501, Oficiul central al Băncii de pe adresa: mun. Chișinău, str. Pușkin, 26.

Informații suplimentare puteți obține la numerele de telefoane:
022 269-809, 022 269-940.
Organul executiv al Băncii

CAPITAL Market

Publicație bilingvă a CNPF

INDICE DE ABONAMENT:

Moldpres: 67770.
Poșta Moldovei: PM21700

EDITOR:

Instituția Publică Ediția Periodică
CAPITAL MARKET

Nr. de înregistrare:

1003600114204, 27 octombrie 2003

FONDATOR: COMISIA NAȚIONALĂ

A PIEȚEI FINANCIARE

REDACTOR-ȘEF:

Ghenadie TUDOREANU

Tel.: /373 22/ 229-445

REDACTOR:

Lilia ALCAZĂ

Recepționarea anunțurilor și rapoartelor

anuale: ziarulcm@gmail.com
TEL.: /373 22/ 22-12-87, 22-77-58

FAX: /373 22/ 22-05-03

ADRESA REDACȚIEI:

Str. Vasile Alecsandri, 115

(Colț cu bd. Ștefan cel Mare)

Cod IBAN: MD69VI00002224911050MDL
BC “Victoriabank”, SA., fil. 11, Chișinău,
BIC VICTBMD2X883

În ziar au fost utilizate știrile agenției
«Moldpres» și «InfoMarket»

Articolele marcate cu semnul ■ reprezintă publicitate.
Orice articol publicat în “Capital Market” reflectă punctul
de vedere al redacției. Republicarea textelor și imaginilor se
permite doar cu acordul scris al publicației.

Tipar: Tipografia “Edit Tipar Grup” SRL

Statistica tranzacțiilor înregistrate pe piața reglementată în luna aprilie 2021

Data tranzacției	Simbolul HV	Emitentul	Hârtii de valoare	Prețul	Volumul	Prețul nominal	Emisia	% din emisie	Tipul tranzacției
09.04.2021	MD14MAPS1002	SA "MAPASAUTO"	10350	17	175950	23	79490	13,02	Oferta publica pe piata secundara
12.04.2021	MD14MICB1008	BC "MOLDINDCONBANK" SA	94	250	23500	100	4967794	0	Cumparare vinzare
20.04.2021	MD14AQUA1001	SA "AQUA PRUT"	163962	29,07	4766375	9	214317	76,5	Agentia Proprietății Publice
TOTAL			174406		4965825				

Statistica tranzacțiilor înregistrate în afara pieței reglementate sau MTF pentru data de 11.05.2021 - 17.05.2021

Tipul tranzacției: Vânzare-cumpărare							
Nr. d/o	Denumirea emitentului	ISIN	Valoarea nominală a unei valori mobiliare, lei	Numărul de tranzacții înregistrate, un.	Numărul total de VM tranzacționate, un.	Volumul total al tranzacțiilor, lei	Ponderea VM în numărul total al acestora în circulație, %
1	SA „MONTTEHSAN”	MD14HSAN1001	30	1	156	156,00	0,41
2	SA „FILOMELA”	MD14FELA1001	10	3	115	1 150,00	0,42
3	SA „ACORD”	MD14ACCO1003	20	2	45	900,00	0,30
Tipul tranzacției: Moștenire							
Nr. d/o	Denumirea emitentului	ISIN	Valoarea nominală a unei valori mobiliare, lei	Numărul de tranzacții înregistrate, un.	Numărul total de VM tranzacționate, un.	Volumul total al tranzacțiilor, lei	Ponderea VM în numărul total al acestora în circulație, %
1	SA „FINN EXITON-BON”	MD14NEXT1006	-	3	1 808	1 265,60	0,00
2	SA „FINN EXITON-INVEST”	MD14EXIN1009	1	1	192	192,00	0,00
3	SA „SUPRATEN”	MD14RATE1009	14	1	96 400	1 349 600,00	18,95
4	ÎM „TIREX-PETROL” SA	MD14TIRP1008	6	1	509	3 054,00	0,00
5	SA „ICAM”	MD14CIMA1009	5	1	417	2 085,00	0,01
6	SA „VOLAN-AUTOTRANS”	MD14VOLA1009	10	1	155	1 550,00	0,05
7	ÎM „EFES VITANTA MOLDOVA BREWERY” SA	MD14VEST1003	25	1	14	350,00	0,00
Tipul tranzacției: Suceiunea valorilor mobiliare în urma reorganizării persoanei juridice acționar							
Nr. d/o	Denumirea emitentului	ISIN	Valoarea nominală a unei valori mobiliare, lei	Numărul de tranzacții înregistrate, un.	Numărul total de VM tranzacționate, un.	Volumul total al tranzacțiilor, lei	Ponderea VM în numărul total al acestora în circulație, %
1	BC „MOLDINDCONBANK” SA	MD14MICB1008	100	1	144	14 400,00	0,00
Tipul tranzacției: Achiziționarea de către societate a acțiunilor proprii în condițiile art.77 din Legea privind societățile pe acțiuni							
Nr. d/o	Denumirea emitentului	ISIN	Valoarea nominală a unei valori mobiliare, lei	Numărul de tranzacții înregistrate, un.	Numărul total de VM tranzacționate, un.	Volumul total al tranzacțiilor, lei	Ponderea VM în numărul total al acestora în circulație, %
1	SA „UNIC”	MD14UNIC1004	115	1	24	84 000,00	0,03
Tipul tranzacției: Donație între persoanele care sunt rude sau afini de gradul III ori mai mare sau între persoane care nu sînt rude							
Nr. d/o	Denumirea emitentului	ISIN	Valoarea nominală a unei valori mobiliare, lei	Numărul de tranzacții înregistrate, un.	Numărul total de VM tranzacționate, un.	Volumul total al tranzacțiilor, lei	Ponderea VM în numărul total al acestora în circulație, %
1	SA „PLAI GURĂ DE RAI”	MD14PRAI1009	1	1	804	804,00	0,59

Raportul anual al societății pe acțiuni IM "Glass Container Company" SA

1. Perioada de gestiune: 2020
2. Denumirea completă și prescurtată a societății pe acțiuni (emitentului):
Întreprinderea mixtă "Glass Container Company" societate pe acțiuni
IM "Glass Container Company" SA.
3. Numărul și data înregistrării de stat a emitentului:
MD 0006451 din 30 martie 1995
Numarul de înregistrare (IDNO) – 1002600028650
4. Sediul societății, numerele de telefon și fax pentru relații:
MD-2023, Republica Moldova, mun Chisinau, str. Uzinelor 201, 22472482, 22472432.
5. Principalele genuri de activitate: fabricarea și comercializarea ambalajului din sticla.
6. Lista persoanelor cu funcții de răspundere ale emitentului:

Nr. d/o	Numele, prenumele persoanei fizice	Funcția detinută	Acțiunile detinute la finele perioadei de gestiune	
			Numarul de acțiuni, unitati	Cota parte acțiunilor în numărul total de acțiuni cu drept de vot, %
1	Caraman Ecaterina	Președintele consiliului	-	-
2	Descalui Constantin	Membru al consiliului	-	-
3	Cuznetsov Maksym	Membru al consiliului	-	-
4	Baltag Eugeniu	Președinte al Comisiei de cenzori	-	-
5	Teleaga Nina	Membru al Comisiei de Cenzori	-	-
6	Negura Gheorge	Membru al Comisiei de Cenzori	-	-
7	Baban Oleg	Președinte al Comitetului de Conducere	-	-
8	Crivoi Boris	VicePreședinte al Comitetului de Conducere	-	-
9	Hincu Igor	Membru al Comitetului de Conducere	-	-
10	Volcanov Igor	Membru al Comitetului de Conducere	-	-
11	Luchin Aureliu	Membru al Comitetului de Conducere	-	-
12	Muntean Gheorghe	Contabil-șef	-	-
13	Garștea Oleg	Administrator reprezentanță	-	-

Lista insiderilor și a persoanelor afiliate emitentului și mărimea cotelor deținute în capitalul social al emitentului, conform formularului EM-1 din raportul anual al emitentului:

Nr. d/o	Denumirea completa a persoanei juridice/numele, prenumele persoanei fizice	Acțiunile detinute la finele perioadei de gestiune	
		Numarul de acțiuni, unitati	Cota partea acțiunilor detinute în numărul total de acțiuni cu drept de vot, %
1	VETROPACK AUSTRIA HOLDING AG	502998	99.96
2	Baban Oleg	-	-
4	Crivoi Boris	-	-
5	Hincu Igor	-	-
6	Luchin Aureliu	-	-
7	Volcanov Igor	-	-
8	Muntean Gheorghe	-	-
9	Garștea Oleg	-	-
10	Caraman Ecaterina	-	-
11	Descalui Constantin	-	-
12	Cuznetsov Maksym	-	-
13	Baltag Eugeniu	-	-
14	Teleaga Nina	-	-
15	Negura Gheorge	-	-
16	"Ernst&Young" SRL	-	-
17	"Brio Prim" SRL	-	-
18	"Registru" SA	-	-
19	Biroul National de statistica	-	-
20	Serviciul Fiscal de Stat	-	-
21	Comisia Nationala a Pietii Financiare	-	-
22	Camera Inregistrarii de Stat	-	-
23	Departamentul Vamal	-	-
24	Class Container Company-SP SRL	-	-

8. Informația privind valorile mobiliare ale emitentului înregistrate în Registrul de stat al valorilor mobiliare la ultima zi a perioadei de gestiune (31 decembrie):

Tip valori mobiliare	Codul ISIN	Numărul valorilor mobiliare, unități	Valoarea nominală a valorilor mobiliare, lei	Termen de circulație	Numărul valorilor mobiliare	
					Răscumpărate pe parcursul perioadei de gestiune	Achiziționate pe parcursul perioadei de gestiune
Acțiuni ordinare	MD14GLAS1004	503 196	243546864	X	-	-
Acțiuni preferențiale	-	-	-	-	-	-
Obligațiuni	-	-	-	-	-	-

9. Capitalul social al emitentului la ultima zi a perioadei de gestiune: 243546864 lei.
10. Numărul de acționari înregistrați în registru la ultima zi a perioadei de gestiune: 12
11. Lista acționarilor care la ultima zi a perioadei de gestiune dețin 5 și mai mult la sută din acțiunile cu drept de vot plasate ale emitentului:

Denumirea completă a persoanelor juridice/numele, prenumele persoanei fizice, numărul de înregistrare (IDNO)/codul personal al persoanei fizice (IDNP)	Numărul de acțiuni cu drept de vot, unități		Cota deținută în numărul total de acțiuni cu drept de vot ale emitentului, %	
	Preferențiale	Ordinare	Preferențiale	Ordinare
VETROPACK AUSTRIA HOLDING AG	-	502 998	-	99.96

12. Lista filialelor și reprezentanțelor emitentului: " Glass Container Company – SP" SRL, Romania, mun. Bucuresti, sector 6, str. Chilia Veche, nr. 78. B11, sc. C, ap. 107.
13. Informația despre reorganizarea emitentului și a persoanelor afiliate acestuia: ___.
14. Informația privind registratorul și auditorul emitentului:

a) Registratorul: „Registru” SA., MD-2012, mun. Chisinau, str. Mitropolii Gavriil Banulescu-Bodoni, 14, CNPF nr. 000083 din 13.01.2010, c. f 1002600003273, Domentii Olesea, tel. 22271177, fax. 22278491, nr. R101 din 02.01.2012

b) Auditorul: „Brio Prim” SRL, mun Chisinau, bd. Grigore Vieru 9, of. 15, c. f 1008600030152, Vasile Tăbiriță, tel. 069 147-709, AG 02/2021 din 24.03.2021.

15. Informații despre obligațiile financiare neonorate: —.

16. Bilanțul contabil al emitentului la finele perioadei de gestiune:

Denumire indicatori	31.12.2019 MDL	31.12.2020 MDL
ACTIV		
Active imobilizate		
Imobilizări necorporale	235 425	171 838
Avansuri acordate pentru Imobilizări necorporale	5 406 554	6 102 082
Total imobilizări necorporale	5 641 979	6 273 920
Imobilizări corporale în curs de execuție	53 654 597	18 459 519
Terenuri	830 880	830 880
clădiri	52 842 579	51 970 839
construcții speciale	7 574 550	6 991 338
mașini, utilaje și instalații tehnice	324 045 905	357 062 626
mijloace de transport	667 760	487 234
inventar și imobilier	385 243	327 663
Alte mijloace fixe	29 847 589	26 930 254
Investiții financiare pe termen lung în părți neafiliate		
Avansuri acordate pe termen lung	10 301 874	6 863 440
Total imobilizări corporale	480 150 977	469 923 793
Total Active imobilizate	485 792 956	476 197 713
Active circulante		
Materiale și obiecte de mică valoare și scurtă durată	45 764 167	48 949 210
Produse și mărfuri	36 662 804	68 293 539
Total stocuri	82 426 971	117 242 749
Creanțe comerciale curente	75 334 152	138 851 145
Creanțe ale bugetului	5 574 369	37 638
Creanțe ale personalului	537 395	662 006
Alte creanțe curente		79 591
Cheltuieli anticipate curente	4 734 639	831 979
Alte active circulante		6 560 817
Total creanțe curente și alte active circulante	86 180 555	147 023 176
Investiții financiare pe termen lung în părți afiliate	709	709
Cheltuieli anticipate pe termen lung	98 763	238 022
Total investiții financiare curente	99 472	238 731
Numerar și documente bănești	38 350 136	22 719 925
Total Active Circulante	207 057 134	287 224 581
TOTAL ACTIVE	692 850 090	763 422 294

Denumire indicatori	31.12.2019 MDL	31.12.2020 MDL
PASIVE		
Capital social	243 546 864	243 546 864
Total capital social și neînregistrat	243 546 864	243 546 864
Capital de rezervă	0	0
Rezerve statutare	1385356	1385356
Total rezerve	1 385 356	1 385 356
Corecții ale rezultatelor anilor precedenți		-2 131 782
Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al an. preced.	114 044 387	114 044 387
Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune		43 819 252
Alte elemente de capital propriu	174 577	174 577
Total profit (pierdere)	114 218 964	155 906 434
Total Capital Propriu	359 151 184	400 838 654
Credite bancare pe termen lung	192 278 551	187 435 912
Total Datorii pe termen lung	192 278 551	187 435 912
Credite bancare pe termen scurt	50 868 649	74 806 686
Datorii comerciale curente	35 095 757	53 553 135
Avansuri primite curente	27 830 788	13 017 927
Datorii față de personal	4 025 149	4 454 336
Datorii privind asigurările sociale și medicale	1 057 896	2 548 326
Datorii față de buget	239 722	3 505 151
Alte datorii curente	1 446 690	1 866 117
Total Datorii curente	120 564 651	153 751 678
Provizioane pentru beneficiile angajaților	9 154 853	9 695 199
Alte provizioane	11 700 851	11 700 851
Total provizioane	20 855 704	21 396 050
TOTAL PASIVE	692 850 090	763 422 294

17. Situația de profit și pierdere:

Denumire indicatori	31.12.2019 MDL	31.12.2020 MDL
Venituri din vânzări	274 457 267	422 321 198
venituri din vânzarea produselor și mărfurilor	253 259 916	401 965 297
venituri din prestarea serviciilor și executarea lucrărilor	21 197 351	20 355 901
venituri din contracte de leasing		
Costul vânzării	205 226 105	300 562 601
valoarea contabilă a produselor și mărfurilor vândute	185 000 020	280 960 716
costul serviciilor prestate și lucrărilor executate terților	20 226 085	19 601 885
Profit brut (pierdere brută)	69 231 162	121 758 597
Alte venituri din activitatea operațională	23 989 091	18 118 624
Cheltuieli de distribuție	6 992 589	5 796 725

Cheltuieli administrative	26 444 601	28 609 512
Alte cheltuieli din activitatea operațională	79 006 167	41 540 793
Rezultatul din activitatea operațională: profit (pierdere)	-19 223 104	63 930 191
Venituri financiare. Total	32 781 273	31 703 707
venituri din interese de participație		
venituri din dobânzi		
venituri aferente diferențelor de curs valutar și de sumă	32 781 273	31 703 707
Cheltuieli financiare, total	26 859 646	43 553 259
cheltuieli aferente diferențelor de curs valutar și de sumă	26 859 646	43 553 259
Rezultat: profit (pierdere) financiar (ă)	5 921 627	-11 849 552
Venituri cu active imobilizate și excepționale	57700	851 965
Cheltuieli cu active imobilizate și excepționale	187 650	889 849
Rezultat din operațiuni cu active imobilizate și excepționale: profit (pierdere)	-129 950	-37 884
Rezultat din alte activități: profit (pierdere)	5 791 677	-11 887 436
Profit (pierdere) până la impozitare	-13 431 427	52 042 755
Cheltuieli privind impozitul pe venit		8 223 503
Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	-13 431 427	43 819 252

18. Informații suplimentare privind profitul societății și utilizarea acestuia:

Denumire indicatori	31.12.2019 MDL	31.12.2020 MDL
1. Direcțiile de utilizare a profitului net pe parcursul perioadei de gestiune:		-
a) acoperirea pierderilor din anii precedenți	-	-
b) rezerve stabilite de legislație;		
c) rezerve prevăzute de statut;		
d) alte rezerve;		
e) plata recompenselor membrilor consiliului societății și membrilor comisiei de cenzori;		
f) investirea în vederea dezvoltării producției;		
g) plata dividendelor;		
- la acțiunile preferențiale		
- la acțiunile ordinare		
h) alte scopuri		
2. Activele nete ale emitentului	359 151 184	400 838 654
3. Activele nete ale emitentului în raport la:		
- o obligațiune		
- o acțiune preferențială		
- o acțiune ordinară	713.74	796.59
4. Profitul net (pierdere netă) la o acțiune ordinară a societății	(26.69)	87.08
5. Datoriile la dividendele anilor precedenți	-	-
6. Dividendele anunțate la o acțiune de fiecare clasă a emitentului:	-	-
- intermediare		
- anuale.		
7. Valoarea unei acțiuni a societății (cu indicarea sursei de informare-valoarea nominală)	484	484
- valoarea de piață	-	-
- valoarea estimativă	-	-

Persoanele care au semnat bilanțul contabil:

Presedintele

Oleg Baban

Comitetului de Conducere

Contabilul –șef

Gheorghe Muntean

Opinia auditorului exprimată în raportul de audit al societății de audit care a efectuat auditul obligatoriu al rapoartelor financiare anuale:

„In opinia noastră, situațiile financiare oferă o imagine veridică și completă a poziției financiare a Companiei la 31 decembrie 2020 și a rezultatelor sale financiare și a fluxului de numerar pentru exercițiul financiar încheiat la data respectivă, în conformitate cu Legea Contabilității și Raportării Financiare nr. 287 din 15.12.2017 și Standardele Naționale de Contabilitate ale Republicii Moldova cu aplicare din 01 ianuarie 2014”.

Raportul anual al societății pe acțiuni "Diaset-Vin"

1. Perioada de gestiune; 2020
2. Denumirea completă și prescurtata a societății pe acțiuni (emitentului); S.A. " Diaset- Vin".
3. Numarul și data înregistrării de stat a emitentului; 1003605006070 din 12.06.2000
4. Sediul societății, numerele de telefon și fax pentru relații; r. Hincești, s. Draguseni Noi. tel/fax; 269-36-3-92.
5. Principalele genuri de activitate; producția, stocarea și comercializarea cu ridicata a producției alcoolice.
6. Lista persoanelor cu funcții de răspundere ale emitentului; Presedintele consiliului societății-Gonta Ion Vasile-4473acțiuni-8,4% Membrii consiliului societății; Sitiscu Nicolai Simion -3710 acțiuni -7,0% Pojoga Gheorghe Ion-4357 acțiuni – 8,2% Baldji Anastasia Ion – 0%, Diaconu Ion Iacob -4347 acțiuni 8,2% Membrii comisiei de cenzori; Popa Armenia -0%, Ginu Sofia Ion -0%, Mancas Galina Ion -0% Director executiv; Stolear Efim Timofei -9397 acțiuni -17,7%
7. Lista insiderilor și a persoanelor afiliate emitentului; Gonta Maria- 0%, Gonta Veceslav – 0%, Stolear Efim – 0%, Sitiscu Nadejda – 0%, Stolear Alexandru – 0%, Pojoga Silvia – 3712 – 7% Stolar Vladislav -0%, Diaconu Carolina -8805 acțiuni 16,6%, Buruiana Ion -0%, Stolar Ioana -0%, Ginu Nicolai -0%, Mancas Petru -0
8. Informația privind valorile mobiliare ale emitentului înregistrate în Registrul de stat al valorilor mobiliare la ultima zi a perioadei de gestiune (31decembrie);

Tip valori mobiliare	Codul ISIN	Numărul valorilor mobiliare, unități	Valoarea nominală a valorilor mobiliare, lei	Termen de circulație	Numărul valorilor mobiliare Răscumpărate pe parcursul perioadei de gestiune	Achiziționate pe parcursul perioadei de gestiune
Acțiuni ordinare	MD14D.Vin1002	52988	50	X	-	-

9. Capitalul social al emitentului la ultima zi a perioadei de gestiune; 2649400.
10. Numarul de acționari înregistrați în registrul la ultima zi a perioadei de gestiune; 57 persoane.

11. Lista acționarilor care la ultima zi a perioadei de gestiune dețin 5 și mai mult la suta din acțiunile cu drept de vot plasate ale emitentului;

Denumirea completă a persoanelor juridice/ numele prenumele persoanei fizice, numărul de înregistrare (IDNO)/codul personal al persoanei fizice (IDNP)	Numărul de acțiuni cu drept de vot, unități		Cota deținută în numărul total de acțiuni cu drept de vot ale emitentului,%	
	Preferențiale	Ordinare	Preferențiale	Ordinare
1. Diaconu Carolina 0980204244214		8805		16,6
2 Diaconu Ion 0970802543013		4347		8,2
3 Gonta Ion 0991902243072		4473		8,4
4. Lopaci Oleg X-BM 606078		4922		9,3
5. Pojoga Gheorghe 0980107243651		4357		8,2
6. Pojoga Silvia 0980107243639		3712		7
7. Sitișco Nicolae 2004020011910		3710		7
8. Sonic Vladimir 88008677		5038		9,5
9. Stolear Efim 2000020085984		9397		17,7
10. Vlasi Olga 2002044041078		3712		7

12. Lista filialelor și reprezentanților emitentului; nu sînt.
13. Informația despre reorganizarea emitentului și a persoanelor afiliate acestuia; nu a avut loc.
14. Informația privind registratorul și auditorul emitentului; a) Registratorul; S.A. "Registru" , mun.Chisinau, str.Banulescu Bodoni 14 Licența CNPFnr. 000083 din 13.01.2010, administrator Oliesia Domentii tel; 541942, contract nr. R101-403 din 09.04.2010
15. Informații despre obligațiile financiare neonorate; nu sînt

Bilanțul contabil al emitentului la finele perioadei de gestiune;

Posturile bilanțului	La începutul perioadei de gestiune, lei	La sfîrșitul perioadei de gestiune, lei
Activ		
. Terenuri	51943	51943
Mijloace fixe din care;	828527	843010
Cladiri	305786	320269
Constructii speciale	333203	333203
Masini utilaje si instalatii tehnice	189538	189538
Total active imobilizate	880470	894953
2. ACTIVE CIRCULANTE		
Material si obiecte de mica valoare si scurta durata	37165	39837
Active biologice circulante		
Producția în curs de execuție și produse	2032507	746042
Total stocuri	2069672	785879
CREANTE CURENTE SI ALTE CTIVE CIRCULANTE		
Creante comerciale curente	964953	1151665
Creante ale bugetului	4178	-
Numerar si stocuri banesti	387918	482310
Total active circulante	3426721	2419854
TOTAL ACTIVE	4307191	3314807
Capital social și suplimentar	2649400	2649400
Rezerve	593719	593719
Profit nerepartizat /pierdere neacoperită/ ale anilor precedenți	-311364	-311364
Profit net / pierdere neacoperită/ al perioade de gestiune		131083
TOTAL PROFIT / PIERDERE/		
Total capital propriu	2931755	3062838
5 Datorii curente		
Datorii comerciale	861	96334
Datorii față de personal	56102	44180
Datorii privind asigurările sociale și medicale	18197	12117
Datorii față de buget	133	99338
Alte datorii curente	1300143	-
Total datorii curente	1375436	251969
TOTAL PASIVE	4307191	3314807
Situația de profit și pierdere		
Venituri din vânzări	4347760	2121792
Costul vânzărilor	3760045	1634202
Profit brut /pierdere brută/	587715	487590
Alte venituri din activitatea operațională		
Cheltuieli administrative	310814	265883
Alte cheltuieli din activitatea operațională	94051	72829
Rezultatul din activitatea operațională, profit, /pierdere	182850	148878
Cheltuieli privind impozitul pe venit	6018	17795
Profit /pierdere netă / al perioadei de gestiune	176832	131083

18. Informații suplimentare privind profitul societății și utilizarea acestuia;

Indicatorii	Sold la începutul perioadei de gestiune, lei	Sold la sfîrșitul perioadei de gestiune, lei
2. Active nete ale emitentului	275923	2931755
3. Active nete ale emitentului în raport la; * acțiune ordinară	56-80	59-16
7. Valoarea unei acțiuni a societății(cu indicarea sursei de informare) *valoarea de plată		
*valoarea estimativă	50	50

19. Persoane care au semnat situațiile financiare

Director contabil șef

Stolear Efim A. Baldji

Rapoartele financiare reflectă o imagine veridică și completă despre situația financiară a S.A. "Diaset-Vin" la data de 31.12.2020. Rezultatul financiar, fluxul capitalului propriu și fluxul mijloacelor bănești ale acestora au fost întocmite în conformitate cu SNG și sunt confirmate cu prevederile legale și statutare.

Raportul anual al societății pe acțiuni F.P.C. „Tebas” SA.

- Perioada de gestiune. 2020
- Denumirea completă și prescurtată a societății pe acțiuni:
 - Firma de producere și comerț „Tebas” SA.
 - F.P.C. „Tebas” SA.
- Numărul și data înregistrării de stat a emitentului. 1003600046817 din 29.09.1995
- Sediul societății, numerele de telefon și fax pentru relații.
 - MD- 2071, Republica Moldova, mun. Chișinău, str. Alba Iulia, 75.
 - Tel: 022-58-11-50;
- Principalele genuri de activitate.
 - Productia de aparate de radio si televiziune; aparate de inregistrare si reproducere audio si video si marfuri accesorii (exclusiv reparatii)
 - Depozitari
 - Activitati de cercetare a pietei si de sondaj al opiniei publice
 - Comertul cu amanuntul al altor articole electrice de uz casnic si aparate de radio si televiziune
 - Comertul cu amanuntul al articolelor si aparatelor electrice de uz casnic si aparatelor de radio
 - Alte tipuri de comert cu ridicata
 - Comertul cu ridicata al altor componente si echipamente electronice
 - Comertul cu ridicata al aparatelor electrice de uz casnic si aparatelor de radio
 - Repararea altor echipamente electrice, neincluse in alte categorii
- Lista persoanelor cu funcții de răspundere ale emitentului.
 - Membrii Consiliului societății:
 - Crucevschi Svetlana – Specialist principal FPC „MGM” SRL
 - Grusevski Valerii – Director economic SRL „MGM” FPC
 - Gheciu Ivan – Sef sectie logistica FPC „MGM” SRL
 - Gogul Natalia – Director SRL „Cinci Mesteri”
 - Stanila Rodica – Contabil SRL „Alutmar”
 - Membrii organului executiv:
 - Moșcovici Mihail – Director general SA „Tebas”
 - Membrii Comisiei de cenzori:
 - Lupasco Svetlana – Director financiar FPC „MGM” SRL
 - Busighina Irina – Import manager FPC „MGM” SRL
 - Martinet Olga – Contabil FPC „MGM” SRL
 - Popova Svetlana – Economist principal FPC „MGM” SRL
- Lista insiderilor și a persoanelor afiliate emitentului și mărimea cotelor deținute în capitalul social al emitentului.
 - Moșcovici Mihail: Moșcovici Vladimir – Frate, Crucevscaia Svetlana – Sora, Moșcovici Galina – Soție, Șanaeva Irina – Fică, Moșcovici Andrei – Fiu, Moșcovici Anatolii – Fiu, Moșcovici Victor – Fiu; Porosencov Andrei- Frate, Gogul Natalia – Fica.
 - Grusevski Valerii – Grusevschi Irina: –sotie, Grusevschi Ecaterina – fca, Grusevscaia Maria – mama; Scripcari Ala – sora
 - Gheciu Ivan: Gheciu Vera- sotie; Gheciu Natalia –fca; Gheciu Andrei – fiu, Gheciu Vera – mama
 - Crucevscaia Svetlana: Moșcovici Vladimir – Frate, Moșcovici Mihail – Frate, Crucevscaia Mariana –Fică, Mamontova Anna – sora
 - Gogul Natalia: Gogul Vladimir- tata; Moscovici Galina –mama; Moscovici Anatolii – frate, Sipi-chin Vladislav- sot; Faverman Alexandra – fca,
 - Stanila Rodica: Stanila Maria – mama; Stanila Victor – tata
 - Lupasco Svetlana: Lupasco Vasile –sot, Lupasco Maria –mama, Basso Mariana –sora, Scripcaru Anastasia –mama, Lupasco Alexandru –fiu, Lupasco Vasile –fiu, Lupasco Andrean –fiu.
 - Busighina Irina: Busighina Alla – mama; Busighin Veaceslav – tata
 - Popova Svetlana: Muntean Ianina-fca
- Informația privind valorile mobiliare ale emitentului înregistrate în Registrul de stat al valorilor mobiliare la ultima zi a perioadei de gestiune (31 decembrie).

Tip valori mobiliare	Codul ISIN	Numărul valorilor mobiliare, unități	Valoarea nominală a valorilor mobiliare, lei	Termen de circulație	Numărul valorilor mobiliare	Răscumpărare pe parcursul perioadei de gestiune	Achiziționate pe parcursul perioadei de gestiune
Acțiuni ordinare	MD14TEBS1007	3047559	30475590	X	–	–	–

- Capitalul social al emitentului la ultima zi a perioadei de gestiune – 30475590
- Numarul de acționari înregistrați în registru la ultima zi a perioadei de gestiune -5
- Lista acționarilor care la ultima zi a perioadei de gestiune dețin 5 și mai mult la sută din acțiunile cu drept de vot plasate ale emitentului.

Denumirea completă a persoanelor juridice/ numele prenumele persoanei fizice, numărul de înregistrare (IDNO)/codul personal al persoanei fizice (IDNP)	Numărul de acțiuni cu drept de vot, unități		Cota deținută în numărul total de acțiuni cu drept de vot ale emitentului, %	
	Preferențiale	Ordinare	Preferențiale	Ordinare
FPC „MGM” SRL; c/f 1002600004133		3046919		99.98

- Lista filialelor și reprezentanțelor emitentului. -
- Informația despre reorganizarea emitentului și a persoanelor afiliate acestuia. -
- Informația privind registratorul și auditorul emitentului

Denumirea completă	Sediul	N. P. P. conducătorului, tel/fax	Nr/ data încheierii contractului
a) Registratorul			
REGISTRATOR CENTRU SA	CHISINAU STR CALEA IESILOR 10 MD2069	Savinov Iurie Tel: 078300055	Nr. 157/16 din 23.12.16
b) Auditorul			
SRL „Sovirina-Audit”	Chisinau Str. P. Rares 36 of 145	Irina Zaharcenco Tel. 0-22-60-23-81	Nr. 16/20 din 31.07.2020

- Informații despre obligațiile financiare neonorate: —.

16. BILANȚUL la 31.12.2020

Indicatori	Sold la	
	Începutul perioadei de gestiune	Sfârșitul perioadei de gestiune
ACTIV		
II. Imobilizări corporale		
3. Mijloace fixe, total	4733390	9188108
3.3. mașini, utilaje și instalații tehnice	4592911	9007670
3.4. mijloace de transport	10511	
3.6. alte mijloace fixe	129968	180438

6. Investiții imobiliare	54898191	35640214
Total imobilizări corporale	59631581	44828322
III. Investiții financiare pe termen lung		
2. Investiții financiare pe termen lung în părți afiliate, total	29758989	36628989
din care:2.1. acțiuni și cote de participație deținute în părțile afiliate	29628989	29628989
2.2 împrumuturi acordate părților afiliate	130000	7000000
Total investiții financiare pe termen lung	29758989	36628989
TOTAL ACTIVE IMOBILIZATE	89390570	81457311
ACTIVE CIRCULANTEI. Stocuri		
1. Materiale și obiecte de mică valoare și scurtă durată	1403381	1357161
4. Produse și mărfuri	13115941	13670368
5. Avansuri acordate pentru stocuri	13209	6294
Total stocuri	14532531	15033823
II. Creanțe curente și alte active circulante		
1. Creanțe comerciale curente	6613978	6539709
2. Creanțe ale părților afiliate curente		314206
3. Creanțe ale bugetului	52416	93397
4. Creanțele ale personalului	4067	4026
5. Alte creanțe curente	1068224	1300938
7. Alte active circulante	27768	25289
Total creanțe curente și alte active circulante(rd. 300 + rd. 310 + rd. 320 + rd. 330 + rd. 340 + rd. 350 + rd. 360)	7766453	8277565
III. Investiții financiare curente		
2. Investiții financiare curente în părți afiliate, total	6844822	6853537
2.2. împrumuturi acordate părților afiliate	6844822	6853537

Total investiții financiare curente	6844822	6853537
IV. Numerar și documente bănești	193414	286093
TOTAL ACTIVE CIRCULANTE	29337220	30451018
TOTAL ACTIVE	118727790	111908329
PASIV		
CAPITAL PROPRIU. Capital social și neînregistrat		
1. Capital social	30475590	30475590
Total capital social și neînregistrat	30475590	30475590
IV. Profit (pierdere)		
1. Corecții ale rezultatelor anilor precedenți	X	-19228
2. Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	69024706	69024706
3. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	X	-1551873
4. Profit utilizat al perioadei de gestiune	X	
Total profit (pierdere)	69024706	67453605
V. Rezerve din reevaluare		396491
VI. Alte elemente de capital propriu		
TOTAL CAPITAL PROPRIU	99500296	98325686
DATORII PE TERMEN LUNG		
7. Alte datorii pe termen lung	1121773	
TOTAL DATORII PE TERMEN LUNG	1121773	
DATORII CURENTE		
1. Credite bancare pe termen scurt		503989
3. Datorii comerciale curente	13033116	4151092
4. Datorii față de părțile afiliate curente		7098550
5. Avansuri primite curente	298833	374067
6. Datorii față de personal	58208	65761
7. Datorii privind asigurările sociale și medicale	12712	35361
8. Datorii față de buget	132914	44493
9. Datorii față de proprietari	3040755	187
11. Alte datorii curente	1529183	1309143
TOTAL DATORII CURENTE	18105721	13582643
TOTAL PASIVE	118727790	111908329

SITUAȚIA DE PROFIT ȘI PIERDERE de la 01.01.2020 pînă la 31.12.2020

Indicatori	Perioada de gestiune	
	precedenta	curenta
Venituri din vânzări, total	27269337	21637274
din care:venituri din vânzarea produselor și mărfurilor	24038513	20360479
venituri din contracte de leasing	3230824	1276795
Costul vânzării, total	18742332	14852187
din care:valoarea contabilă a produselor și mărfurilor vândute	18742332	14852187
Profit brut (pierdere brută)	8527005	6785087
Alte venituri din activitatea operațională	116608	5082584
Cheltuieli de distribuire	915028	749934
Cheltuieli administrative	1362917	1795268
Alte cheltuieli din activitatea operațională	2422286	5207141
Rezultatul din activitatea operațională: profit (pierdere)(rd. 030 + rd. 040 – rd. 050 – rd. 060 – rd. 070)	3943382	4115328

Venituri financiare, total	752354	549982
venituri din dobânzi	447822	518715
inclusiv: veniturile obținute de la părțile afiliate	447822	518715
venituri aferente diferențelor de curs valutar și de sumă	304532	31267
Cheltuieli financiare, total	299256	182782
din care:		
cheltuieli privind dobânzile		102602
cheltuieli aferente diferențelor de curs valutar și de sumă	299256	80180
Rezultatul: profit (pierdere) financiar(ă)	453098	367200
Venituri cu active imobilizate și excepționale	2321012	11320526
Cheltuieli cu active imobilizate și excepționale	5748968	17354927

Rezultatul din operațiuni cu active imobilizate și excepționale: profit (pierdere)	- 3427956	- 6034401
Rezultatul din alte activități: profit (pierdere)	- 2974858	- 5667201
Profit (pierdere) pînă la impozitare	968524	-1551873
Cheltuieli privind impozitul pe venit	531652	
Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	436872	- 1551873

18. Informații suplimentare privind profitul societății și utilizarea acestuia:

Indicatorii	Sold la	
	Începutul perioadei de gestiune	Sfîrșitul perioadei de gestiune
1. Direcțiile de utilizare a profitului net pe parcursul perioadei de gestiune:		
f) investirea în vederea dezvoltării producției;	100%	100%
2. Activele nete ale emitentului	98325686	99500296
3. Activele nete ale emitentului în raport la: • o acțiune ordinară	32.26	32.64
4. Profitul net la o acțiune ordinară a societății		0.14
5. Datoriile la dividendele anilor precedenți	187	3040755

19. Persoanele care au semnat bilanțul contabil.

Director general:

Moșcovici M.

Contabilul șef:

Stanila R.

20. Opinia auditorului exprimată în raportul de audit al societății de audit care a efectuat auditul obligatoriu al rapoartelor financiare anuale.

Conform rezultatelor auditului rapoartelor contabile efectuat la SA „Tebas”, compania noastră de audit considera ca informația financiar-economică din aceste rapoarte este veridică, capabilă să asigure reflectarea în toate aspectele esențiale a activelor, capitalului propriu și datoriilor SA „Tebas” la data de 31 decembrie 2020, precum și a rezultatelor financiare ale întreprinderii pe perioada raportată, reesind din prevederile actelor legislative și normative ce reglementează evidența contabilă și întocmirea rapoartelor.

Raportul anual al societății pe acțiuni “Transcomunicații” S.A.

I. Date generale privind entitatea admisă în cadrul MTF.

1. Perioada de raportare: Anul 2020
2. Denumirea completă a emitentului:
Societatea pe acțiuni „Transcomunicații” S.A. Transcomunicații
3. Sediul, nr. de telefon/fax al emitentului:
c. Stăuceni, str. Cioreșcu, 1, tel. 022 385620, fax. 022 405722
4. Numărul (IDNO) și data înregistrării la organul înregistrării de stat:
1003600042749 din 30.11.1994
5. Activitatea principală (conform CAEM): L6820
6. Standardele de contabilitate după care se ține evidența contabilă (SNC, SIRF): SNC
7. Capitalul social al emitentului la ultima zi a perioadei de gestiune, lei: 1 340 000
8. Numărul total de valori mobiliare emise de emitent, tipul și clasa valorilor mobiliare, principalele caracteristici, cu indicarea valorii nominale (fixate) și a codul ISIN: 335 000 acțiuni simple nominale (ASN1) cu valoarea nominală 4 lei, cu codul ISIN: MD14COMU1007
9. Informația privind numărul total al acționarilor emitentului, cu prezentarea listei acționarilor, care la ultima zi a perioadei de gestiune dețineau cel puțin 5% din numărul de acțiuni cu drept de vot plasate ale emitentului, cu specificarea numărului și cotei acțiunilor deținute: SRL Bertontrans cu 314373 acțiuni sau 93,843%.
10. Informația privind societatea de registru:
S.A. Depozitarul Central Unic al Valorilor Mobiliare, director Alexandru Savva, mun. Chisinau, str. Mitr. Banulescu Bodoni, 57/1, tel. 022 999 871, 022 999 358
11. Entitatea de audit (dacă a fost efectuat auditul situațiilor financiare): lipsește
12. Lista persoanelor care acționează în mod concertat cu emitentul la ultima zi a perioadei de raportare:
Președinte/membru al consiliului – Bernavschi Grigore, deține controlul a 1,13%; /sora-Mitcova Parascovia/sora-Prodan Evdochia/frate-Bernavschi Serghei/sotie-Bernavschi Antonina/fiu-Bernavschi Andrei/fiu-Bernavschi Alexandru; Membru consiliului – Răbdău Petru; /soție-Răbdău Elena/fiu-Răbdău Sergiu/fiu-Răbdău Eugen/frate-Răbdău Ion/tata-Răbdău Vasile/mama-Răbdău Vera; Membru consiliului – Cojocar Alexei; /tata-Cojocar Fiodor/mama-Cojocar Galina/frate-Cojocar Stefan/frate –Cojocar Ion; Membru consiliului – Covalschi Irina; /soț-Covalschi Ghenadie/tata-Chișchiliov Victor/mama-Chișchiliov Natalia/frate-Chișchiliov Iurie / Membru consiliului-Bernavschi Alexandru; /frate-Bernavschi Andrei/tata-Bernavschi Grigore /mama-Bernavschi Antonina; Membrii comisiei de cenzori: – Oleinic Vadim; /sotie-Sava Rodica/ tata-Oleinic Valeriu/ mama-Oleinic Nina/ frate-Oleinic Veaceaslav; -Sava Rodica; /sot- Oleinic Vadim/ tata-Sava Roman/ mama-Sava Zinaida; Bernavschi Andrei; /soție- Bernavschi Ecaterina/mama-Bernavschi Antonina/ tata-Bernavschi Grigore/ frate-Bernavschi Alexandru; Director/organul executiv – Bernavschi Antonina, deține controlul a 0,89%; /sot-Bernavschi Grigore/fiu-Bernavschi Andrei/ fiu-Bernavschi Alexandru/ frate-Negruta Andrei/ sora- Negruta Natalia; Contabil-șef – Covalschi Irina; / Stamati Ana-contabil-sef; /soț-Stamati Eduard/mama-Boj Veronica/tata-Boj Andrei/frate-Bij Ion/soră-Cojocar Lucia; /SRL Bertontrans, deține controlul a 93,84% din acțiuni; SA DCU.
13. Statutul emitentului de valori mobiliare/modificări la statut: lipsește.
14. Informația privind publicarea raportului anual al emitentului: 27.05.2020 ziarul Capital Market nr. 20.

II. Situațiile financiare anuale ale emitentului pentru perioada de gestiune.

15. Bilanțul entității la 31 decembrie 2020:

ACTIV	Sold la	
	Începutul perioadei de gestiune	Sfîrșitul perioadei de gestiune
Active imobilizate		
Imobilizări necorporale	7297	5497
Imobilizări corporale în curs de execuție	3.399	0
Terenuri	1.333.621	1.333.621
Mijloace fixe	3.512.857	3.178.641
Total active imobilizate	4.857.174	4.517.759
Active circulante		
Obiecte de mică valoare și scurtă durată	31.112	33.902
Creanțe comerciale	603.395	714.160
Avansuri acordate curente	19.834	37.741
Creanțe ale bugetului	104.192	27.987

Creanțe ale personalului	13.317	16.240
Numerar în casierie și la conturi curente	441.358	736.653
Alte active circulante	57.991	54.969
Total active circulante	1.271.199	1.621.652
Total active	6.128.373	6.139.411

PASIV	Sold la	
	Începutul perioadei de gestiune	Sfîrșitul perioadei de gestiune
Capital propriu		
Capital social și suplimentar	1.340.000	1.340.000
Rezerve	169.959	185.172
Corecții ale rezultatelor anilor precedenți	X	
Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	3.335.219	3.320.006
Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	X	88.345
Total capital propriu	4.845.178	4.933.523
Datorii curente		
Împrumuturi pe termen scurt	222.471	89.571
Datorii comerciale	939.372	944.775
Avansuri primite curente	14.219	14.076
Datorii față de personal	80.207	92.355
Datorii privind asigurările sociale și medicale	20.812	23.159
Datorii față de buget	2.524	37.796
Alte datorii curente	3.590	4.156
Total datorii curente	1.283.195	1.205.888
Total pasive	6.128.373	6.139.411

16. Situația de profit și pierdere de la 01 ianuarie pînă la 31 decembrie 2020:

Indicatorii	Perioada de gestiune	
	precedentă	curentă
Venituri din vânzări	2.557.451	2.769.710
Costul vânzătorilor	110.230	138.480
Profit brut (pierdere brută) (rd. 010 – rd. 020)	2.447.221	2.631.230
Alte venituri din activitatea operațională	15.914	47.797
Cheltuieli administrative	2.114.657	2.539.943
Alte cheltuieli din activitatea operațională	817	2971
Rezultatul din activitatea operațională: profit (pierdere)	347.661	136.113
Rezultatul din alte activități: profit (pierdere)	8	-2213
Profit (pierdere pînă la impozitare)	347.669	133.900
Cheltuieli privind impozitul pe venit	43.398	45.555
Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	304.271	88.345

17. Situația modificărilor capitalului propriu de la 01 ianuarie pînă la 31 decembrie 2020:

Indicatorii	Sold la începutul perioadei de gestiune	Majorări	Diminuări	Sold la sfîrșitul perioadei de gestiune
Capital social	1.340.000			1.340.000
Total capital social și suplimentar	1.340.000			1.340.000
Rezerve				
Capital de rezervă	154.322	15.213		169.535
Rezerve statutare	5.992			5.992
Alte rezerve	9.645			9.645
Total rezerve (rd. 070 + rd. 080 + rd. 090)	169.959	15.213		185.172
Profit nerepartizat (pierdere neacoperită)				
Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	3.335.219		15.213	3.320.006
Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	X	88.345		88.345
Profit utilizat al perioadei de gestiune	X	()	()	()
Total profit nerepartizat (pierdere neacoperită) (rd.110 + rd.120 + rd.130 + rd.140 + rd.150)	3.335.219	88.345	15.213	3.408.351
Alte elemente de capital propriu, din care				
Total capital propriu (rd. 060 + rd. 100 + rd. 160 + rd. 170)	4.845.178	103.558	15.213	4.933.523

18. Informații suplimentare privind profitul emitentului și utilizarea acestuia.

Indicatorii	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune, lei
1. Direcțiile de utilizare a profitului net cu indicarea sumelor destinate:		
c) rezervelor prevăzute de statut;	15.214	4.417
e) investiții în vederea dezvoltării producției;	289.057	83.928
2. Activele nete ale emitentului	4.845.178	4.933.523
3. Activele nete ale emitentului în raport cu:		
• o acțiune ordinară	14.46	14.73
4. Profitul net la o acțiune ordinară a emitentului	0.91	0.26

III. Raportul conducerii, întocmit, dacă e cazul, conform prevederilor art. 23 din Legea 287/2017: Lipsește

IV. Raportul auditorului asupra situațiilor financiare anuale, dacă a fost efectuat (se anexează la raport). Lipsește

V. Informații privind evenimentele importante care au avut loc pe parcursul perioadei de gestiune – nu sunt

VI. Date privind tranzacțiile efectuate de către emitent cu propriile sale acțiuni, care vor cuprinde cel puțin următoarea informație: nu sunt

VII. SEMNAREA RAPORTULUI:

Antonina Bernavschi
Ana Stamati

director
contabil sef.

Raportul anual al societății pe acțiuni IM "Glass Container Prim" SA

1. Perioada de gestiune: 2020
2. Denumirea completă și prescurtată a societății pe acțiuni (emitentului):
Intreprinderea mixta „Glass container Prim” Societate pe acțiuni, IM” Glass Container Prim” SA.
3. Numărul și data înregistrării de stat a emitentului:
MD 0083069 din 01.06.2007 (14.08.08 mod.)
4. Sediul societății, numerele de telefon și fax pentru relații:
MD-2023, Republica Moldova, mun. Chisinau, str. Uzinelor 201,22472482, 22472432.
5. Principalele genuri de activitate: producerea și comercializarea ambalajului din sticla.
6. Lista persoanelor cu funcții de răspundere ale emitentului:

Nr. d/o	Denumirea completa a persoanei juridice/numele, prenumele persoanei fizice	Funcția detinuta/relatiile de afiliere	Actiunile detinute la finele perioadei de gestiune	
			Numarul de actiuni, unitati	Cota parte acatiunilor in numarul total de actiuni cu drept de vot, %
1	Baban Oleg	Director General	-	-
2	Crivoi Boris	Director financiar	-	-
3	Muntean Gheorghe	Contabil-sef	-	-
4	Baltag Eugeniu	Presedintele Comisiei de Cenzori	-	-
5	Teleaga Nina	Membru al Comisiei de Cenzori	-	-
6	Negura Gheorghe	Membru al Comisiei de Cenzori	-	-
7	Garstea Oleg	Administrator reprezentanta	-	-
8	Vocanov Igor	Administartator al intreprinderii – fiice „Glass Container Prim Plus „SRL	-	-
9	Verdes Cristina	Contabil-sef al intreprinderii fiice „Glass container Prim Plus” SRL	-	-

7. Lista insiderilor și a persoanelor afiliate emitentului și mărimea cotelor deținute în capitalul social al emitentului, conform formularului EM-1 din raportul anual al emitentului:

Nr. d/o	Denumirea completa a persoanei juridice/numele, prenumele persoanei fizice	Actiunile detinute la finele perioadei de gestiune	
		Numarul de actiuni, unitati	Cota partea actiunilor detinute in numarul total de actiuni cu drept de vot, %
1	VETROPACK AUSTRIA HOLDING AG	285 343	100
2	Baban Oleg	-	-
3	Crivoi Boris	-	-
4	Muntean Gheorghe	-	-
5	Baltag Eugeniu	-	-
6	Teleaga Nina	-	-
7	Negura Gheorghe	-	-
8	Volcanov Igor	-	-
9	Verdes Cristina	-	-
10	Garstea Oleg	-	-
11	„Ernst & Young „SRL	-	-
12	„Brio Prim” SRL	-	-
13	„Registru „SA	-	-
14	Biroul National de Statistica	-	-
15	Serviciul Fiscal de Stat	-	-
16	Comisia Nationala a Pietii Financiare	-	-
17	Camera Inregistrarii de Stat	-	-
18	Bursa de Valori Mobiliare	-	-
20	Departamentul Vamal	-	-

8. Informația privind valorile mobiliare ale emitentului înregistrate în Registrul de stat al valorilor mobiliare la ultima zi a perioadei de gestiune (31 decembrie):

Tip valori mobiliare	Codul ISIN	Numărul valorilor mobiliare, unități	Valoarea nominală a valorilor mobiliare, lei	Termen de circulație	Numărul valorilor mobiliare	Răscumpărate pe parcursul perioadei de gestiune	Achiziționate pe parcursul perioadei de gestiune
Acțiuni ordinare	MD14GACP1008	285 343	285 343 000	X	-	-	-
Acțiuni preferențiale	-	-	-	-	-	-	-
Obligațiuni	-	-	-	-	-	-	-

9. Capitalul social al emitentului la ultima zi a perioadei de gestiune: 285343000 lei.
10. Numărul de acționari înregistrați în registru la ultima zi a perioadei de gestiune: 1
11. Lista acționarilor care la ultima zi a perioadei de gestiune dețin 5 și mai mult la sută din acțiunile cu drept de vot plasate ale emitentului:

Denumirea completă a persoanelor juridice/numele prenumele persoanei fizice, numărul de înregistrare (IDNO)/codul personal al persoanei fizice (IDNP)	Numărul de acțiuni cu drept de vot, unități		Cota deținută în numărul total de acțiuni cu drept de vot ale emitentului, %	
	Preferențiale	Ordinare	Preferențiale	Ordinare
VETROPACK AUSTRIA HOLDING AG	-	285 343	-	100

12. Lista filialelor și reprezentanțelor emitentului:
Intreprinderea – fiica „Glass Container Prim Plus” SRL, c. f – 1008600017366, MD-2023, Republica Moldova, mun. Chisinau, str. Uzinelor, 201;
„Glass Container Prim SP „SRL, Romania. Bucuresti, str. Occidentului 33, Corp. A, cam. 4
13. Informația despre reorganizarea emitentului și a persoanelor afiliate acestuia: ___.
14. Informația privind registratorul și auditorul emitentului: ___
a) Registratorul: „Registru” SA., MD-2012, mun. Chisinau, str. Mitropolitul Gavriil Banulecsu – Bodon, 14, CNPF nr. 00083 din 13.01.2010, c. f 1002600003273, Domentii Olesea, tel. 22271177, fax 22278491, nr. R101/31 din 02.01.2012.
b) Auditorul: srl „Brio Prim”, mun Chisinau, bd. Grigore Vieru 9, of. 15, c. f 1008600030152, Vasile Tăbîrță, tel. 069 147-709, AG 01/2021 din 24.03.2021..
15. Informații despre obligațiile financiare neonorate: ___.

16. Bilanțul contabil al emitentului la finele perioadei de gestiune:

Denumire indicatori	31.12.2019 MDL	31.12.2020 MDL
ACTIV		
Active imobilizate		

Imobilizări necorporale în curs de execuție	11 315	11 315
Imobilizări necorporale în exploatare, total	13 541	5 699
Avansuri acordate pentru imobilizări necorporale	6 362 800	13 751 524
Total imobilizări necorporale	6 387 656	13 768 538
Imobilizări corporale în curs de execuție	3 307 553	55 687 083
Terenuri	4 142 273	31 651 852
clădiri	115 221 476	114 713 205
construcții speciale	12 542 738	9 973 039
mașini, utilaje și instalații tehnice	85 925 899	77 293 962
mijloace de transport		
inventar și imobilier	86 194	50 146
Alte mijloace fixe	25 419 611	25 173 609
Avansuri acordate pentru imobilizări corporale	6 534 591	28 852 875
Total imobilizări corporale	253 180 335	343 395 771
Investiții financiare pe termen lung în părți afiliate	204 582 588	204 582 588
Total investiții financiare pe termen lung	204 582 588	204 582 588
Total Active imobilizate	464 150 579	561 746 897
Active circulante		
Materiale și obiecte de mică valoare și scurtă durată	58 693 937	90 802 756
Produce și mărfuri	51 150 575	106 465 277
Avansuri acordate pentru stocuri		
Total stocuri	109 844 512	197 268 033
Creanțe comerciale curente	103 881 345	97 600 781
Creanțe ale bugetului	2 536 423	1 065 486
Creanțe ale personalului	195 620	260 398
Cheltuieli anticipate curente	4 305 758	202 591
Alte active circulante		10 342 158
Total creanțe curente și alte active circulante	110 919 146	109 471 414
Investiții financiare curente în părți neafiliate		
Total investiții financiare curente	0	0
Numerar și documente bănești	56 151 159	67 336 328
Total Active Circulante	276 914 817	374 075 775
TOTAL ACTIVE	741 065 396	935 822 672

Denumire indicatori	31.12.2019 MDL	31.12.2020 MDL
PASIV		
Capital social	285 343 000	285 343 000
Total capital social și neînregistrat	285 343 000	285 343 000
Capital de rezervă		
Rezerve statutare		
Total rezerve	0	0
Corecții ale rezultatelor anilor precedenți	0	-6 289 085
Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al an. preced.	-28 368 834	-28 368 834
Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune		46 957 395
Total profit (pierdere)	-28 368 834	12 299 476
Total Capital Propriu	256 974 166	297 642 476
Credite bancare pe termen lung	147 939 616	123 871 599
Împrumuturi pe termen lung	95 879 051	33 457 362
Total Datorii pe termen lung	243 818 667	157 328 961
Credite bancare pe termen scurt	16 501 753	21 819 548
Împrumuturi pe termen scurt	31 376 336	188 339 546
Datorii comerciale curente	154 644 182	237 824 574
Avansuri primite curente	11 346 477	10 376 736
Datorii față de personal	2 871 331	3 084 264
Datorii privind asigurările sociale și medicale	465 160	2 698 114
Datorii față de buget	9 882 734	2 125 566
Datorii față de proprietari	940	940
Alte datorii curente	94 276	952 057
Total Datorii curente	227 183 189	467 221 345
Provizioane pentru beneficiile angajaților	7 798 848	8 339 364
Alte provizioane	5 290 526	5 290 526
Total provizioane	13 089 374	13 629 890
TOTAL PASIVE	741 065 396	935 822 672

17. Situația de profit și pierdere:

Denumire indicatori	31.12.2019 MDL	31.12.2020 MDL
Venituri din vânzări	419 168 806	332 369 154
venituri din vânzarea produselor și mărfurilor	418 292 056	329 815 899
venituri din prestarea serviciilor și executarea lucrărilor	876 750	2 553 255
venituri din contracte de leasing		
Costul vânzărilor	293 613 511	224 416 327
valoarea contabilă a produselor și mărfurilor vândute	292 746 444	221 863 072
costul serviciilor prestate și lucrărilor executate terților	867 067	2 553 255
Profit brut (pierdere brută)	125 555 295	107 952 827
Alte venituri din activitatea operațională	13 275 342	16 420 129
Cheltuieli de distribuție	13 606 502	5 916 906
Cheltuieli administrative	17 536 427	21 793 632
Alte cheltuieli din activitatea operațională	37 640 125	35 016 668
Rezultatul din activitatea operațională: profit (pierdere)	70 047 583	61 645 750
Venituri financiare. Total	34 357 814	47 183 281
venituri din interese de participație		
venituri din dobânzi		
venituri aferente diferențelor de curs valutar și de sumă	34 357 814	47 183 281
Cheltuieli financiare, total	35 685 338	52 926 982

cheltuieli aferente diferențelor de curs valutar și de sumă	35 685 338	52 926 982
Rezultat: profit (pierdere) financiar (ă)	-1 327 524	-5 743 701
Venituri cu active imobilizate și excepționale	67 427	420 476
Cheltuieli cu active imobilizate și excepționale	79 481	441 110
Rezultat din operațiuni cu active imobilizate și excepționale: profit (pierdere)	-12 054	-20 634
Rezultat din alte activități: profit (pierdere)	-1 339 578	-5 764 335
Profit (pierdere) până la impozitare	68 708 005	55 881 415
Cheltuieli privind impozitul pe venit	9 713 761	8 924 020
Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	58 994 244	46 957 395

18. Informații suplimentare privind profitul societății și utilizarea acestuia:

Indicatorii	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune curentă, lei
1. Direcțiile de utilizare a profitului net pe parcursul perioadei de gestiune:		-
a) acoperirea pierderilor din anii precedenți		
b) rezerve stabilite de legislație;		
c) rezerve prevăzute de statut;		
d) alte rezerve;		
e) plata recompenselor membrilor consiliului societății și membrilor comisiei de cenzori;		
f) investirea în vederea dezvoltării producției;		
g) plata dividendelor;		
- la acțiunile preferențiale		
- la acțiunile ordinare		
h) alte scopuri		
2. Activele nete ale emitentului	256 974 166	297 642 476
3. Activele nete ale emitentului în raport la:		
- o obligațiune		
- o acțiune preferențială		
- o acțiune ordinară	900.58	1043.10
4. Profitul net la o acțiune ordinară a societății	206.75	164.56
5. Datoriile la dividendele anilor precedenți	-	-
6. Dividendele anunțate la o acțiune de fiecare clasă a emitentului:		
- intermediare		
- anuale.		
7. Valoarea unei acțiuni a societății (cu indicarea sursei de informare – valoarea nominală)	1 000	1 000
- valoarea de piață		
- valoarea estimativă		

Persoanele care au semnat bilanțul contabil:

Directorul General
Contabilul-sef

Oleg Baban
Gheorghe Muntean

20. Opinia auditorului exprimată în raportul de audit al societății de audit care a efectuat auditul obligatoriu al rapoartelor financiare anuale:

„In opinia noastră, situațiile financiare oferă o imagine veridică și completă a poziției financiare a Companiei la 31 decembrie 2020 și a rezultatelor sale financiare și a fluxului de numerar pentru exercițiul financiar încheiat la data respectivă, în conformitate cu Legea Contabilității și Raportării Financiare nr. 287 din 15.12.2017 și Standardele Naționale de Contabilitate ale Republicii Moldova cu aplicare din 01 ianuarie 2014”.

Raportul anual al SA “Coloana Mobila Mecanizata N. 28”

- Perioada de gestiune: 2020.
- Denumirea completă și prescurtată a societății pe acțiuni (emitentului): S.A. Coloana Mobila Mecanizata N. 28 sau SA CMM-28
- Numărul și data înregistrării de stat a emitentului: 13101593 din 23.08.1995
- Sediul societății, numerele de telefon și fax pentru relații: or. Drochia str. Bretela de circulație-1; tel. 0 252 2-80-50, fax 0 252 2-81-33
- Principalele genuri de activitate: construcții, instalații și rețele tehnico-edilitare, reconstrucții
- Lista persoanelor cu funcții de răspundere ale emitentului:
Președintele Consiliului- Ciocoi Anatolie
Membrii Consiliului; Chilari E. V; Lupașcu A. V; Malearciuc I. K; Chilari P. M.
Președintele Comisiei de cenzori: Cojocaru N. C
Membrii Comisiei de cenzori: Chistruga St. S; Colodrovski M. I
Director S. A CMM-28: Chilari T. M
Contabil-șef: Colesnic O. V
- Lista insiderilor și a persoanelor afiliate emitentului și mărimea cotelor deținute în capitalul social al emitentului, conform formularului EM-1 din raportul anual al emitentului: ___.
- Informația privind valorile mobiliare ale emitentului înregistrate în Registrul de stat al valorilor mobiliare la ultima zi a perioadei de gestiune (31 decembrie):

Tip valori mobiliare	Codul ISIN	Numărul valorilor mobiliare, unități	Valoarea nominală a valorilor mobiliare, lei	Termen de circulație	Numărul valorilor mobiliare	
					Răscumpărate pe parcursul perioadei de gestiune	Achiziționate pe parcursul perioadei de gestiune
Acțiuni ordinare		57979	9	X	-	-

- Capitalul social al emitentului la ultima zi a perioadei de gestiune: 521811 lei.
- Numărul de acționari înregistrați în registru la ultima zi a perioadei de gestiune: 117
- Lista acționarilor care la ultima zi a perioadei de gestiune dețin 5 și mai mult la sută din acțiunile cu drept de vot plasate ale emitentului:

Denumirea completă a persoanelor juridice/ numele prenumele persoanei fizice, numărul de înregistrare (IDNO)/codul personal al persoanei fizice (IDNP)	Numărul de acțiuni cu drept de vot, unități		Cota deținută în numărul total de acțiuni cu drept de vot ale emitentului, %	
	Preferențiale	Ordinare	Preferențiale	Ordinare
1. Malearciuc Irina Karl		15603		27
2. Chilari Pavel Mihai		4789		8

- Lista filialelor și reprezentanțelor emitentului: ___.
- Informația despre reorganizarea emitentului și a persoanelor afiliate acestuia: ___.
- Informația privind registratorul și auditorul emitentului:

- Registratorul: Grupa Financiară S. A, mun. Chișinău str. Armenească 55/301, Bondarev V. I tel. 022 27-18-45, contract nr. 595 din 19.03.2009
 - Auditorul: Audit-Data S.R.L. Contract f/nr. din 02.02.2016., adresa mun. Chișinău str. T. Vladimirescu 8/6, Crucerescu Ala tel. 022 22-04-11,
15. Informații despre obligațiile financiare neonorate: nu sunt

16. Bilanțul contabil al emitentului la finele perioadei de gestiune:

Posturile bilanțului	La finele perioadei de gestiune curente, lei	La finele perioadei de gestiune precedente, lei
ACTIV		
1. Active pe termen lung	54	704
1.2 Active materiale pe termen lung	205951	249758
Total capitolul 1	206005	250462
2. Active curente		
Total capitolul 2	1266311	1797160
Total activ	1472316	2047622
PASIV		
3. Capital propriu		
Capital statutar	521811	521811
Total 3.1 Capital statutar și suplimentar	521811	521811
Rezerve stabilite de legislație	21107	21107
Rezerve prevăzute de statut	10000	10000
Alte rezerve	1054611	1054611
Total 3.2 Rezerve	1085718	1085718
Profitul nerepartizat (pierderea neacoperită) al anilor precedenți	(1081665)	(1081665)
Profitul net (pierderea) al perioadei de gestiune	(281506)	
Total capitolul 3	244358	525864
5. Datorii pe termen scurt		
5.2 Datorii comerciale pe termen scurt	161035	458034
5.3 Datorii pe termen scurt calculate	975931	963746
Total capitolul 5	1177633	1471433
Total pasiv	1472316	2047622

17. Raportul de profit și pierderi pentru perioada de gestiune

Indicatorii	Perioada de gestiune curentă, lei	Perioada de gestiune precedentă, lei
1. Venitul din vânzări	1213206	2980820
2. Costul vânzărilor	1142143	2196637
3. Profitul brut (pierdere globală)	71063	784183
6. Cheltuieli generale și administrative	283742	267215
7. Alte cheltuieli operaționale	80034	1500
8. Rezultatul din activitatea operațională: profit (pierdere)	(292713)	515468
9. Rezultatul din activitatea de investiții: profit (pierdere)	11207	426757
11. Rezultatul din activitatea economico-financiară: profit (pierdere)	(281506)	942255
13. Profitul (pierderea) perioadei raportate până la impozitare	942255	(1282434)
14. Cheltuieli (economii) privind impozitul pe venit		35898
15. Profitul net (pierderea netă)	(281506)	906327

18. Informații suplimentare privind profitul societății și utilizarea acestuia

Indicatorii	Perioada de gestiune curentă, lei	Perioada de gestiune precedentă, lei
3. Activele nete ale emitentului în raport la:	244358	525864
-o acțiune ordinară	9	

19. Persoanele care au semnat bilanțul contabil:

Administratorul emitentului
Contabilul-șef

Director CMM-28 S. A Chilari T. Colesnic O.

20. Opinia auditorului exprimată în raportul de audit al societății de audit care a efectuat auditul obligatoriu al rapoartelor financiare anuale:

- reflecta în toate aspectele situația financiară

În atenția acționarilor S.A. “C.A.-2811” !

Consiliul Societății convoacă adunarea generală anuală cu prezența acționarilor la 18 iunie 2021 pe adresa: mun. Chișinău, str. Tighina, 49/4.

ORDINEA DE ZI:

- Cu privire la aprobarea dării de seamă anuală a Consiliului Societății despre activitatea sa în anul 2020.
- Cu privire la aprobarea dării de seamă a executivului Societății despre activitatea sa în anul 2020 și direcțiile prioritare de activitate ale Societății în anul 2021.
- Cu privire la aprobarea dării de seamă a comisiei de cenzori pentru anul 2020.
- Cu privire la acoperirea pierderilor pentru anul 2020 și aprobarea normativelor de repartizare preventivă a beneficiului net pentru anul 2021.
- Cu privire la aprobarea modificărilor și completărilor în statutul societății.
- Cu privire la autentificarea procesului-verbal al adunării generale a acționarilor.
- Diverse.

Înregistrarea acționarilor 18:00 – 18:45.

Începutul adunării 19:00.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare a fost perfectată conform situației din 17 mai 2021.

Acționarii vor avea asupra lor buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor – o procură, perfectată conform legislației în vigoare.

Cu materialele de pe ordinea de zi acționarii pot lua cunoștință, începând cu data de 01 iunie 2021 la sediul Societății, între orele 8:00 – 15:00, sâmbătă și duminică – zile de odihnă. Adresa juridică a societății: mun. Orhei, str. Unirii 49.

Relații la tel. 0 (235)2-44-95
Administrația S.A. «C.A.-2811»

Raportul anual al Societății pe acțiuni Avicola "GALLINULA"

1. Perioada de gestiune raportată: 2020.
2. Denumirea completă și prescurtată a emitentului de valori mobiliare: Societatea pe acțiuni avicola „GALLINULA”, S.A. Avicola” GALLINULA”.
3. Sediul, nr. de telefon, fax al emitentului de valori mobiliare: r. Cimisia, s. Gura Galbenei, tel. 0241-45-318, mob. 069391010
4. Nr. și data înregistrării de stat a emitentului de valori mobiliare la Camera Înregistrării de Stat
 - Numărul de înregistrare (IDNO): 1003605011065
 - Data înregistrării: 09.10.1995
5. Activitatea principală (conform CAEM)- L6820: Plasarea locațiunii în arendă.
6. Standardele de contabilitate după care se ține evidența contabilă (SNC, SIF) SNC
7. Capitalul social al emitentului de valori mobiliare la data raportării, lei: 4461240
8. Informația privind numărul acționarilor emitentului de valori mobiliare la data raportării: 381
9. Lista acționarilor care la ultima zi a perioadei de gestiune dețin cel puțin 5% din numărul total de acțiuni cu drept de vot plasate, inclusiv acționarii aflați în deținere nominală și beneficiarii efectivi. Export Invest S.R.L. – 90,167%
10. Informația privind societatea de registru: Registratorul "Depozitul Central", mun. Chisinau, Licența nr. 0012 din 20.03.2015, dir. Rotari Iuliana tel: 22809800, st. V. Alexandri nr. 143, cont. 66 din 29.11.2016
11. Societatea de audit (dacă a fost încheiat contract de prestare a serviciilor): nu a fost efectuat.
12. Numărul total de acțiuni emise de emitentul de valori mobiliare, tipul și clasa valorilor mobiliare: acțiuni ordinare-446124.
13. Lista persoanelor cu funcții de răspundere ale emitentului: dir. Teterea Boris, con. Țepordei Efrosinia.
14. Societățile comerciale în al căror capital social emitentul, precum și persoanele afiliate acestuia, dețin, individual sau în comun, 25 și mai mult la sută din acțiunile cu drept de vot (cotele părți): zero.
15. Statutul emitentului de valori mobiliare/modificări la statut (data înregistrării la Camera Înregistrării de Stat) 20.07.2009

II. Situația financiară anuală a emitentului la finele perioadei de gestiune:

17. Bilanțul emitentului pentru perioada de gestiune.

Indicatori	Sold la începutul perioadei de gestiune, lei	Sold la sfârșitul perioadei de gestiune precedente, lei
1. Active imobilizate		
2. Imobilizări corporale în curs de execuție	108084	108084
3. Terenuri	116493	116493
4. Mijloace fixe	13080265	12651716
Total active imobilizate	13304842	12876293
2. Active circulante		
1. Materiale	59772	59772
3. Obiecte de mică valoare și scurtă durată	1010	1010
6. Creanțe comerciale	571147	1521141
8. Avansuri acordate curente	5454	5454
9. Creanțe ale bugetului	2905312	2784099
10. Creanțe ale personalului	657	
11. Alte creanțe curente	395442	18184
12. Numerar în casierie și la conturile curente	207815	
13. Alte elemente de numerar	3013	
16. Alte active circulante	20935	43443
Total active circulante	4170561	4433103
Total active	174773703	17309396
3. Capital propriu		
1. Capital social	4461240	4461240
4. Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	492995	492995
5. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune		-60263
7. Alte elemente de capital propriu	10178571	10178571
Total capital propriu	15132806	15072543
4. Datorii pe termen lung		
2. Împrumuturi pe termen lung	2440431	2151211
Total datorii pe termen lung	2276431	2276431
5. Datorii curente		
3. Datorii comerciale	16349	15139
5. Avansuri primite curente	11079	11079
6. Datorii față de personal	8348	13014
7. Datorii privind asigurările sociale și medicale	20	785
8. Datorii față de buget	908	16339
9. Venituri anticipate curente	375	
13. Alte datorii curente	29087	29286
Total datorii curente	66166	59424
Total pasive	17475403	17309396

18. Situația de profit și pierderi.

Indicatori	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune curentă, lei
1. Venituri din vânzări	894817	855845
2. Costul vânzărilor	860690	351084
3. Profit brut (pierdere brută)	34217	504761
4. Alte venituri din activitatea operațională		1010
6. Cheltuieli administrative	312489	264077
7. Alte cheltuieli din activitatea operațională	73	285644
8. Rezultatul din activitatea operațională (profit/pierdere)	-278435	43950
9. Rezultatul din alte activități (profit/pierdere)	1217	
10. Profit (pierdere) până la impozitare	-277218	-43950
11. Cheltuieli privind impozitul pe venit	-957	16313
12. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	-278175	-60263

V. Raportul auditorului (dacă a fost efectuat auditul situațiilor financiare anuale).

Nu a fost efectuat.

VI. SEMNĂTURI

Președintele consiliului
Director
Contabil

Sergei Stadnic
Boris Teterea
Efrosinia Țepordei

Raportul anual al Societății pe acțiuni "Interautotrans" SA

I. Date generale privind emitentul de valori mobiliare ale cărui valori mobiliare sunt tranzacționate în cadrul unui MTF.

1. Perioada de gestiune raportată _____2020_____
2. Denumirea completă și prescurtată a emitentului de valori mobiliare Societate pe Acțiuni „Interautotrans” _____
3. Sediul, nr. de telefon, fax al emitentului de valori mobiliare Chișinău str Pădurii, 4 tel. 022-380535
4. Numărul și data înregistrării de stat a emitentului de valori mobiliare la Camera Înregistrării de Stat
 - Numărul de înregistrare (IDNO) _1003600021902_____
 - Data înregistrării _____29.04.1993_____
5. Activitatea principală (conform CAEM) _____6820_____
6. Standardele de contabilitate după care se ține evidența contabilă (SNC, SIF) __SNC__
7. Capitalul social al emitentului de valori mobiliare la data raportării – 6052140 lei
8. Informația privind numărul acționarilor emitentului de valori mobiliare la data raportării -200
9. Lista acționarilor care la ultima zi a perioadei de gestiune dețin cel puțin 5% din numărul total de acțiuni cu drept de vot plasate, inclusiv acționarii aflați în deținere nominală și beneficiarii efectivi. Vdovenco Alexandr Ivan -49,936%; Vdovenco Tatiana Vasile -19,18%10. Informația privind societatea de registru: Depozitarul Central Unic al Valorilor Mobiliare m. Chișinău str. Mitropolit-Bănulescu-Bodoni, 57/1 tel. 022-999358
11. Numărul total de acțiuni emise de emitentul de valori mobiliare, tipul și clasa valorilor mobiliare -302607 acțiuni ordinare nominative, MD14INAU1006
12. Lista persoanelor cu funcții de răspundere ale emitentului. Vdovenco Alexandr Ivan –președinte Consiliu; Garabagiu Gheorghe –Director general; Membrii Consiliului: Motuzoc Nina; Stratulat Alexandru; Vdovenco Victor; Parnițchii Vadim Membrii Comisiei de cenzori: Uhanova Irina; Vdovenco Tatiana; Zavalîșina Tatiana.
13. Societățile comerciale în al căror capital social emitentul, precum și persoanele afiliate acestuia, dețin, individual sau în comun, 25 și mai mult la sută din acțiunile cu drept de vot (cotele părți): – SRL Mejavttrans 50%; SRL Mobolux-Trans 33%
14. Situația financiară anuală a emitentului la finele perioadei de gestiune:

15. Bilanțul emitentului pentru perioada de gestiune.

Indicatori	Sold la începutul perioadei de gestiune, lei	Sold la sfârșitul perioadei de gestiune precedente, lei
1. Active imobilizate		
2. Imobilizări corporale în curs de execuție	4901194	4901194
3. Terenuri	2303938	2303938
4. Mijloace fixe	12520700	11868524
7. Investiții financiare pe termen lung în părți neafiliate	4122	4122
8. Investiții financiare pe termen lung în părți afiliate	49901	49901
Total active imobilizate	19779855	19127679
2. Active circulante		
1. Materiale	15066	15734
3. Obiecte de mică valoare și scurtă durată	48758	50720
8. Avansuri acordate curente	10236	46231
9. Creanțe ale bugetului	890	1389
10. Creanțe ale personalului	9100	6500
11. Alte creanțe curente	622612	675620
12. Numerar în casierie și la conturile curente	4475351	3319694
16. Alte active circulante	192154	195086
Total active circulante	5374167	4310974
Total active	25154022	23438653
3. Capital propriu		
1. Capital social	6052140	6052140
2. Rezerve	64379	64379
4. Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	14769286	17870330
5. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	3101044	(1485702)
Total capital propriu	23986849	22501147
5. Datorii curente		
2. Împrumuturi pe termen scurt	72350	
3. Datorii comerciale	250000	251222
5. Avansuri primite curente		300
6. Datorii față de personal	247498	244220
7. Datorii privind asigurările sociale și medicale	63090	61777
8. Datorii față de buget	294279	189163
13. Alte datorii curente	239956	190824
Total datorii curente	1167173	937506
Total pasive	25154022	23438653

16. Situația de profit și pierderi.

Indicatori	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune curentă, lei
1. Venituri din vânzări	6554142	5511828
2. Costul vânzărilor	5471348	5203069
3. Profit brut (pierdere brută)	1082794	308759
4. Alte venituri din activitatea operațională		24883
6. Cheltuieli administrative	1839400	1785556
7. Alte cheltuieli din activitatea operațională	12928	4140

8. Rezultatul din activitatea operațională (profit/pierdere)	(769534)	(1456054)
9. Rezultatul din alte activități (profit/pierdere)	3870578	(29648)
10. Profit (pierdere) pînă la impozitare	3101044	(1485702)
12. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	3101044	(1485702)

17. Informații suplimentare privind profitul emitentului și utilizarea acestuia.

Indicatori	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune curentă, lei
2. Activele nete ale emitentului	23986849	22501147
3. Activele nete ale emitentului în raport la: – o acțiune ordinară	79,27	74,36
4. Profitul net la o acțiune ordinară a emitentului	10,25	
7. Valoarea unei acțiuni a emitentului (cu indicarea sursei de informare) • valoarea estimativă	20	20

18. Semnături

Membru Consiliului
Organul executiv
Contabil-șef

Alexandr Vdovenco
Gheorghe Garabagiu
Nina Motuzoc

Годовая отчетность эмитента ценных бумаг Акционерного Общества «МОАРА» за 2020 год.

- Полное и сокращенное наименование эмитента:
Акционерное Общество «МОАРА», АО «МОАРА».
- Номер и дата государственной регистрации эмитента:
№12103209 от 06.07.1995 года.
IDNO 1004602008944
- Место нахождения общества, номера телефонов и факса:
3100, г. Бэлць, ул. Сорокская 19, тел/факс (231)4-42-00, бух. (231)4-42-07.
- Основные виды деятельности:
производство кондитерских изделий и их дальнейшая реализация. Закупка, переработка зерновых культур для производства муки пшеничной и кукурузной, очистка гречихи и их реализация.
- Сведения о должностных лицах общества:
– председатель совета: Яворская Н. С.
– члены совета: Яворский С. И., Гуцу И. Н., Журавкова С. Л., Курмей И. А.
– председатель исполнительного органа: Яворский В. И.
– ревизионная комиссия: Магичева М. А., Виеру В. В., Пирожок Д. В.
- Список инсайдеров и аффилированных лиц и величина принадлежащих им долей в уставном капитале эмитента, согласно форме ЕМ-1 годовой отчетности эмитента:
Яворский Я., Яворская Г., Яворская К., Яворский А., Яворский П., Казак О., Гуцу В., Гуцу Д., Гуцу Н., Курмей С., Курмей Д., Магичев А.
- Структура уставного капитала эмитента по видам акций.
Всего акций -153282, номинальная стоимость – 10 лей каждая, из них: – простые акции-144259, что составляет 94,11% от уставного капитала;
– казначейские акции – 9023, что составляет 5,89% от уставного капитала.
- Общее количество акционеров: 841.
- Список лиц зарегистрированных в реестре, которые владеют 5-ю и более процентами голосующих акций эмитента

Полное наименование юридических лиц / фамилия, имя физического лица, регистрационный номер (IDNO)/персональный код физического лица (IDNP)	Количество голосующих акций		Доля в общем количестве голосующих акций эмитента, %	
	Привилег.	Простые	Привилег.	Простые
Яворский Вадим Иванович	–	106619	–	69,56%

- Сведения о лице уполномоченном вести реестр владельцев ценных бумаг эмитента:
DEPOZITARUL CENTRAL UNIC AL VALORILOR MOBILIARE SA IDNO 1018600015640.
MD-2005. str. Mitropolit Gavriil Banulescu – Badoni. 57/1. mun. Chisinau. RM. www.dcu.md / dcu@dcu.md/ tel. 022 999 871. 022 999 358

II. Годовой финансовый отчет эмитента на конец отчетного периода:

17. Баланс эмитента за отчетный период:

Показатели	На конец текущего отчетного периода, лей	На конец предыдущего отчетного периода, лей
1. Долгосрочные активы		
2. Незавершенные долгосрочные материальные активы	70114	70114
3. Земельные участки	172606	172606
4. Основные средства	1626073	1648402
Итого долгосрочных активов	1868793	1891112
2. Оборотные активы		
1. Материалы	32378	13257
3. Малоценные и быстроизнашивающиеся предметы	2932	2932
4. Незавершенное производство и продукция	12312	12296
7. Дебиторская задолженность аффилированных сторон	25988	25988
8. Текущие авансы, выданные	2718	2500
9. Дебиторская задолженность бюджета	3227	2826
10. Дебиторская задолженность персонала	6225	6457
11. Прочая дебиторская задолженность	286193	277012
12. Денежные средства в кассе и на текущих счетах	15640	8255
16. Прочие оборотные активы	154	467
Итого оборотных активов	414768	351990
Всего активов	2283561	2243112
3. Собственный капитал		
1. Уставный капитал	1532826	1532826
2. Резервы	632666	632666
4. Нераспределенная прибыль (непокрытый убыток) прошлых лет	(713231)	(710788)
5. Чистая прибыль (убыток) отчетного периода	(2443)	(2443)

7. Прочие элементы собственного капитала	721869	721869
Итого собственный капитал	2183620	2174130
5. Текущие обязательства		
2. Краткосрочные займы	30954	30954
3. Коммерческие обязательства	5180	5180
6. Обязательства персоналу	24330	24330
7. Обязательства по социальному и медицинскому страхованию	443	443
Итого текущих обязательств	68982	68982
Всего пассивов	2243112	2243112

12. Сокращенный отчет о финансовых результатах на отчетную дату

Показатели	Отчетный период сумма (леев)	Предыдущий год сумма (леев)
1. Чистые продажи	28095	13381
2. Себестоимость продаж	43708	13100
3. Валовая прибыль (убыток)	(15613)	281
4. Другие операционные доходы	261650	246932
6. Общие административные расходы	241523	249630
7. Другие операционные расходы	72	26
8. Результат от операционной деятельности. Прибыль (убыток)	4442	(2443)
11. Результат от финансово-хозяйственной деятельности. Прибыль (убыток)	4442	(2443)
13. Прибыль (убыток) отчетного периода до налогообложения	4442	(2443)
14. Расходы (экономия) по подоходн. налогу	752	0
15. Чистая прибыль	3690	(2443)

13. Дополнительная информация о прибыли общества и его использовании:

Показатели	Текущий отчетный период, лей	Предыдущий отчетный период, лей
1. Направления использования чистой прибыли на протяжении предыдущего отчетного года:		
с) резервы, предусмотренные уставом;	185	0
f) инвестирование в целях развития производства;	3505	0

14. Лица, подписавшие бухгалтерский баланс:

Директор
Гл. Бух.

Яворский В.
Магичева М.

15. Основные тезисы ревизионной комиссии о подтверждении финансовой отчетности общества: данные, отраженные в настоящем отчете, утверждены ревизионной комиссией.

În atenția acționarilor “CEPROSERVING” S.A.

În proces de lichidare

“CEPROSERVING” S.A. în proces de lichidare aduce la cunoștința acționarilor societății despre petrecerea pe data de 21 iunie 2021 a Adunării generale a acționarilor societății cu prezența acționarilor pe adresa: mun. Chișinău, str. Mitropolit G. Bănulescu Bodoni 45, bir. 206, cu începere de la ora 11.00,

CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:

- Examinarea și aprobarea raportului privind situațiile financiare ale Societății pentru anul 2020.
- Examinarea și aprobarea raportului companiei de audit pentru anul 2020.
- Cu privire la acoperirea pierderilor societății pentru anul 2020.
- Cu privire la activitatea Comisiei de lichidare a Societății pentru perioada 15.01.2021 – 31.05.2021.
- Cu privire la creanțele creditorilor neînaintate către societate.

Înregistrarea participanților la Adunare va fi efectuată de către comisia de înregistrare în ziua desfășurării Adunării în intervalul de timp 10.00 – 11.00 pe adresa: mun. Chișinău, str. Mitropolit G. Bănulescu Bodoni 45, bir. 206. Familiarizarea acționarilor cu materialele ce țin de chestiunile ordinii de zi a Adunării se va efectua începând cu data de 11 iunie 2021, orele 9.00 – 16.00 (în zilele de lucru) pe adresa: mun. Chișinău, str. Mitropolit G. Bănulescu Bodoni 45, bir. 211.

Tel. de contact: 0675 63 044/ 0699 41 270

УВАЖАЕМЫЕ АКЦИОНЕРЫ АО «МОАРА»

Наблюдательный Совет АО «МОАРА» извещает акционеров о проведении очередного годового общего собрания акционеров, которое состоится в очной форме 15 июня 2021 года.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

- Отчет Наблюдательного Совета Акционерного Общества «МОАРА».
- Отчет исполнительного органа о результатах деятельности Общества за 2020 год.
- Отчет ревизионной комиссии.
- Распределение чистой прибыли (о покрытии убытков) Общества за 2020 год и утверждение нормативов ее распределения в 2021 году.
- Утверждение ревизионной комиссии общества.
- Выборы органов управления общества.

Собрание состоится по адресу: мун. Бэлць, ул. Сорокская 19, АО «МОАРА». Начало собрания в 11.00.

Начало регистрации в 10.00. При себе иметь документ, удостоверяющий личность, а представителям доверенность, выданную в установленном порядке. С материалами общего собрания можно ознакомиться с 07 июня 2021 года по адресу: мун. Бэлць, ул. Сорокская 19, АО «МОАРА» с 10.00 до 13.00.

Список акционеров, имеющих право участвовать в собрании, составлен на 17 мая 2021 года.

Контактный тел.:
(231)4-42-07. 069107611

SA „Bursa de Valori a Moldovei” (B.V.M.),

persoană licențiată pe piața de capital anunță privind selecția unei companii de audit care va efectua auditul situațiilor financiare (audit SF) pentru anul financiar 2021.

Oferta urmează a fi expediată, până la data de 26 mai 2021, ora 15.00, pe adresa mun. Chișinău, str.M. Cibotari, 16.

Pentru obținerea eventualelor concretizări vă rugăm să ne scrieți la adresa de e-mail: moldovastockexchange@gmail.com sau să apelați la nr. de tel. 022 277516.

Raportul anual pentru anul de activitate 2020 SA "Fabrica de vinuri din Leuseni"

I. Date generale privind emitentul de valori mobiliare

1. Perioada de gestiune raportata anul 2020.
2. Denumirea completa si prescurtata a emitentului de valori la Camera Inregistrarii de Stat Societatea pe Actiuni (S.A.) " Fabrica de vinuri din Leuseni".
3. Sediul, nr. de telefon, fax ale emitentului de valori mobiliare MD-5823, s. Leuseni r-nul Telenesti, fax 0258-74-402, tel. 0258-74-241
4. Numarul si data inregistrarii de stat a emitentului de valori mobiliare la Camera Inregistrarii de Stat:
 - Numarul de inregistrare(IDNO): 1003606001577
 - Data inregistrarii: 10.11.1994
5. Activitatea principala (conform CAEM): fabricarea vinurilor din struguri.
6. Standardele de contabilitate dupa care se tine evidenta contabila: SNC " Stocuri"; " Venituri"; " Capital propriu si datorii"; " Creante si investitii financiare"; " Cheltuieli"; " Imobilizari necorporale si corporale"; " Investitii imobiliare"
7. Capitalul Social al emitentului de valori mobiliare la data raportarii; 1963940 lei.
8. Informatia privind numarul actionarilor emitentului de valori mobiliare la data raportarii -81 persoane.
9. Lista actionarilor care la ultima zi a perioadei de gestiune detin cel putin 5% din numarul total de actiuni cu drept de vot plasate: SRL " Doina Vin"; Ciobanu Ludmila; Zvignunov Anatolii
10. Informatia privind societatea de registru:
 - A. "Grupa financiara" 2001, Chisinau, str. Izmail 88/1, licenta pentru activitate 0001,22/01/15/-22/01/21 tel. 27-18-45, director Bondarev Viorica
11. Societatea de Audit: nu a fost incheiat contract de prestare a serviciilor.
12. Numarul total de actiuni emise de emitentul de valori mobiliare, tipul si clasa valorilor mobiliare: 196394 actiuni simple nominative cu valoarea nominala 10 lei.
13. Lista persoanelor cu functii de raspundere ale emitentului:
 - Raileanu Cristina -Director Executiv;
 - Bors Feodosii - Presedintele Consiliului Societatii,
 - Zvignunov Anatolii - Membrul Consiliului,
 - Ceban Ludmila - Membrul Consiliului,
 - Zvignunov Rodion -Membrul Consiliului,
 - Girbu Tudor - Membrul Consiliului
 - Sava Vitalie -Presedintele Comisiei de Cenzori,
 - Slutu Natalia -Membrul Comisiei de Cenzori,
 - Josan Cristina -Membrul Comisiei de Cenzori
14. Societatile Comerciale in al caror capital social emitentul, precum si persoanele afiliate acestuia, detin, individual sau in comun, 25% si mai mult la suta din actiunile cu drept de vot: nu exista.
15. Statutul emitentului de valori mobiliare/modificari la statut (data inregistrarii la Camera Inregistrarii de Stat): 29.04.2009
16. Informatia privind publicarea raportului anual al emitentului de valori mobiliare pe pagina web proprie: emitentul nu detine o pagina web.

II. Situatia financiara anuala a emitentului la finele perioadei de gestiune:

17. Bilantul S.A. "Fabrica de vinuri din Leuseni" pentru perioada anului 2020

Indicatori	Sold la inceputul Perioadei de gestiune, lei	Sold la sfirsitul Perioadei de gestiune, lei
A. Active imobilizate		
Imobilizari corporale	1876915	2085488
Total active imobilizate	1876915	2085488
B. Active circulante		
I. Stocuri	558288	364826
II. Creante curente si alte active circulante	353843	140773
III. Numerar si documente banesti	166	46
Total active circulante circulante	912297	505645
Total active	2789212	2591133
C. Capital propriu		
I. Capital social si neinregistrat	1963940	1963940
II. Profit (pierdere)	39242	-3914
Total capital propriu	2003182	1960026
D. Datorii pe termen lung	-	-
E. Datorii curente	786030	631107
Total datorii	786030	631107
Total pasive	2789212	2591133

18. Situatia de profit si pierderi

Indicatori	Perioada de gestiune precedenta, lei	Perioada de gestiune Curenta, lei
Venituri din vinzari	1202384	261006
Costul vinzarilor	1108840	246008
Profit brut (pierdere bruta)	93544	14998
Alte venituri din activitatea operationala	0	0
Cheltuieli de distribuire	12421	1692
Cheltuieli administrative	123004	189697
Alte cheltuieli din activitatea operationala	16633	1070
Rezultatul din activitatea operationala	(58514)	(177461)
Rezultatul din alte activitati: profit (pierdere)	233435	135275
Profit (pierdere) pina la impozitare	174921	(42186)
Profit net (pierdere neta) al perioadei de gestiune	156258	(42186)

19. informatii suplimentare privind profitul emitentului si utilizarea acestuia.

Indicatori	Perioada de gestiune precedenta, lei	Perioada de gestiune curenta, lei
1. Directiile de utilizare a profitului net pe parcursul perioadei de gestiune:		
a)acoperirea pierderilor din anii precedent	117016	-
2. Activele nete ale emitentului	2003182	1960026
3. Activele nete in raport la:		

-o actiune ordinara	10.20	9.98
4. Profitul net la o actiune ordinara a emitentului	0.79	-0.21
5. Datoriile la dividendele anilor precedenti	0	0
6. Dividendele anuntate la o actiune a emitentului:		
-- Intermediare	0	0
-- Anuale	0	0
7. Valoarea unei actiuni a emitentului (conform datelor emitentilor de ramura din teritoriu)		
-- Valoarea de piata	3	3
--valoarea estimativa	6	6

III. Informatii privind evenimentele care influentiaza sau pot influenta activitatea emitentului de valori mobiliare si/sau pretul valorilor mobiliare ale acestuia -evenimentul nu a avut loc.

IV. Informatii privind tranzactiile importante (cota carora alcatuieste cel puțin 5% din actiunile emise da catre emitentul de valori mobiliare) efectuate cu actiunile emitentului de valori mobiliare - evenimentul nu a avut loc.

V. Raportul auditorului -nu a fost efectuat auditul situatiilor financiare.

SEMNAȚURILE:

Bors Feodosii
Raileanu Cristina

Presedintele Consiliului
Director executiv, contabil

Stimați acționari ai SA „Apromaș”

Organul executiv al SA „Apromaș” în baza deciziei Consiliului societății din 07.05.2021, în temeiul prevederilor alin. (1) art. 53 din Legea privind societățile pe acțiuni nr. 1134-XIII din 02.04.1997, convoacă adunarea generală ordinară a acționarilor, care va avea loc la 18.06.2021 pe adresa: mun. Edineț, str. Independenței, nr. 99, forma de ținere a Adunării - cu prezența acționarilor.

ORDINEA DE ZI

1. Prezentarea, examinarea și aprobarea dării de seamă a Consiliului societății pentru anul 2020;
2. Prezentarea, examinarea și aprobarea dării de seamă financiară a SA „Apromaș” pentru anul 2020;
3. Prezentarea, examinarea și aprobarea dării de seamă a comisiei de cenzori a SA „Apromaș” pentru anul 2020;
4. Aprobarea normativelor de repartizare a profitului net pentru anul 2021;
5. Selectarea și confirmarea companiei de audit pentru anul 2020 și stabilirea mărimii plății serviciilor sale;
6. Stabilirea și aprobarea direcțiilor prioritare ale activității societății;
7. Despre acoperirea pagubelor societății pentru anul 2020;
8. Confirmarea procesului-verbal al adunării generale ordinare anuale a acționarilor SA „Apromaș”.

Începutul înregistrării - orele 10:00. Începutul adunării - orele 12:00.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală extraordinară a acționarilor este întocmită la situația de la 19.05.2021. Acționarii pot lua cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a adunării, în zilele de Luni-Vineri cu începere de la 11.06.2021 între orele 10:00-16:00 la sediul Societății mun. Edineț, str. Independenței, nr. 99.

Acționarii trebuie să dețină asupra sa buletinul de identitate în cazul acționarilor persoane fizice, extras din registrul de stat a persoanelor juridice și buletinul de identitate în cazul persoanelor juridice reprezentate direct de administrator, iar în cazul transmiterii dreptului de vot, procura autentificată în modul stabilit de legislația în vigoare a RM și buletinul de identitate.

Societatea pe acțiuni "PLUGUȘOR - APC"

vă aduce la cunoștință, că Consiliul Societății a luat hotărârea despre convocarea Adunării Generale ordinare anuale cu prezența acționarilor, pe data de 19 iunie 2021 la orele 11:00 pe adresa or. Cimișlia, str. Burebista, 1, la secția administrativă S.A. "PLUGUȘOR-APC". Începutul înregistrării - 10:30. Sfârșitul înregistrării - 11:00.

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea dării de seamă a organului executiv referitor la rezultatele activității pe anul 2020.
2. Aprobarea raportului financiar.
3. Aprobarea raportului anual a Comisiei de Cenzori
4. Alegerea membrilor Consiliului Societății și stabilirea cuantumului retribuției muncii lor
5. Vânzarea depozitului pentru cumpărarea pământului aferent.

Despre materialele referitoare la ordinea de zi a Adunării Generale ordinare se poate de luat cunoștință pe adresa: or. Cimișlia, str. Burebista, 1, clădirea administrativă, începind cu 09.06.2021 între orele 9:00 - 16:00 în zilele de lucru.

Lista acționarilor cu drept de participare la Adunarea Generală va fi întocmită de către registratorul independent "Grupa Financiară" S.A. potrivit situației din 17.05.2021.

Pentru participarea la Adunare Generală e necesar să aveți documentul de identitate. În caz dacă nu aveți posibilitate să participați personal la adunare, veți delega reprezentantul Dvs cu procura autentificată conform legislației.

Relațiile la telefoanele 0 241 23-8-86,
069030710
S.A. "PLUGUȘOR-APC"

Consiliul Societății pe Acțiuni „Drumuri Orhei”

Anunță convocarea adunării generale ordinare anuale la data de 23.06.2021, ora 12.30, cu prezența acționarilor, în sediul S.A. „Drumuri Orhei” pe adresa: or. Orhei, str. Călărășilor, nr. 6,

CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:

1. Examinarea dării de seamă financiară a societății pentru anul 2020 și aprobarea direcțiilor prioritare ale societății pentru anul 2021.
2. Aprobarea dării de seamă anuale a Consiliului societății pentru anul 2020.
3. Aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei de cenzori pentru anul 2020.
4. Examinarea raportului societății de audit.
5. Repartizarea profitului net obținut în anul 2020 și aprobarea normativelor repartizării profitului net pentru anul 2021.
6. Cu privire la încetarea înainte de termen a împuternicirilor Comisiei de cenzori.
7. Alegerea membrilor Consiliului S.A. „Drumuri Orhei” și ai Comisiei de cenzori, stabilirea cuantumului remunerării muncii acestora.
8. Confirmarea entității de audit și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor prestate pentru anul 2021.

Lista acționarilor perfectată la data de 21 mai 2021. Cu materialele pe marginea ordinii de zi a Adunării generale ordinare anuale, acționarii pot face cunoștință începând cu 13 iunie 2021 până la 23 iunie 2021 în zilele lucrătoare, de la orele 8.00 până la 17.00, în incinta societății. Tel: 0(235)30-7-50.

Acționarii cu drept de participare la adunarea generală ordinară anuală, în momentul înregistrării, vor prezenta buletinul de identitate, iar participanții împuterniciți - procura perfectată în corespundere cu legislația în vigoare.

Consiliul societății S.A. „Drumuri Orhei”

**Mobiasbanca –
OTP Group S.A.**

Informează acționarii săi și publicul larg, că la data de 13.05.2021, a avut loc Adunarea Generală Anuală a Acționarilor Băncii prin corespondență.

**CONFORM ORDINEI DE ZI,
ADUNAREA A APROBAT:**

- Raportul Consiliului Băncii cu privire la rezultatele activității sale în anul 2020.
- Raportul Organului Executiv cu privire la rezultatele activității Băncii în anul 2020 (inclusiv situațiile financiare).
- Aprobarea modificărilor în Statut.
- Aprobarea companiei de audit extern Ernst&Young S.R.L. și stabilirea cuantumului de remunerare pentru serviciile sale pentru anul 2021.
- Distribuirea profitului Băncii
- 1 În baza Hotărârii Comitetului Executiv al BNM nr. 67 din 19.04.2021 cu privire la aprobarea (permisiunea) distribuirii de către Mobiasbanca – OTP Group S.A. a capitalului sub forma de dividende a repartiza suma de 97,593,460.00 MDL pentru plata dividendelor acționarilor băncii proporțional numărului de acțiuni care le aparțin, dintre care 88,050,611.14 din profitul net al Băncii obținut după rezultatele anului 2019 și 9,542,848.86 din profitul net al Băncii obținut după rezultatele anului 2020, iar profitul rămas după achitarea dividendelor să fie trecut la capitolul „Profit nedistribuit”.
- 2 A achita acționarilor înregistrați în Registrul deținătorilor de acțiuni la data de 13.05.2021 dividende în mărime de 9.7648 MDL pentru o acțiune aflată în circulație.
- 3 A stabili ca dividendele se vor achita acționarilor în mijloace bănești în termen de 3 luni de la data aprobării hotărârii respective de către Adunarea Generală a Acționarilor.
- Eliberarea de răspundere pentru activitatea în anul 2020 a membrilor Consiliului Băncii.

Comitetul Executiv al Băncii

**STIMAȚI ACȚIONARI
S.A. “MAGNOLIA – SERVCOM”**

Consiliul S.A. “Magnolia – Servcom” anunță convocarea adunării generale anuale a acționarilor pe data de 21.06.2021, ora 11.00 pe adresa: mun. Chișinău, str. Petricani, 23. Înregistrarea acționarilor – ora 10.00 – 11.00.

ORDINEA DE ZI:

- Cu privire la aprobarea raportului anual al Consiliului și Organului Executiv privind rezultatele activității pe a. 2020 și planul de activitate și dezvoltare al societății pe a. 2021.
- Cu privire la aprobarea situației financiare pe a. 2020 și normativele de distribuire a venitului pe anii 2020 – 2021.
- Cu privire la aprobarea raportului organizației de Audit și a comisiei de cenzori pe a. 2020.
- Cu privire la alegerea membrilor Consiliului societății.
- Cu privire la alegerea membrilor Comisiei de cenzori a societății.
- Cu privire la aprobarea organizației de Audit și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor ei pe a. 2021.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunarea generală anuală a acționarilor a fost întocmită conform situației la data de 19.05.2021.

Participanții la adunare vor prezenta actele de identitate, iar reprezentanții – procură autentificată conform legislației în vigoare.

Acționarii și reprezentanții acestora pot face cunoștință cu materialele ordinea de zi începând cu 07.06.2021 în sediul S.A. “Magnolia – Servcom”, între orele 10.00 – 16.00.

Consiliul S.A. “Magnolia-Servcom”,
tel. 022-312107

**În atenția acționarilor
“HOLDA ARGINTIE” S.A.!**

Organul executiv al Societății în baza deciziei din 14.05.2021, anunță convocarea adunării generale ordinare a acționarilor, cu prezența acționarilor, pentru data de 18.06.2021, pe adresa: str. Calea Leșilor, 10, mun. Chișinău.

ORDINEA DE ZI:

- Aprobarea dării de seamă anuale a Consiliului Societății privind activitatea în a. 2020.
- Examinarea dării de seamă financiare anuale a Societății pentru a. 2020.
- Aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei de Cenzori pentru a. 2020.
- Privind repartizarea profitului net obținut în a. 2020. Aprobarea normativelor de repartizare a profitului net pentru a. 2021.
- Alegerea membrilor consiliului societății și comisiei de cenzori.
- Privind confirmarea societății de audit și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor ei.
- Aprobarea modificărilor și completărilor în Statutul Societății.
- Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării generale a acționarilor de către comisia de cenzori a societății.

Începutul înregistrării: 10-30. Începutul adunării: 11-00.

Lista acționarilor, cu dreptul de a participa la adunarea generală este întocmită la data de 14.05.2021.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele ordinea de zi a adunării generale începând cu data de 08.06.2021, pe adresa: str. Calea Leșilor, 10, mun. Chișinău, în zilele de lucru de la 16-00 pînă la 17-00.

Acționarii vor avea asupra lor pașaportul sau buletinul de identitate, extrasul din registru, iar în cazul transmiterii dreptului de vot – procură autentificată în modul stabilit.

«Galanta» SA

Согласно решению Совета «Galanta» SA от 18.05.2021 г., созывается очередное годовое общее собрание акционеров Общества в очной форме, которое состоится 24 июня 2021 г. Адрес проведения: мун. Кушинэу, ул. Петрикань, 21/3. Начало проведения: 10.00 часов. Регистрация акционеров: 09.00-09.45 часов.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

- Утверждение Отчета исполнительного органа общества о деятельности за 2020 год и основные направления деятельности на 2021 год.
- Утверждение Отчета Совета общества за 2020 год.
- Утверждение финансового отчета общества за 2020 год.
- Утверждение Отчета Ревизионной комиссии общества за 2020 год.
- Утверждение Устава общества в новой редакции.
- О покрытии убытков за 2020 год и нормативах распределения прибыли на 2021 год.
- Утверждение размера оплаты труда и компенсаций органам управления и контроля.
- Выборы членов Совета общества.

Список акционеров, имеющих право на участие в общем собрании, составлен на 18 мая 2021 г.

Акционеры должны представить документ, удостоверяющий их личность, а их представители и доверенность, составленную согласно действующему законодательству.

С материалами к повестке дня общего собрания акционеров можно ознакомиться, начиная с 14 июня 2021 г., по адресу: мун. Кушинэу, ул. Петрикань, 21/3, в рабочие дни с 10.00 до 15.00 часов.

Контактный телефон: (0235)2-34-95.

CAPITAL Market

Împreună
în lumea
finanțelor

Secția de marketing
Tel.: +373 69 821216

**Stimați acționari
ai S.A. “Coloana Mobilă
Mecanizată N. 28”**

Consiliul Societății pe Acțiuni “Coloana Mobilă Mecanizată N. 28” în baza deciziei Consiliului Societății din 11.05.2021 anunță convocarea Adunării Generale Anuale a acționarilor la data de 25.06.2021 la ora 10.00 începutul înregistrării la ora 9.00 pe adresa or. Drochia str. Brețela de Circulație 1.

ORDINEA DE ZI;

- Aprobarea dării de seamă anuală a Consiliului Societății pe anul 2020
- Raportul financiar al Societății pe anul 2020
- Raportul comisiei de cenzori pe anul 2020.
- Cu privire la acoperirea pierderilor Societății pentru anul 2020 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului pe anul 2021
- Alegerea Comisiei de cenzori
- Cu privire la realizarea mijloacelor fixe care nu-s în folosință

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare a fost întocmită conform situației din 18.05.2021

Acționarii pot face cunoștință cu materialele privind adunarea și ordinea de zi începând cu 15 iunie 2021 pe adresa: or. Drochia str. Brețela de Circulație 1.

Pentru participare la adunare, acționarii prezintă buletinul de identitate, iar reprezentanții procura.

Consiliul Societății

**În atenția acționarilor
„Dorința-58” S.A.**

Vă aducem la cunoștință că la 10.05.21 a avut loc Adunarea generală anuală a acționarilor societății, care s-a desfășurat cu prezența acționarilor, cvorumul fiind 54,61% și unanim-100%:

- S-a aprobat darea de seamă economico-financiară a întreprinderii 2018-2019-2020
- S-a aprobat darea de seamă a organului executiv a societății „Dorința-58” pentru an. 2018-2019-2020
- S-a aprobat darea de seamă a cenzorului societății 2018-2019-2020
- S-a aprobat bilanțului contabil 2018-2019-2020
- S-a aprobat totalizarea rezultatelor financiare pentru anii 2018-2019-2020 și aprobarea normativelor pentru anul 2021
- S-a ales Cenzorul Societății
- S-a aprobat tranzacția de proporții cu referire la locațiune și vânzare-cumpărare
- S-a aprobat proiectul distribuirii dividendelor pentru anii precedenți Director, Z. Grozdev

SA “ICCAR”

În temeiul Legii insolabilității nr. 149/2012, Administratorul SA “ICCAR” intervine cu prezenta notificare prin care informează acționarii SA “ICCAR” și organele competente despre intenția de a interveni cu procedura de insolabilitate față de SA “ICCAR” (IDNO: 1003600057343), prin înaintarea cererii introductive în instanța de judecată, din cauza lipsei activității și incapacității de plată.

S.A. “Drumuri-Rîșcani”

În legătură de verificarea corectitudinii operațiunilor economice-financiare pe anul 2021 S.A. “Drumuri-Rîșcani” anunță concursul ofertelor de preț pentru desemnarea companiei de audit.

Ofertele se vor primi în termen de 15 zile, după publicarea anunțului pe adresa:

or. Rîșcani, str. Independenței, 3, MD5600,
tel. (256) 2-22-83, fax. (256) 2-21-52,
e-mail: riscani_drum@asd.md

Consiliul Societății

**SOCIETATE PE ACȚIUNI
“RZ-TRANSCOM”**

Stimate acționar, Consiliul S.A. “RZ-TRANSCOM” anunța despre convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor la 25.06.2020 pe adresa: or. Rezina, str. 27 August 64/2 în incinta societății. Înregistrarea – ora 10.00-10.50. Începutul adunării – ora 11.00

ORDINEA DE ZI:

- Darea de seama a Consiliului Societății despre activitatea sa pentru anul 2020
- Darea de seama a organului executiv despre activitatea economico-financiară pentru anul de gestiune 2020 și direcțiile de activitate pe anul 2021
- Raportul comisiei de cenzori pe anul 2020
- Repartizarea profitului net al perioadei de gestiune.
- Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului pe procesul verbal al adunării generale a acționarilor

Adunarea generală ordinare a acționarilor va fi ținută cu prezența acționarilor sau reprezentanților lor, prezentând buletinul de identitate sau procura perfectată în conformitate cu prevederile legislației.

Stimate acționar "AVICOLA din BĂNEȘTI" S.A.!

Organul executiv, în baza deciziei din 14.05.2021, convoacă adunarea generală ordinară a acționarilor, cu prezența acționarilor, pentru data 18.06.2021, pe adresa: str. Calea Leșilor, 10, mun. Chișinău.

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea dării de seamă a Consiliului Societății pentru a. 2020.
2. Examinarea dării de seamă financiară a Societății pentru a. 2020.
3. Aprobarea dării de seamă a Comisiei de Cenzori pentru a. 2020.
4. Privind acoperirea pierderilor obținute în a. 2020 și normativele de repartizare a profitului a. 2021.
5. Alegerea membrilor consiliului societății și comisiei de cenzori.
6. Aprobarea modificărilor și completărilor în Statutul Societății.
7. Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării generale a acționarilor.

Începutul înregistrării – orele 15-30.

Începutul adunării – orele 16-00.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală este întocmită la data de 14.05.2021. Acționarii pot lua cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi începând cu 08.06.2021 la adresa str. Calea Leșilor, 10, mun. Chișinău, în zilele de lucru de la 16-00. pînă la 17-00.

Acționarii trebuie să aibă asupra sa pașaportul sau buletinul de identitate, iar în cazul transmiterii dreptului de vot, procura autentificată în modul stabilit de legislația în vigoare a RM.

S.A. "Combinatul Auto nr. 4 din Chișinău"

Societatea pe acțiuni "Combinatul Auto nr. 4" aduce la cunoștința acționarilor săi, că la data de 04 iunie 2021 la orele 10-00 va avea loc Adunarea Generală a acționarilor repetată pe adresa: mun. Chișinău, str. Pădurii, 13 (în temeiul deciziei Consiliului societății).

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII GENERALE A ACȚIONARILOR REPETATE A SOCIETĂȚII PE ACȚIUNI „COMBINATUL AUTO NR. 4”

1. Darea de seamă a Consiliului Societății pentru anul 2020.
2. Darea de seamă a organului executiv pentru anul 2020.
3. Examinarea și aprobarea raportului financiar al Societății pentru anul 2020.
4. Darea de seamă a comisiei de Cenzori pentru anul 2020.
5. Repartizarea profitului net, obținut în rezultatul activității economico-financiare pentru anul 2020, la achitarea dividendelor.
6. Aprobarea normativelor de repartizare a profitului net pentru anul 2021.
7. Aprobarea planului de activitate al entității pe termen scurt și mediu.

Înregistrarea acționarilor va începe la ora 9-00.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare este întocmită la data de 15 martie 2021.

Acționarii pot face cunoștința cu materialele ce vizează ordinea de zi a Adunării Generale începând cu data de 24 mai 2021, pe adresa: mun. Chișinău, str. Pădurii, 13 în sediul societății, între orele 10.00-12.00.

К сведению акционеров СМС "Масон" S.A.

14 мая 2021 г. состоялось очередное годовое общее собрание акционеров СМС "Масон" S.A. в очной форме по адресу: г. Кишинэу, ул. Узинелор, 104. На собрании присутствовали акционеры, владеющие 3098604 простыми именованными акциями с правом голоса, что составляет 70,85% от их общего количества.

- Собрание рассмотрело и приняло решения по утверждению отчета Совета Общества и финансового отчета за 2020 г., отчета ревизионной комиссии общества; утвердило нормативы распределения прибыли на 2021 г.
- Избран Совет Общества на срок 4 года в составе: Глухов С., Крамаренко В., Браду А., Кетруш С., Кетруш П.
- Избрана ревизионная комиссия общества на срок 3 года в составе: Ровенко С., Чернявская Е., Сарюгло С.

Совет Общества

S.A. "GALLINULA"

Conform deciziei Consiliului Societății din 06.05.2021, organul executiv anunță convocarea Adunării generale anuale a acționarilor S.A. "GALLINULA" cu prezența acționarilor la data de 23.06.2021, pe adresa: s. Gura Galbenei, str. A. Mateevici 111, în incinta sălii de festivități a Întreprinderii, începând cu orele 11.00, înregistrarea va începe la orele 10.30.

ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seamă a Consiliului Societății privind rezultatele activității pentru a. 2020.
2. Darea de seamă a Comisiei de Cenzori al societății.
3. Alegerea Consiliului și Comisiei de Cenzori al societății și remunerarea membrilor.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală anuală va fi întocmită pe 23.05.2021, cu materialele pentru ordinea de zi acționarilor pot lua cunoștință începând cu data de 13.06.2021 în zilele de lucru, între orele 8.00-12.00.

SA Centrul Tehnic International „CTI-Capital”

cu sediul: mun. Chișinău, Bd. Ștefan cel Mare și Sfânt, 202, et. 1, Bloc Nr. 2 anunță acționarii că, în conformitate cu decizia Consiliului de Societății din 17 mai 2021, pe data de 4 iunie 2021 ora 10:00 va avea loc Adunarea Generală Extraordinară Repetată a Acționarilor Societății, cu prezența acționarilor. Locul ținerii adunării – mun. Chisinau, Bd. Ștefan cel Mare și Sfânt 202, et. 1, Bloc Nr. 2 la sediul „CTI-Capital” S.A. Înregistrarea acționarilor va avea loc de la orele 09:45.

ORDINEA DE ZI:

1. Privind reorganizarea societății Centrul Tehnic Internațional „CTI-Capital” S.A. din Societate pe Acțiuni în Societate cu Răspundere Limitată.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la Adunarea Generală Anuală Extraordinară Repetată este întocmită și se păstrează conform situației la 19 aprilie 2021.

Acționarii și/sau reprezentanții acestora pot lua cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a Adunării Generale Anuale Extraordinare Repetată a Acționarilor Societății începând cu data de 25 mai 2021 între orele 09:00 – 16:00 la sediul „CTI-Capital” SA în mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare și Sfânt 202, et. 1, Bloc Nr. 2.

Pentru participarea la Adunarea Generală Anuală Ordinară acționarii sunt obligați să prezinte buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor procura privind participarea lor la adunare, autentificată conform cerințelor legislației în vigoare.

Relații la telefonul: 022.22.77.43/ 022.22.31.61

Consiliul SA «Cenușăreasa»

a aprobat hotărârea privind convocarea adunării generale ordinare a acționarilor, cu prezența acestora, pe 22 iunie 2021 pe adresa mun. Chișinău, str. Gr. Vieru, 22/1, of. 58. Înregistrarea acționarilor de la 13-30 până la 13-55. Începutul adunării 14-00.

CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:

1. Aprobarea dării de seamă anuale al Consiliului pe anul 2020. Examinarea raportului financiar anual al societății pe anul 2020.
2. Aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei de cenzori pe anul 2020.
3. Repartizarea profitului pe anul 2020 și normativele de repartizare pe anul 2021.
4. Aprobarea Statutului societății în redacție nouă.
5. Autentificarea semnăturilor Președintelui și secretarului în procesul verbal al adunării generale.

Lista acționarilor este întocmită la situația de 17 mai 2021. Toate materialele pentru ordinea de zi a adunării generale a acționarilor vor fi expuse cu 10 zile înainte de ținerea ei, de la 11-00 până la 13-00 pe adresa mun. Chișinău, str. Gr. Vieru, 22/1, of. 60.

Acționarii se vor prezenta cu actele ce vor confirma identitatea lor, iar reprezentanții cu procura întocmită în conformitate cu legislația în vigoare și actul de identitate.

Consiliul Societății

Consiliul Societății "Aviatehnologie" S.A.

Cu sediul în mun. Chișinău, bd. Dacia, nr. 49/9, anunță acționarii că în conformitate cu Decizia Consiliului Societății din 18 mai 2021, Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor se va ține la data de 24.06.2021, cu prezența acționarilor. Adunarea se va petrece pe adresa: MD-2069, mun. Chișinău, str. Calea Leșilor, nr. 8/1, Centrul de business ZTOWER, sala de ședințe "Zorile" SA, Începutul Adunării: ora 10.00. Înregistrarea participanților la adunare se va efectua în ziua ținerii adunării generale ordinare anuale pe adresa sus-numită de la ora 09.00-09.45.

ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seamă a Consiliului Societății „Aviatehnologie” S.A. pentru perioada anului 2020.
2. Examinarea dării de seamă financiară a Societății pentru perioada anului 2020 și raportul auditorului independent.
3. Darea de seamă a Comisiei de cenzori a societății pentru perioada anului 2020.
4. Cu privire la acoperirea pierderilor Societății pentru anul 2020 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului pentru anul 2021.
5. Aprobarea Statutului Societății „Aviatehnologie” S.A. în redacție nouă.
6. Aprobarea Regulamentului Consiliului Societății „Aviatehnologie” S.A. în redacție nouă.
7. Aprobarea Regulamentului Comisiei de cenzori a Societății „Aviatehnologie” S.A. în redacție nouă.
8. Alegerea membrilor Consiliului Societății. Stabilirea cuantumului retribuției muncii lor.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la Adunarea generală ordinară anuală este întocmită conform situației la 19.05.2021.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale acționarii se pot familiariza începând cu data de 14.06.2021 pe adresa: mun. Chișinău, bd. Dacia, nr. 49/9, la administrația „Aviatehnologie” SA între orele 09.30. -16.00, întrerupere de la 12.00-13.00, cu excepția zilelor de odihnă și sărbătoare.

Înregistrarea acționarilor pentru participarea la Adunarea generală se va efectua în baza buletinului de identitate, iar a reprezentanților sau custozilor acțiunilor – în baza actului legislativ, procurii, contractului sau a actului administrativ.

Telefon de contact 0 22 55 10 22.

S.A. "Piscicol Nord"

HOTARIRILE ADUNĂRII GENERALE ORDINARE ANUALE ale acționarilor S.A. "Piscicol Nord" din 16.05.2021.

LA ADUNAREA AGOAA S-AU LUAT URMATOARELE DECIZII:

1. De a aproba darea de seama a Consiliului S.A. "Piscicol Nord" despre activitatea sa pe anul 2020.
2. De a aproba darea de seama a organului executiv privitor la rezultatele activitatii Societatii in an. 2020 si de a aproba directiile prioritare ale activitatii S.A. " Piscicol Nord" pentru anul 2021.
3. De a aproba darea de seama a Comisiei de Cenzori pe anul 2020.
4. Diferite:
 - De a construi gardul intreprinderii pe adresa: or. Floresti, str. Florilor, 38/A;
 - De a schimba adresa juridica a intreprinderii;
 - De a construi drumul spre bazin;

În atenția Acționarilor Î.M. „Glass Container Company” S.A.**STIMAȚI DOMNI,**

Prin Decizia Consiliului Î.M. „Glass Container Company” S.A. din 17 mai 2021, s-a decis de a convoca Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor Î.M. „Glass Container Company” S.A. pentru ziua de 28 iunie 2021, orele 11:00,

CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:

1. Examinarea Raportului activității economice Î.M. „Glass Container Company” S.A., pentru 12 luni a anului 2020 și a Dării de seamă financiară anuală (bilanțul), pentru anul 2020;
2. Aprobarea Dării de seamă anuale a Comisiei de Cenzori Î.M. „Glass Container Company” S.A., pentru perioada anului 2020;
3. Examinarea raportului organizației de audit, privind controlul activității Î.M. „Glass Container Company” S.A., pentru anul 2020;
4. Aprobarea chestiunii privind repartizarea profitului Î.M. „Glass Container Company” S.A. pe anul 2020 și a normativelor de repartizare a profitului societății, pe anul 2021;
5. Confirmarea Organizației de audit, care va exercita controlul activității economice Î.M. „Glass Container Company” S.A., în perioada anului 2021 și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor ei;
6. Aprobarea Organizației de audit dispuse să preia împuternicirile Comisiei de cenzori și aprobarea cuantumului retribuției serviciilor acesteia;
7. Prelungirea termenului de validitate a contractului (cu conflict de interese) de prestări servicii, încheiat între Î.M. „Glass Container Company” S.A. și Î.M. „Glass Container Prim” S.A.;
8. Completarea componenței Consiliului societății cu un nou Membru, alegerea noului Membru al Consiliului societății și înregistrarea modificărilor în Registrul de stat al persoanelor juridice ținut de Agenția Servicii Publice;
9. Aprobarea Regulamentului Consiliului Î.M. „Glass Container Company” S.A., în redacție nouă;
10. Decizia de a ține Adunările generale a acționarilor prin mijloace electronice.

A ține Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor Î.M. „Glass Container Company” S.A. pe adresa mun. Chișinău, str. Uzinelor, 201, cu prezența acționarilor.

A informa acționarii Î.M. „Glass Container Company” S.A. despre ținerea Adunării generale ordinare anuale prin aviz public și suplimentar prin aviz poștal.

A întocmi lista acționarilor Î.M. „Glass Container Company” S.A., care au dreptul să participe la Adunarea generală ordinară anuală, prin intermediul „Registru” S.A., conform situației din 28 mai 2021.

A familiariza acționarii Î.M. „Glass Container Company” S.A. cu materialele din ordinea de zi a Adunării generale ordinare anuale, începând cu 17 iunie 2021, în orele de lucru de la 10:00 până la 16:00, la sediul societății, amplasat pe adresa mun. Chișinău, str. Uzinelor, 201.

A înregistra acționarii Î.M. „Glass Container Company” S.A., pe 28 iunie 2021 de la ora 10:30 până la ora 10:50 la sediul societății, amplasat pe adresa m. Chișinău, str. Uzinelor, 201.

Pentru participare la Adunarea generală ordinară anuală, acționarii (reprezentanții) Î.M. „Glass Container Company” S.A. vor prezenta documentul, care le atestă împuternicirile.

Relații la telefonul – 022895800;

**«BAZA DE TRANSPORTURI
AUTO Nr. 6» SA**

По решению Совета общества, 26 июня 2021 г. в 10-00 час по адресу: мун. Кишинэу, ул. Дойна, 156 состоится годовое общее собрание акционеров. Регистрация с 09-00 до 09-45 час. Форма проведения собрания: очная.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

- 1) Рассмотрение годового финансового отчета общества за 2020 год.
- 2) Утверждение годового отчета Совета общества за 2020 год и утверждение направлений развития общества на 2021 год.
- 3) Утверждение годового отчета ревизионной комиссии за 2020 год.
- 4) Принятие решения о распределении годовой чистой прибыли, в том числе по нормативам.
- 5) Принятие решения о приобретении основных средств (автомобиля).
- 6) Принятие решение о разработке проекта увеличения уставного капитала общества, в соответствии с Законом 18 от 20.02.2020 г. по внесению изменений в Закон 1134/ 1997 «Об акционерных обществах».
- 7) Избрание Совета общества.
- 8) Избрание ревизионной комиссии общества.

Список акционеров, имеющих право на участие в общем собрании, будет составлен на 25.05.2021 г. Ознакомление с материалами к повестке дня собрания с 11.06.2021 г., с 9-00 по 13-00 по адресу мун. Кишинэу, ул. Дойна, 156, офис общества.

CF «BV Fiduciar-Invest» SA**Lista societăților cu răspundere limitată, părțile sociale ale cărora se expun la vânzare de către CF «BV Fiduciar-Invest» SA terțelor persoane:**

Comisia de lichidare a CF «BV Fiduciar-Invest» SA în proces de lichidare a genului de activitate, comunică că, în conformitate cu Hotărârea comisiei de lichidare din 29.03.2021 privind aprobarea actului de reevaluare a părților-sociale deținute de administratorul fiduciar și Hotărârea Comisiei Naționale a Pieței Financiare nr. 20/3 din 06.04.2021 cu privire la unele companii fiduciare, la data de 31.05.2021 începând cu ora 10-00 pînă la ora 12-00, la sediul companiei: mun. Chișinău, str. Sarmizegetusa, 26, vor fi expuse spre vânzare părțile-sociale din portofoliul companiei.

Informația detaliată privind lista societăților cu răspundere limitată părțile-sociale ale cărora se expun la vânzare, % deținut, prețul de vânzare a acestora, precum și altă informație relevantă în acest sens poate fi vizualizată pe pagina web oficială a CNPF la adresa: <https://www.cnpf.md/ro/decisions> (Hotărârea CNPF nr. 20/3 din 06.04.2021 – Anexa nr. 2).

Mențiune:

1. Părțile sociale menționate vor fi realizate terțelor persoane ca părți-sociale unice;
2. Doritorii de a procura părțile-sociale respective vor depune în contul curent pînă la data de 28.05.2021 al CF «BV Fiduciar-Invest» SA (CF «BV Fiduciar Invest» SA c/1002600019726 str. Sarmizegetusa, 26, mun. Chisinau, BC «MOLDOVA-AGROINDBANK» SA suc. 25 Chisinau AGRNMD2X876/IBAN IBAN MD69AG00000022511532845) avansul de 10% din valoarea de realizare a părții sociale care nu va fi returnată în cazul refuzului de a le procura.

**DREPTUL DE PROCURARE
A PĂRȚILOR-SOCIALE ÎL AU:**

1. Persoanele fizice și juridice din Republica Moldova;
2. Persoanele fizice și juridice străine, apatrizi.

Cererile de participare la licitație pot fi depuse la sediul CF «BV Fiduciar-Invest» SA (mun. Chișinău, str. Sarmizegetusa 26, tel: (022)63-92-74 și tel: 068540069) pînă la data de 28.05.2021 ora 16-00.

Совет АО «Интераутотранс»

сообщает о созыве годового общего собрания акционеров, которое состоится 30 июня 2021 г. в 11-00 по адресу: г. Кишинев ул. Лесная 4.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Отчет Совета о результатах деятельности общества за 2020 г. и основные направления деятельности в 2021 г.
2. Рассмотрение годового финансового отчета общества за 2020 г.
3. Отчет ревизионной комиссии общества за 2020 г.
4. О покрытие убытков за 2020 г. и утверждении нормативов распределения прибыли на 2021 г.

Начало регистрации в 10-00

С материалами собрания его участники могут ознакомиться за 10 дней до собрания в помещении дирекции АО «Интераутотранс». Акционерам необходимо иметь при себе паспорт, доверенным лицам – паспорт и доверенность. Реестр акционеров закрыт на 17 мая 2021 г.

**Consiliul SA «Luceafărul-
Service»**

a aprobat hotărârea privind convocarea adunării generale ordinare a acționarilor, cu prezența acestora, pe 22 iunie 2021 pe adresa mun. Chișinău, str. Gr. Vieru, 22/1, of. 58. Înregistrarea acționarilor de la 10-30 până la 10-55. Începutul adunării 11-00.

CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:

1. Aprobarea dării de seamă anuale al Consiliului pe anul 2020. Examinarea raportului financiar anual al societății pe anul 2020.
2. Aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei de cenzori pe anul 2020.
3. Repartizarea profitului pe anul 2020 și normativelor de repartizare pe anul 2021.
4. Aprobarea Statutului societății în redacție nouă.
5. Autentificarea semnăturilor Președintelui și secretarului în procesul verbal al adunării generale.

Lista acționarilor este întocmită la situația de 17 mai 2021. Toate materialele pentru ordinea de zi a adunării generale a acționarilor vor fi expuse cu 10 zile înainte de ținerea ei, de la 11-00 până la 13-00 pe adresa mun. Chișinău, str. Gr. Vieru, 22/1, of. 60.

Acționarii se vor prezenta cu actele ce vor confirma identitatea lor, iar reprezentanții cu procura întocmită în conformitate cu legislația în vigoare și actul de identitate.

Consiliul Societății

**Уважаемые акционеры
SA «VITARSERVICE»!**

По решению наблюдательного совета очередное общее собрание акционеров в очной форме состоится 14 июня 2021 года в 10.00 по адресу: г. Кишинев, ул. Узинелор, 201.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Отчет Совета общества о результатах хозяйственно-финансовой деятельности АО за 2020 год и направление деятельности на 2021 год.
2. Отчет ревизионной комиссии общества.
3. Утверждение годового финансового отчета общества за 2020 год.

Акционеры должны иметь при себе документы, удостоверяющие личность, а их представители – доверенность.

Список акционеров, имеющих право на участие в общем собрании, составлен независимым регистратором – Компанией «Група Финансиара» SA по состоянию на 14.05.2020

С материалами к повестке дня общего собрания акционеров можно ознакомиться с 04 июня 2021 г. (кроме выходных), с 9 до 15 часов в бухгалтерии АО.

Начало регистрации в 9.30 часов.

Справки по телефону: 42-81-92

S.A. «Invenție-MDV»

Pe data de 21 iunie 2021, ora 11.15 pe adresa: m. Chișinău, str. Andrei Doga, 2/1, codul de acces la poartă 77, scara 2, codul de acces la interfon 77, et. 10, se va desfășura adunarea generală extraordinară a acționarilor S.A. «Invenție-MDV» cu prezența acționarilor. Înregistrarea acționarilor va avea loc de la ora 11.00 pînă la 11.15.

ORDINEA DE ZI:

1. Alegerea membrilor comisiei de cenzori, stabilirea cuantumului retribuției muncii lor.
2. Alegerea rezerva comisiei de cenzori, stabilirea cuantumului retribuției muncii lor.
3. Aprobarea fondului de retribuire a muncii salariaților societății.
4. Cu privire la autentificarea semnăturilor pe procesul verbal al adunării generale.

Lista acționarilor cu dreptul de participare la adunarea generală extraordinară a acționarilor este întocmită de către registratorul independent S.A. «Grupa Financiară» la data de 17 iunie 2021.

Acționarii pot face cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a adunării, începând cu data de 10 iunie 2021, în zilele de lucru între orele 14:00 – 15:00 pe adresa: m. Chișinău, str. Andrei Doga, 2/1, codul de acces la poartă 77, scara 2, codul de acces la interfon 77, et. 10.

Pentru participare la adunare acționarii se prezintă personal cu buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor pe lângă buletinul de identitate prezintă și procura, întocmită în conformitate cu legislația în vigoare.

Societatea pe Acțiuni „Tebas”

Anunță convocarea adunării generale a acționarilor care va avea loc la 29 Iunie 2021 pe adresa: mun. Chișinău, str. Alba Iulia, 75 et 4

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

1. Examinarea și aprobarea dării de seamă a Consiliului societății despre activitatea sa pe parcursul a. 2020
2. Examinarea și aprobarea dării de seamă a Organului executiv despre activitatea în anul 2020 și aprobarea direcțiilor principale de dezvoltare a Societății pe a. 2021
3. Examinarea și aprobarea dării de seamă a Comisiei de Cenzori pentru a. 2020
4. Examinarea și aprobării Raportului economico-financiar pe a. 2020. Concluzia Organului de audit asupra acestuia.
5. Repartizarea profitului net pentru a. 2020 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului net pentru a. 2021.
6. Alegerea membrilor Consiliului de Observare și rezerva lor. Alegerea membrilor Comisiei de cenzori și rezerva lor.
7. Aprobarea normelor plății muncii membrilor Consiliului de supraveghere și membrilor Comisiei de cenzori.
8. Aprobarea Organizației de Audit pentru a. 2021 și normelor de plată a muncii pentru serviciile oferite.
9. Aprobarea Statutului Societății «Tebas» SA în redacția nouă din anul 2021.
10. Despre imputernicirea de a semna Procesul Verbal al Adunării generale a acționarilor și lista celor prezenți la adunare.

De materialele referitoare la ordinea de zi a Adunării generale a acționarilor puteți lua cunoștință pe adresa: mun. Chisinau str. Alba Iulia 75 la sediul societății, în zilele de lucru, începând cu data de 18.06.2021 de la orele 10.00 – 15.00.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunarea generală este întocmită de registratorul SA «Registrator – Centru» potrivit situației din 29.05.2021.

Înregistrarea acționarilor – între orele 14.00 – 14.20 Începutul adunării – ora 14.30

Actionarii urmează să prezinte buletinul de identitate iar reprezentanții lor – cu procura perfectată conform legislației în vigoare.

Actionarii care nu au încasat dividendele a 2018 sunt rugați să se prezinte la oficiul întreprinderii cu buletinul de identitate.

**SOCIETATEA PE ACȚIUNI
„INTROSCOP”**

Cu sediul în mun. Chișinău, str. Meșterul Manole, nr. 20, anunță acționarii că în conformitate cu Decizia Consiliului Societății din 13 mai 2021, Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor se va ține la data de 23.06.2021, cu prezența acționarilor. Adunarea se va petrece pe adresa: MD-2069, mun. Chișinău, str. Calea Leșilor, nr. 8/1, centrul de business ZTOWER, sala de ședințe. Începutul Adunării: ora 10.00. Înregistrarea participanților la adunare se va efectua în ziua ținerii adunării generale ordinare anuale pe adresa sus-numită de la ora 09.00 pînă la 09.45.

ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seamă a Consiliului Societății „Introsco” S.A. pentru perioada anului 2020.
2. Examinarea dării de seamă financiare a Societății pentru perioada anului 2020 și raportul auditorului independent.
3. Darea de seamă anuală a Comisiei de Cenzori a Societății pentru perioada anului 2020.
4. Cu privire la acoperirea pierderilor Societății pentru anul 2020 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului pentru anul 2021.
5. Confirmarea societății de audit pentru anul 2021 și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor ei.
6. Aprobarea Statutului Societății „Introsco” S.A. în redacție nouă.
7. Aprobarea Regulamentului Consiliului Societății „Introsco” S.A. în redacție nouă.
8. Aprobarea Regulamentului Comisiei de cenzori a Societății „Introsco” S.A. în redacție nouă.
9. Alegerea membrilor Comisiei de cenzori a societății și a rezervei ei. Stabilirea cuantumului retribuției muncii lor.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la Adunarea generală ordinară anulă este întocmită conform situației la 17.05.2021.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale acționarilor se pot familiariza începând cu data de 11 iunie 2021, pe adresa mun. Chișinău, str. Meșterul Manole, nr. 20, la administrația „Introsco” SA. Program: între orele 09.00 – 16.00, întreruperi de la 12.00-13.00, cu excepția zilelor de odihnă și sărbătoare.

Înregistrarea acționarilor pentru participarea la Adunarea generală se va efectua în baza buletinului de identitate, iar a reprezentanților sau custozilor acțiunilor – în baza actului legislativ, procurii, contractului sau a actului administrativ.

Telefon de contact 0(22)47-20-12.

**Stimate actionar
SA «Repdesteh»**

Consiliul societății va aduce la cunoștință, ca la 26.06.2021 va avea loc adunarea generală a acționarilor, pe adresa: or. Telenesti, str. 8Martie, 44. Înregistrarea acționarilor 10.00-10.30, începutul adunării -11.00.

ORDINEA DE ZI:

1. Examinarea și aprobarea raportului financiar pentru anul 2020
2. Examinarea și aprobarea raportului Comisiei de cenzori pe anul 2020
3. Cu privire la alegerea membrilor Comisiei de cenzori ai SA «Repdesteh»
4. Aprobarea organizației de audit și stabilirea cuantumului serviciilor ei.

Adunarea se va desfășura cu prezența acționarilor. Registrul acționarilor care au drept să participe la adunarea generală, a fost întocmit conform situației la 14.05.2021.

Cu materialele ordinea de zi, acționarii pot lua cunoștința începând cu 24.05.2021, în orele de lucru, 9.00-16.00, pe adresa: or. Telenesti, str. Martie, 44.

Informații la tel: 025822968

În atenția Acționarilor Î.M. „Glass Container Prim” S.A.**STIMAȚI DOMNI,**

Prin Decizia Organului Executiv Î.M. „Glass Container Prim” S.A. din 17 mai 2021, s-a decis de a convoca Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor Î.M. „Glass Container Prim” S.A. pentru ziua de 28 iunie 2021, orele 14:00,

CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:

1. Examinarea Raportului activității economice Î.M. „Glass Container Prim” S.A., pentru 12 luni a anului 2020 și a Dării de seamă financiară anuală (bilanțul), pentru anul 2020;
2. Aprobarea Dării de seamă anuale a Comisiei de Cenzori Î.M. „Glass Container Prim” S.A., pentru perioada anului 2020;
3. Examinarea raportului organizației de audit, privind controlul activității Î.M. „Glass Container Prim” S.A., pentru anul 2020;
4. Aprobarea chestiunii privind repartizarea profitului Î.M. „Glass Container Prim” S.A. pe anul 2020 și a normativelor de repartizare a profitului societății, pe anul 2021;
5. Confirmarea Organizației de audit, care va exercita controlul activității economice Î.M. „Glass Container Prim” S.A., în perioada anului 2021 și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor ei;
6. Aprobarea Organizației de audit dispuse să preia împuternicirile Comisiei de cenzori și aprobarea cuantumului retribuției serviciilor acesteia;
7. Prelungirea termenului de validitate a contractului (cu conflict de interese) de prestări servicii, încheiat între Î.M. „Glass Container Prim” S.A. și Î.M. „Glass Container Company” S.A.;
8. Decizia de a ține Adunările generale a acționarilor prin mijloace electronice.

A ține Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor Î.M. „Glass Container Prim” S.A. pe adresa mun. Chișinău, str. Uzinelor, 201, cu prezența acționarilor.

A informa acționarii Î.M. „Glass Container Prim” S.A. despre ținerea Adunării generale ordinare anuale prin aviz public și suplimentar prin aviz poștal.

A întocmi lista acționarilor Î.M. „Glass Container Prim” S.A., care au dreptul să participe la Adunarea generală ordinară anuală, prin intermediul „Registru” S.A., conform situației din 28 mai 2021.

A familiariza acționarii Î.M. „Glass Container Prim” S.A. cu materialele din ordinea de zi a Adunării generale ordinare anuale, începând cu 17 iunie 2021, în orele de lucru de la 10:00 până la 16:00, la sediul societății, amplasat pe adresa mun. Chișinău, str. Uzinelor, 201.

A înregistra acționarii Î.M. „Glass Container Prim” S.A., pe 28 iunie 2021 de la orele 13:30 până la orele 13:50 la sediul societății, amplasat pe adresa m. Chișinău, str. Uzinelor, 201.

Pentru participare la Adunarea generală ordinară anuală, acționarii (reprezentanții) Î.M. „Glass Container Prim” S.A. vor prezenta documentul, care le atestă împuternicirile.

Relații la telefonul – 022895800;

Consiliul S.A. „Fabrica de vinuri din Leuseni”

Anunța convocarea adunării generale anuale cu prezenta acționarilor care va avea loc la 03.07.2021 pe adresa R. Moldova, s. Leuseni, r-nul Telenesti (în sediul clădirii administrative a Societății). Inceputul înregistrării ora 9.00. Inceputul Adunării – ora 10.00 Lista acționarilor este întocmită la situația de 20.06.2021.

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea dării de seamă anuale a Consiliului Societății și examinarea raportului financiar anual pentru anul 2020.
2. Avizul Comisiei de cenzori referitor la rezultatele activității financiare în anul 2020.
3. Cu privire la repartizarea beneficiului (acoperirea pierderilor) pentru anul 2020.
4. Alegerea Organelor de Conducere a Societății.
5. Alegerea Companiei de Audit.

Incepând cu data de 23.06.2021 acționarii pot să facă cunoscinta cu materialele ordinii de zi între orele 10.00-16.00 în incinta Societății.

Actionarii trebuie să prezinte buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor – și procura.

Telefon pentru relații: 258-74-2-41

SA „DARNIC-GAZ”

Informează acționarii societății ca, Consiliul SA „Darnic-gaz” a primit hotărârea privind convocarea adunării generale anuale a acționarilor pentru anul 2020 cu prezenta acționarilor. Adunarea va avea loc la 18 iunie 2021 ora 15.00 pe adresa or. Straseni str. Stefan cel Mare 1 A. Înregistrarea de la 13.00 – 15.00.

ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seamă despre activitatea de producere și economico-financiară pentru anul 2020 și perspectiva pentru anul 2021.
2. Darea de seamă a comisiei de cenzori.
3. Repartizarea veniturilor pentru anul 2020 și întărirea devizului de cheltuieli pe anul 2021
4. Cu privire la majorarea capitalului statutar și aprobarea hotărârii privind emisiunea valorilor mobiliare.
5. Aprobarea listei subscriitorilor la acțiunile emisei suplimentare.
6. Aprobarea dării de seamă cu privire la rezultatele subscrierii la valorile mobiliare din emisiune suplimentară și calificarea emisiunii ca efectuată sau neefectuată.
7. Aprobarea statutului în redacție nouă.

Pentru participare la adunare acționarii societății prezintă buletinul de identitate.

Reprezentanții acționarului prezintă procura în conformitate cu legislația în vigoare.

Lista acționarilor este alcătuită la 18.05.2021.

Cu materialele de pe ordinea de zi se poate face cunoscinta de la data de 08.06.2021 ora 10.00 – 16.00 pe adresa or. Straseni str. Stefan cel Mare 1 A

Consiliul SA „Darnic-gaz”

Consiliul SA «Codrenii-Com»

a aprobat hotărârea privind convocarea adunării generale ordinare a acționarilor, cu prezența acestora, pe 20 iunie 2021 pe adresa: mun. Chișinău, șos. Hîncești, 58. Înregistrarea acționarilor de la 09-00 până la 09-55. Inceputul adunării 10-00.

CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:

1. Aprobarea dării de seamă anuale al Consiliului pe anul 2020. Examinarea raportului financiar anual a societății pe anul 2020.
2. Aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei de cenzori pe anul 2020.
3. Repartizarea profitului pe anul 2020 și normativelor de repartizare pe anul 2021.
4. Alegerea Consiliului societății și stabilirea cuantumului remunerației.
5. Alegerea Comisiei de cenzori al societății și stabilirea cuantumului remunerației.
6. Aprobarea Statutului în redacție nouă.
7. Autentificarea semnăturilor Președintelui și secretarului în procesul verbal al adunării generale.

Lista acționarilor este întocmită la situația de 18 mai 2021. Toate materialele pentru ordinea de zi a adunării generale a acționarilor vor fi expuse cu 10 zile înainte de ținerea ei, de la 11-00 până la 13-00 pe adresa mun. Chișinău, mun. Chișinău, șos. Hîncești, 58.

Acționarii se vor prezenta cu actele ce vor confirma identitatea lor, iar reprezentanții cu procura întocmită în conformitate cu legislația în vigoare și actul de identitate.

Pentru toți participanții la Adunare masca de protecție obligatorie.

Cu respect, Consiliul Societății

Stimați acționari ai SA “Imperial Vin”!

Organul executiv al Societății pe Acțiuni “Imperial Vin”, în baza hotărârii Consiliului Societății din 11 mai 2021, Vă informează despre convocarea Adunării Generale a Acționarilor, care va avea loc la 18 iunie 2021 în forma cu prezența acționarilor pe adresa: Mun. Chisinau, str Ismail 81/1. Inceputul înregistrării – 11.30, inceputul Adunării – 12.00.

ORDINEA ZILEI:

1. Examenarea dării de seamă financiare al Societății pentru anul 2020 și încheierii asupra acestei ai organizației de audit.
2. Darea de seamă a comisiei de revizuire despre activitatea în anul 2020
3. Darea de seamă a Consiliului Societății despre rezultatele activității Societății în anul 2020.
4. Aprobarea organizației de audit al Societății și stabilirea modalității de remunerare a activității acesteia
5. Alegerea membrilor Consiliului Societății și stabilirea modalității de remunerare a activității acestora.
6. Alegerea membrilor Comisiei de cenzori și stabilirea modalității de remunerare a activității acestora.
7. Alte întrebări privind activitățile curente al Societății pe Acțiuni

Lista acționarilor, ce au dreptul de participare la Adunarea anuală generală a acționarilor “Imperial Vin”, este formată la 11 mai 2021.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a Adunării anuale generale a acționarilor pe adresa: Mun. Chisinau str Ismail 81/1, începând cu 18 mai 2021. De a se adresa în zilele lucrătoare de la orele 9.00 până la 17.00.

Acționarii să aiba asupra lor pașapoartele sau buletinele de identitate, extrasul din registru acționarilor, dar în cazul de transmitere a dreptului de vot – procura (mandatul) întocmit în modul stabilit de legislația RM.

Telefon de contact – (022 999800)

“VAST-PROTECT” S. A

Anunța acționarii săi despre convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor. Adunarea va avea loc cu prezenta acționarilor la data de 18.06.2021. pe adresa: or. Singerei, str. Independentei 124A.

ORDINEA DE ZI:

1. Examinarea dării de seamă financiare anuale a Societății pe anul 2020.
2. Aprobarea dării de seamă a comisiei de cenzori pe anul 2020.
3. Repartizarea profitului net (acoperirea pierderilor) pentru anul 2020 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului net pentru anul 2021.
4. Alegerea membrilor Comisiei de Cenzori.
5. Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării generale a acționarilor de către comisia de cenzori a societății.

Inceputul înregistrării participanților la adunare -10:00. Inceputul adunării-11:00

Decizia cu privire la convocarea adunării generale a primit consiliul Societății.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală va fi întocmită de către “Real-Registr” S.A. conform situației din 18.05.2021.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale acționarii se pot familiariza la sediul Societății pe adresa: or. Singerei, str. Independentei 124A, începând cu 07.06.2021 între orele 09:00-12:00, în afara de zilele de odihnă, adresându-se la persoana împuternicită dna Focsa Liubovi.

Pentru înregistrare acționarii vor prezenta buletinul de identitate, iar reprezentanții săi procura autentificată în conformitate cu legislația în vigoare.

Relații la telefon: (262)2-29-38.

Consiliul SA «Roada Gliei»

a aprobat hotărârea privind convocarea adunării generale ordinare a acționarilor, cu prezența acestora, pe 23 iunie 2021 pe adresa mun. Chișinău, str. Gr. Vieru, 22/1, of. 58. Înregistrarea acționarilor de la 10-30 până la 10-55. Inceputul adunării 11-00.

CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:

1. Aprobarea dării de seamă anuale al Consiliului pe anul 2020. Examinarea raportului financiar anual al societății pe anul 2020.
2. Aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei de cenzori pe anul 2020.
3. Repartizarea profitului pe anul 2020 și normativelor de repartizare pe anul 2021.
4. Aprobarea Statutului societății în redacție nouă.
5. Autentificarea semnăturilor Președintelui și secretarului în procesul verbal al adunării generale.

Lista acționarilor este întocmită la situația de 17 mai 2021. Toate materialele pentru ordinea de zi a adunării generale a acționarilor vor fi expuse cu 10 zile înainte de ținerea ei, de la 11-00 până la 13-00 pe adresa mun. Chișinău, str. Gr. Vieru, 22/1, of. 60.

Acționarii se vor prezenta cu actele ce vor confirma identitatea lor, iar reprezentanții cu procura întocmită în conformitate cu legislația în vigoare și actul de identitate.

Cu respect, Consiliul Societății

În atenția acționarilor**Combinatul de Panificație din Chișinău “Franzețuța” SA**

Se aduce la cunoștință acționarilor că Consiliul Societății a adoptat Decizia cu privire la convocarea pe 29 iunie 2021 a Adunării generale anuale a acționarilor cu prezența acționarilor în incinta sediului Societății pe str. Sarmizegetusa, 30, et. I în sala festivă, la orele 11.00,

CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:

1. Aprobarea dării de seamă anuale a Consiliului Societății.
2. Examinarea dării de seamă economico-financiară a societății pentru anul 2020 și aprobarea direcțiilor prioritare de dezvoltare (obiectivele) societății pentru anul 2021.
3. Examinarea raportului organizației de audit privind exercițiul economico-financiar al societății în anul 2020.
4. Examinarea raportului anual de activitate a Comitetului de audit al societății.
5. Aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei de Cenzori a societății.
6. Cu privire la încetarea înainte de termen a împuternicirilor membrilor Consiliului Societății și Comisiei de Cenzori, alegerea membrilor Consiliului și a Comisiei de Cenzori a societății.
7. Aprobarea normativelor privind repartizarea profitului net pentru anul 2021.
8. Cu privire la stabilirea cuantumului retribuției muncii membrilor Consiliului Societății, Secretarului, Comisiei de Cenzori și a reprezentantului statului.
9. Confirmarea organizației de audit și cuantumului retribuției serviciilor ei.
10. Cu privire la autentificarea procesului verbal al adunării generale ordinare anuale a acționarilor.

Înregistrarea acționarilor se va efectua la prezentarea buletinului de identitate și-au a actului care atestă împuternicirea, în ziua desfășurării adunării între orele 9.00 – 10.30.

Registru acționarilor, cu dreptul de participare la adunare se va întocmi conform situației din 14 mai 2021, data de evidență stabilită de Consiliul Societății.

Cu materiale referitoare la Ordinea de zi a Adunării generale anuale a acționarilor se poate de luat cunoștință pe adresa Societății, începând cu 18 iunie 2021 între orele 09.00-15.00 în biroul secției juridice.

SA "UTLAPCAR"

În conformitate cu Hotărârea Consiliului SA "UTLAPCAR" nr. 5 din 14 mai 2021 aducem la cunoștința acționarilor despre convocarea adunării generale a acționarilor la 25 iunie 2021 cu începerea la ora 9-00 pe adresa: mun. Cusinău, str.M. Dragan, 17. Înregistrarea de la 8-00.

ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seama anuală a organului executiv despre rezultatele activității economico – financiare a societății pentru a. 2020.
2. Darea de seama a comisiei de cenzori pentru anul 2020.
3. Alegerea organului executiv (directorul).
4. Realegerea unui nou membru în componența de bază a Consiliului Societății.

Acționarii pot face cunoștința cu materialele adunării în contabilitatea SA "UTLAPCAR" de la 9,00 pînă la 12.00, începînd cu 25 mai 2021.

Lista acționarilor cu drept de participare și drept de vot la adunarea acționarilor va fi întocmită conform situației la 21 mai 2021.

Relatii la tel. 022477230.

"CTC ALFA" S.A.**RAPORT CU PRIVIRE LA REZULTATELE OFERTEI DE PRELUARE BENEVOLĂ A ACȚIUNILOR "CTC ALFA" S.A.****Perioada de derulare a ofertei de preluare:**

Perioada de derulare a Ofertei a fost 28.04.2021 – 12.05.2021;

Numărul, data Hotărârii CNPF prin care a fost aprobat prospectul de ofertă de preluare:

Oferta a fost autorizată prin Hotărârea CNPF nr. 22/1 din 20.04.2021;

Datele de identificare a emitentului valorilor mobiliare care au constituit obiectul ofertei de preluare:

Emitentul este CTC ALFA S.A., numărul de identificare de stat și codul fiscal 1003600038935, cu sediul în str. Alba-Lulia, nr. 75/12, mun. Chișinău, cod poștal MD 2071, Republica Moldova.

Datele de identificare a ofertantului multiplu și a persoanelor care acționează în mod concertat cu ofertantul multiplu:

Ofertantul multiplu (sau ofertanții) – Faizulin Ala și Zabolina Luiza. Persoanele cu care Ofertanții acționează în mod concertat sunt: Faizulin Serghei, Faizulin Rinat și Cotruța Sergiu.

Deținerea de valori mobiliare a ofertantului multiplu și a persoanelor care acționează în mod concertat cu ofertantul multiplu anterior inițierii ofertei de preluare:

Anterior inițierii ofertei de preluare, Ofertanții împreună cu persoanele cu care acționează în mod concertat dețineau 84281 de acțiuni CTC ALFA S.A., ceea ce reprezenta o participație de 81,83%, din totalul acțiunilor cu drept de vot ale Emitentului;

Deținerea de valori mobiliare a ofertantului multiplu anterior inițierii ofertei de preluare:

Anterior inițierii ofertei de preluare, Ofertanții, Faizulin Ala și Zabolina Luiza, dețineau împreună 41019 de acțiuni CTC ALFA S.A. sau 39,82%, respectiv Faizulin Ala deținea 7266 de acțiuni sau 7,05% și Zabolina Luiza deținea 33753 de acțiuni sau 32,77%, din totalul acțiunilor cu drept de vot ale Emitentului;

Deținerea de valori mobiliare a persoanelor cu care ofertantul multiplu acționează în mod concertat anterior inițierii ofertei de preluare:

Anterior inițierii ofertei de preluare, persoanele cu care Ofertanții acționează în mod concertat dețineau 43262 de acțiuni ale Emitentului, ceea ce reprezenta o participație de 42%, respectiv Faizulin Serghei deținea 12615 de acțiuni sau 12,25%, Faizulin Rinat deținea 30292 de acțiuni sau 29,41% și Cotruța Sergiu deținea 355 de acțiuni sau 0,34%, din totalul acțiunilor cu drept de vot ale Emitentului.

Datele de identificare ale intermediarului ofertei:

Intermediarul Ofertei este S.C. BROKER M-D S.A., numărul de identificare de stat și codul fiscal 1008600020564, cu sediul str. Vasile Alecsandri, nr. 143, mun. Chișinău, cod poștal MD2012, titulară a licenței seria CNPF nr. 000815 eliberată în data de 15.03.2015;

Locul de derulare a ofertei de preluare:

Tranzacțiile în cadrul Ofertei de preluare au fost înregistrate în sistemul pieței reglementate administrat de Bursa de Valori a Moldovei SA;

Numărul și procentul reprezentat de valorile mobiliare ce au făcut obiectul ofertei:

Obiectul Ofertei la constituit 18719 de acțiuni CTC ALFA S.A., cod ISIN MD14ALFA1005, reprezentând 18,17% din totalul acțiunilor de clasa respectivă;

Prețul plătit în cadrul ofertei:

Prețul pe acțiune oferit de către Ofertanți în cadrul Ofertei este de 7 lei;

Numărul și procentul reprezentat de valorile mobiliare depuse în cadrul ofertei:

În cadrul Ofertei au fost depuse 8856 de acțiuni CTC ALFA S.A., reprezentând 8,60% din totalul acțiunilor de clasa respectivă;

Numărul de valori mobiliare cumpărate și suma totală plătită:

În cadrul Ofertei au fost cumpărate 8856 de acțiuni CTC ALFA S.A., pentru care s-a plătit suma de 61992 lei;

Numărul și procentul reprezentat de valorile mobiliare deținute de Ofertanți și persoanele care acționează în mod concertat cu Ofertanții în urma derulării ofertei.

În urma derulării Ofertei, Ofertanții împreună cu persoanele cu care acționează în mod concertat dețin 93137 de acțiuni CTC ALFA S.A., reprezentând o participație de 90,42% din totalul acțiunilor de clasa respectivă, inclusiv: Ofertanții, Faizulin Ala deține 16122 de acțiuni sau 15,65% și Zabolina Luiza deține 33753 de acțiuni sau 32,77% și persoanele cu care aceștia acționează în mod concertat – Faizulin Serghei deține 12615 de acțiuni sau 12,25%, Faizulin Rinat deține 30292 de acțiuni sau 29,41% și Cotruța Sergiu deține 355 de acțiuni sau 0,34%, din totalul acțiunilor cu drept de vot ale Emitentului;

Urmare a Ofertei de preluare deținătorii de acțiuni CTC ALFA S.A. sunt în drept să adreseze Ofertantului multiplu cererea de achiziționare obligatorie în termen de cel mult 3 luni de la expirarea ofertei de preluare.

Perioada în care deținătorii de acțiuni CTC ALFA S.A. sunt în drept să adreseze Ofertantului multiplu cererea de achiziționare obligatorie este cuprinsă între 13.05.2021 și 13.08.2021.

Prețul la care Ofertantul multiplu este obligat să achiziționeze acțiunile CTC ALFA S.A. este de 7 lei per acțiune.

Deținătorii de acțiuni CTC ALFA S.A. vor putea depune cererea de achiziționare obligatorie la sediul Emitentului, respectiv la adresa str. Alba-Lulia, nr. 75/12, mun. Chișinău, cod poștal MD 2071, Republica Moldova, telefon de contact: 0 22 74 66 36, în perioada 13.05.2021 – 13.08.2021, în zilele de lucru între orele 10.00-16.00.

Ofertanții vor plăti contravaloarea acțiunilor prin virament bancar, la contul prezentat de către vânzător sau în numerar la sediul Emitentului, respectiv la adresa str. Alba-Lulia, nr. 75/12, mun. Chișinău, cod poștal MD 2071, Republica Moldova, în termen de cel mult 2 săptămâni de la data înregistrării cererii acționarului CTC ALFA S.A. de achiziționare obligatorie a valorilor mobiliare.

Ofertant multiplu:**Intermediar:**

Faizulin Ala, Zabolina Luiza
S.C. BROKER M-D S.A.

Consiliul SA „ANGROGOSCOM”

anunță convocarea adunării generale anuale a acționarilor pe data de 21.06.2021, ora 10.00 pe adresa: mun. Chișinău, str. Petricani, 21/4. Înregistrarea acționarilor se va efectua începînd cu ora 9.00.

ORDINEA DE ZI:

1. Cu privire la aprobarea raportului anual al Consiliului și Organului Executiv privind rezultatele activității pe a. 2020 și planul de dezvoltare și activitate al societății pe a. 2021.
2. Cu privire la aprobarea situației financiare pe a. 2020 și normativele de distribuire a venitului pe anii 2020- 2021.
3. Cu privire la aprobarea raportului organizației de Audit și a comisiei de cenzori pe a. 2020.
4. Cu privire la alegerea membrilor Consiliului a societății.
5. Cu privire la alegerea membrilor Comisiei de cenzori a societății.
6. Cu privire la aprobarea organizației de Audit și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor ei pe a. 2021.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunarea generală anuală a acționarilor a fost întocmită conform situației la data de 19.05.2021.

Participanții la adunare vor prezenta actele de identitate, iar reprezentanții – procură perfectată în conformitate cu legislația în vigoare.

Acționarii și reprezentanții acestora pot face cunoștință cu materialele ordinii de zi începînd cu 07.06.2021, în sediul SA "Angrogoscom", între orele 10.00 – 15.00.

Consiliul SA "Angrogoscom",
tel. 022312151

К сведению акционеров АО «August»

В соответствии с положениями ст. 53, ст. 55 Закона об акционерных обществах и Устава АО «AUGUST», директор общества объявляет о созыве на 21.06.2021 года очередного годового общего собрания акционеров общества (в очной форме) по адресу: мун. Бэлць, пл. В. Александри, 4 (в здании коммерческого центра «Мир», офис, 2-й этаж, вход слева). Регистрация: 9.00 – 9.45. Начало собрания: 10.00

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Рассмотрение годового отчета исполнительного органа о финансово-экономической деятельности общества за 2020 год.
2. Рассмотрение годового финансового отчета общества за 2020 год.
3. Рассмотрение и утверждение отчета Ревизионной комиссии по итогам 2020 года.
4. О распределении годовой чистой прибыли по итогам 2020 года и утверждение нормативов распределения прибыли на 2021 год.
5. Утверждение приоритетных направлений деятельности АО на 2021 год.
6. О заверении протокола внеочередного общего собрания акционеров.

Список акционеров имеющих право участвовать в общем собрании составлен ПО "Група Финанциară" АО по состоянию на 20.05.2021.

Акционеры и/или их представители (на основании доверенности) могут ознакомиться с материалами по повестке дня общего собрания начиная с 15.05.2021 г. в рабочие дни с 9.00 до 13.00 по адресу: мун. Бэлць, пл. В. Александри, 4 (2-й этаж, вход слева).

Для регистрации акционерам необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а для представителей акционеров дополнительно и доверенность, заверенную в установленном порядке.

Директор АО «August»
тел. для справок: 068554817

IN ATENTIA ACTIONARILOR S.A. «FABRICA DE UNT DIN FLORESTI»

Consiliul societății anunță convocarea adunării generale anuale cu prezenta acționarilor la 18 iunie 2021 ora 16.00 pe adresa: r-nul Floresti, sat. Varvareuca S.A. «Fabrica de unt din Floresti». Începutul înregistrării de la ora 15.30

ORDINEA DE ZI:

1. Examinarea dării de seama cu privire la activitatea economico-financiară a societății în anul 2020 și direcțiile principale de activitate a societății pentru anul 2021.
2. Examinarea și aprobarea dării de seama a Consiliului societății pentru anul 2020.
3. Aprobarea dării de seama anuale a Comisiei de cenzori și concluziei organizației de audit privind raportul economico-financiar și bilanțul anului 2020.
4. Cu privire la distribuirea profitului obținut în anul 2020 și aprobarea normativelor de distribuire a profitului pentru anul 2021.
5. Aprobarea organizației de audit pentru anul 2021 și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor prestate.
6. Cu privire la alegerea membrilor Consiliului și aprobarea cuantumului de remunerație a muncii lor.
7. Autentificarea semnăturilor de către comisia de cenzori.

Acționarii pot lua cunoștința cu materialele din ordinea de zi a adunării în zilele de lucru începînd cu 11 iunie 2021 în incinta sediului societății.

Pentru participare la adunare acționarii vor prezenta buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor și procura autentificată conform legii.

Исполнительный орган S.A. «COMTRANS»

извещает акционеров о созыве очередного годового общего собрания акционеров в очной форме на 18 июня 2021 года в 12:00 часов по адресу: м. Комрат, ул. Гаврилюка, 2Б. Начало регистрации акционеров в 11:00 часов.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Утверждение финансового годового отчета за 2020 год.
2. Утверждение норматива распределения прибыли общества на 2021 год.
3. Выборы членов Совета Общества, Ревизионной Комиссии и Исполнительного органа (директора).
4. Утверждение размера оплаты труда, годовых вознаграждений и компенсаций органам управления и контроля.
5. Принятие решения о продаже активов, не используемых в производственном процессе.
6. О заверении протокола.

Список акционеров с правом участия в собрании составлен независимым регистратором SA «Група Финанциară» на 04 мая 2021 года.

Акционеры могут ознакомиться с материалами по повестке дня общего собрания акционеров по адресу: м. Комрат, ул. Гаврилюка, 2Б с 08 июня 2021 года с 10.00 до 12.00 часов.

Голосование органов управления будет происходить при помощи бюллетеней для кумулятивного голосования.

Для участия в собрании акционеры должны предъявить документы, удостоверяющие личность, а их представители – доверенность, заверенную в соответствии с действующим законодательством.

В случае, послания требования для включения кандидатур в бюллетени для голосования на выборах Совета Общества, прошу у инициативной группы указать также и информацию об аффилированных лицах к поданным кандидатам первой и второй степени.

Уважаемые акционеры S.A. «Elevator Kelley Grains»!

Доводим до вашего сведения, что 12 мая 2021 г. состоялось внеочередное общее собрание акционеров общества в заочной форме с кворумом 98,8%, на основании полученных бюллетеней для голосования, и были утверждены следующие решения по повестке дня собрания:

1.1 Дать согласие "Elevator Kelley Grains" S.A. (IDNO 1003608001881), (далее «Общество») на предоставление гарантии (Guarantee) и возмещение убытков (Indemnity), действуя солидарно с аффилированными ему лицами Aragvi Holding International Ltd (HE 308295) – Никосия, Республика Кипр (далее «Основное Общество»), TOI Commodities S.A. (CHE-112.099.721) – Женева, Швейцария, резидентами Республики Молдова: "Agrofloris-Nord" S.R.L. (IDNO 1008602003729), I.C.S. "Anengrain-Group" S.R.L. (IDNO 1003600063988), Combinatul de cereale "Aur Alb" S.A. (IDNO 1002611001255), "Elevatorul largara" S.A. (IDNO 1003605005073), I.C.S. "Flograin Group" S.R.L. (IDNO 1004601001731), "Molgranum" S.R.L. (IDNO 1003600099190), "Trans Cargo Terminal" S.R.L. (1004601000262), I.C.S. "Trans Bulk Logistics" S.R.L. (IDNO 1009600026220), I.C.S. "Uleinord" S.R.L. (IDNO 1003600038566), I.C.S. "Unco-Cereale" S.R.L. (IDNO 1002607000215), S.A. "PRUT" (IDNO 1003600079453), S.A. "Floarea Soarelui" (IDNO 1002602001837), I. M. "Trans Oil Refinery" S.R.L. (IDNO 1006600053586), I.C.S. "Kelley Grains Corporation" S.R.L. (IDNO 1002600010343), (далее «Неукраинские Гаранты») и ОДО "Ренийский Элеватор" (ЕДРПОУ 00955199) – Украина (далее «Поручитель», вместе с «Неукраинскими Гарантами» – «Первоначальные Гаранты»), а также иными юридическими лицами, аффилированными или не аффилированными Обществу (далее «Иные Гаранты», вместе с Первоначальными Гарантами – «Гаранты»), в основном, в целях обеспечения исполнения обязательств Aragvi Finance International DAC, учрежденного в соответствии с законодательством Ирландии, с зарегистрированным офисом по адресу 2nd Floor, Palmerston House, Fenian Street, Dublin 2, Ireland и зарегистрированного в Регистрационном Офисе Компаний (Company Registration Number) за номером 619167 (далее «Эмитент»), вытекающих из или в связи с:

(а) дополнительным выпуском Эмитентом ценных бумаг – нот (Notes) на общую сумму до 100 000 000 (ста миллионов) долларов США, с годовой процентной ставкой 8,45% или ином, указанном Совместными Организаторами Выпуска Нот (как указано ниже), со сроком погашения до 5 (пяти) лет, до 29 апреля 2026 года (далее «Дополнительные Ноты»), дополнительно к ценным бумагам – нотам на общую сумму 400 000 000 (четыреста миллионов) долларов США, с годовой процентной ставкой 8,45%, со сроком погашения 5 (пять) лет (далее «Ноты»), выпущенных Эмитентом 29 апреля 2021 года, в соответствии с условиями соглашения о подписке (Subscription Agreement) (далее «Новое Соглашение о Подписке»), подлежащего заключению дополнительно к соглашению от подписке (Subscription Agreement) от 28 апреля 2021 года, заключенному между Эмитентом, Первоначальными Гарантами и/или Renaissance Securities (Cyprus) Limited, учрежденным в соответствии с законодательством Республики Кипр, с зарегистрированным офисом по адресу 2-4 Arch. Macarios Ave, Capital Centre, 9th Floor, 1505, Nicosia, Cyprus, и основным офисом, находящимся по адресу Alpha Business Center, 8th Floor, 27, Pindarou Street, 2060 Nicosia, 1643, Cyprus, зарегистрированным в коммерческом реестре Кипра за номером 72487, и/или ING Bank N. V., учрежденным в соответствии с законодательством Нидерландов, с зарегистрированным офисом по адресу Foppingadreef 7, 1102 BD Amsterdam, The Netherlands, зарегистрированным в коммерческом реестре Нидерландов под номером 33031431, и/или Citigroup Global Markets Limited, учрежденным в соответствии с законодательством Англии и Уэльса, с зарегистрированным офисом по адресу Citigroup Centre, Canada Square, Canary Wharf, London, E14 5LB, United Kingdom, зарегистрированным в коммерческом реестре Англии и Уэльса под номером 01763297, и/или какой-либо другой компанией, которая может выступить в качестве совместного организатора выпуска Нот (Joint Lead Manager) (далее «Совместные Организаторы Выпуска Нот») (далее «Соглашение о Подписке»), с Совместными Организаторами Выпуска Нот;

(б) иным образом из или в связи с Новым Соглашением о Подписке;

(с) дополнительным договором траста (Supplemental Trust Deed) (далее «Дополнительный Договор Траста»), подлежащим заключению между Эмитентом, Первоначальными Гарантами, Intertrust Trustees Limited, учрежденным в соответствии с законодательством Англии и

Уэльса, основной офис которого расположен по адресу 1, Bartholomew Lane London EC2N 2AX, United Kingdom (далее «Доверительный Собственник Обеспечения» (security trustee)) и BNY Mellon Corporate Trustee Services Limited, учрежденной в соответствии с правом Англии и Уэльса, с основным офисом по адресу One Canada Square, London E14 5AL, United Kingdom, в качестве доверительного собственника (далее «Доверительный Собственник»), к договору траста от 29 апреля 2021 года, заключенному между указанными сторонами (далее «Договор Траста»), посредством которого Договор Траста может быть также изменен или изложен в новой редакции, по усмотрению сторон Договора Траста и Дополнительного Договора Траста;

(d) дополнительным договором поручительства (Supplemental Suretyship Agreement) (далее «Дополнительный Договор Поручительства»), подлежащим заключению между Эмитентом, Поручителем в качестве поручителя (Surety), Доверительным Собственником Обеспечения и Доверительным Собственником к Договору Поручительства от 29 апреля 2021 года, заключенному между указанными сторонами (далее «Договор Поручительства»), согласно которому Договор Поручительства может быть также изменен или изложен в новой редакции, по усмотрению сторон Договора Поручительства и Дополнительного Договора Поручительства; и

(e) дополнительным агентским договором (Supplemental Agency Agreement) (далее «Дополнительный Агентский Договор»), подлежащим заключению между Эмитентом, Первоначальными Гарантами, Доверительным Собственником, The Bank of New York Mellon, London Branch, с основным офисом по адресу One Canada Square, London E14 5AL, United Kingdom, в качестве главного платежного агента (далее «Bank of NY Mellon») и The Bank of New York Mellon S.A. /NV, Dublin Branch, с зарегистрированным адресом Riverside Two, Sir John Rogerson's Quay, Dublin 2, Ирландия, в качестве реестродержателя и трансфертного агента, в отношении Нот к Агентскому Договору от 29 апреля 2021 года, заключенному между указанными сторонами (далее «Агентский Договор»), согласно которому Агентский Договор может быть также изменен или изложен в новой редакции, по усмотрению сторон Агентского Договора и Дополнительного Агентского Договора.

Акционеры признают, что выпуск Дополнительных Нот (и денежные средства, вырученные за счет Дополнительных Нот) и иные сделки, предусмотренные Дополнительным Договором Траста, Новым Соглашением о Подписке и Дополнительным Агентским Договором либо указанными соглашениями, изложенными в новой редакции, а также приложениями и иными документами, указанными в вышеупомянутых соглашениях, будут осуществляться для достижения цели Общества в соответствии с законом, основами правопорядка и нравственности и принесут прямую материальную пользу группе юридических лиц, состоящих из контролирующего юридического лица и всех контролируемых последним юридических лиц, включая Общество. По этой причине, предоставление Обществом данной гарантии и возмещения убытков является в наилучших коммерческих интересах Общества.

1.2 Утвердить заключение Обществом Дополнительного Договора Траста, Нового Соглашения о Подписке и Дополнительного Агентского Договора, в соответствии с основными условиями, изложенными в проектах документов, представленных общему собранию акционеров и с положениями которых акционеры ознакомились и согласны.

Акционеры понимают и согласны что, внесение каких-либо несущественных (в том числе технических) изменений в проекты Дополнительного Договора Траста, Нового Соглашения о Подписке и Дополнительного Агентского Договора, представленных общему собранию акционеров при утверждении, не потребует дополнительного рассмотрения и утверждения общим собранием акционеров Общества.

1.3 Дать согласие Обществу на заключение дополнительных соглашений к договору залога всего нынешнего и будущего движимого имущества (далее «Дополнительное Соглашение к Договору Залога») и договору ипотеки всего нынешнего и будущего недвижимого имущества (далее «Дополнительное Соглашение к Договору Ипотеки»), принадлежащего Обществу, в целях обеспечения исполне-

ния всех обязательств Эмитента и Гарантов, вытекающих из Нот и Дополнительных Нот, Дополнительного Договора Траста, Дополнительного Договора Поручительства и Дополнительного Агентского Договора, а также любых других договоров залога и/или ипотеки между Гарантами и Доверительным Собственником Обеспечения и дополнительных соглашений к ним, на условиях, указанных Совместными Организаторами Выпуска Нот и Доверительным Собственником Обеспечения.

1.4 Утвердить заключение Обществом Дополнительного Соглашения к Договору Залога и Дополнительного Соглашения к Договору Ипотеки, в соответствии с основными условиями, изложенными в проектах документов, представленных общему собранию акционеров и с положениями которых акционеры ознакомились и согласны.

Акционеры понимают и согласны что, внесение каких-либо несущественных (в том числе технических) изменений в проекты Дополнительного Соглашения к Договору Залога и Дополнительного Соглашения к Договору Ипотеки, представленных общему собранию акционеров при утверждении, не потребует дополнительного рассмотрения и утверждения Дополнительного Соглашения к Договору Залога и Дополнительного Соглашения к Договору Ипотеки общим собранием акционеров Общества.

По данному вопросу решение было утверждено большинством голосов, не заинтересованных в заключении данной сделки (лицо, заинтересованное в заключении данной сделки ÎCS «Kelley Grains Corporation» SRL, владеющий 89,3% от общего числа акций с правом голоса, не участвовал в голосовании). ÎCS «Kelley Grains Corporation» SRL с Aragvi Holding International Ltd находятся под контролем одного и того же лица, что ведет к конфликту интересов в заключении данной сделки.

В голосовании приняли участие шесть бюллетеней для голосования от акционеров с общим количеством голосов 1 107 657 акций/голосов, которые не заинтересованы в заключении данной сделки. Результаты голосования: «за» – 1 062 695 акций/голосов, что составляет 95,94% от общего количества голосов лиц, не заинтересованных в заключении данной сделки, 9,152% от общего количества голосующих акций Общества; «против» – 44 962 акций/голосов, что составляет 4,059% от общего количества голосов лиц, не заинтересованных в заключении данной сделки, 0,387% от общего количества голосующих акций Общества.

2. Уполномочить Генерального директора (Администратора) Общества Георгия Караджова (Gheorghii Caradjov), либо иное лицо, действующее на основании доверенности, выданной Администратором Общества, на ведение переговоров и заключение от имени Общества Дополнительного Договора Траста, Нового Соглашения о Подписке, дополнительного соглашения к Агентскому Договору, Дополнительного Соглашения к Договору Ипотеки (в форме одного или нескольких договоров) и Дополнительного Соглашения к Договору Залога (в форме одного или нескольких договоров), а также других договоров, документов и инструментов, связанных с указанными договорами и соглашениями и/или составляющих их неотъемлемую часть.

По данному вопросу решение было утверждено большинством голосов, не заинтересованных в заключении данной сделки (лицо, заинтересованное в заключении данной сделки ÎCS «Kelley Grains Corporation» SRL, владеющий 89,3% от общего числа акций с правом голоса, не участвовал в голосовании). ÎCS «Kelley Grains Corporation» SRL с Aragvi Holding International Ltd находятся под контролем одного и того же лица, что ведет к конфликту интересов в заключении данной сделки.

В голосовании приняли участие шесть бюллетеней для голосования от акционеров с общим количеством голосов 1 107 657 акций/голосов, которые не заинтересованы в заключении данной сделки. Результаты голосования: «за» – 1 062 695 акций/голосов, что составляет 95,94% от общего количества голосов лиц, не заинтересованных в заключении данной сделки, 9,152% от общего количества голосующих акций Общества; «против» – 44 962 акций/голосов, что составляет 4,059% от общего количества голосов лиц, не заинтересованных в заключении данной сделки, 0,387% от общего количества голосующих акций Общества.

Для более детальной информации можно обратиться в администрацию Общества.

Уважаемые акционеры S.A. «Elevatorul Iargara» !

Доводим до вашего сведения, что 07 мая 2021 г. состоялось внеочередное общее собрание акционеров общества в заочной форме с кворумом 98,3%, на основании полученных бюллетеней для голосования, и были утверждены следующие решения по повестке дня собрания:

1.1 Дать согласие «Elevatorul Iargara» S.A. (IDNO 1003605005073), (далее «Общество») на предоставление гарантии (Guarantee) и возмещение убытков (Indemnity), действуя солидарно с аффилированными ему лицами Aragvi Holding International Ltd (HE 308295) – Никосия, Республика Кипр (далее «Основное Общество»), TOI Commodities S.A. (CHE-112.099.721) – Женева, Швейцария, резидентами Республики Молдова: «Agrofloris-Nord» S.R.L. (IDNO 1008602003729), I.C.S. «Anengrain-Group» S.R.L. (IDNO 1003600063988), «Elevator Kelley Grains» S.A. (IDNO 1003608001881), S.A. «Floarea Soarelui» (IDNO 1002602001837), I.C.S. «Flograin Group» S.R.L. (IDNO 1004601001731), «Molgranum» S.R.L. (IDNO 1003600099190), «Trans Cargo Terminal» S.R.L. (1004601000262), I.C.S. «Trans Bulk Logistics» S.R.L. (IDNO 1009600026220), I.C.S. «Uleinord» S.R.L. (IDNO 1003600038566), I.C.S. «Unco-Cereale» S.R.L. (IDNO 1002607000215), S.A. «PRUT» (IDNO 1003600079453), Combinatul de cereale «Aur Alb» S.A. (IDNO 1002611001255), I. M. «Trans Oil Refinery» S.R.L. (IDNO 1006600053586), I.C.S. «Kelley Grains Corporation» S.R.L. (IDNO 1002600010343), (далее «Неукраинские Гаранты») и ОДО «Ренийский Элеватор» (ЕДРПОУ 00955199) – Украина (далее «Поручитель», вместе с «Неукраинскими Гарантами» – «Первоначальные Гаранты»), а также иными юридическими лицами, аффилированными или не аффилированными Обществу (далее «Иные Гаранты», вместе с Первоначальными Гарантами – «Гаранты»), в основном, в целях обеспечения исполнения обязательств Aragvi Finance International DAC, учрежденного в соответствии с законодательством Ирландии, с зарегистрированным офисом по адресу 2nd Floor, Palmerston House, Fenian Street, Dublin 2, Ireland и зарегистрированного в Регистрационном Офисе Компаний (Company Registration Number) за номером 619167 (далее «Эмитент»), вытекающих из или в связи с:

(а) дополнительным выпуском Эмитентом ценных бумаг – нот (Notes) на общую сумму до 100 000 000 (ста миллионов) долларов США, с годовой процентной ставкой 8,45% или ином, указанном Совместными Организаторами Выпуска Нот (как указано ниже), со сроком погашения до 5 (пяти) лет, до 29 апреля 2026 года (далее «Дополнительные Ноты»), дополнительно к ценным бумагам – нотам на общую сумму 400 000 000 (четыреста миллионов) долларов США, с годовой процентной ставкой 8,45%, со сроком погашения 5 (пять) лет (далее «Ноты»), выпущенных Эмитентом 29 апреля 2021 года, в соответствии с условиями соглашения о подписке (Subscription Agreement) (далее «Новое Соглашение о Подписке»), подлежащего заключению дополнительно к соглашению от подписке (Subscription Agreement) от 28 апреля 2021 года, заключенному между Эмитентом, Первоначальными Гарантами и/или Renaissance Securities (Cyprus) Limited, учрежденным в соответствии с законодательством Республики Кипр, с зарегистрированным офисом по адресу 2-4 Arch. Macarios Ave, Capital Centre, 9th Floor, 1505, Nicosia, Cyprus, и основным офисом, находящимся по адресу Alpha Business Center, 8th Floor, 27, Pindarou Street, 2060 Nicosia, 1643, Cyprus, зарегистрированным в коммерческом реестре Кипра за номером 72487, и/или ING Bank N. V., учрежденным в соответствии с законодательством Нидерландов, с зарегистрированным офисом по адресу Foppingadreef 7, 1102 BD Amsterdam, The Netherlands, зарегистрированным в коммерческом реестре Нидерландов под номером 33031431, и/или Citigroup Global Markets Limited, учрежденным в соответствии с законодательством Англии и Уэльса, с зарегистрированным офисом по адресу Citigroup Centre, Canada Square, Canary Wharf, London, E14 5LB, United Kingdom, зарегистрированным в коммерческом реестре Англии и Уэльса под номером 01763297, и/или какой-либо другой компанией, которая может выступить в качестве совместного организатора выпуска Нот (Joint Lead Manager) (далее «Совместные Организаторы Выпуска Нот») (далее «Соглашение о Подписке»), с Совместными Организаторами Выпуска Нот;

(б) иным образом из или в связи с Новым Соглашением о Подписке;

(с) дополнительным договором траста (Supplemental Trust Deed) (далее «Дополнительный Договор Траста»), подле-

жащим заключению между Эмитентом, Первоначальными Гарантами, Intertrust Trustees Limited, учрежденным в соответствии с законодательством Англии и Уэльса, основной офис которого расположен по адресу 1, Bartholomew Lane London EC2N 2AX, United Kingdom (далее «Доверительный Собственник Обеспечения» (security trustee)) и BNY Mellon Corporate Trustee Services Limited, учрежденной в соответствии с правом Англии и Уэльса, с основным офисом по адресу One Canada Square, London E14 5AL, United Kingdom, в качестве доверительного собственника (далее «Доверительный Собственник»), к договору траста от 29 апреля 2021 года, заключенному между указанными сторонами (далее «Договор Траста»), посредством которого Договор Траста может быть также изменен или изложен в новой редакции, по усмотрению сторон Договора Траста и Дополнительного Договора Траста;

(д) дополнительным договором поручительства (Supplemental Suretyship Agreement) (далее «Дополнительный Договор Поручительства»), подлежащим заключению между Эмитентом, Поручителем в качестве поручителя (Surety), Доверительным Собственником Обеспечения и Доверительным Собственником к Договору Поручительства от 29 апреля 2021 года, заключенному между указанными сторонами (далее «Договор Поручительства»), согласно которому Договор Поручительства может быть также изменен или изложен в новой редакции, по усмотрению сторон Договора Поручительства и Дополнительного Договора Поручительства; и

(е) дополнительным агентским договором (Supplemental Agency Agreement) (далее «Дополнительный Агентский Договор»), подлежащим заключению между Эмитентом, Первоначальными Гарантами, Доверительным Собственником, The Bank of New York Mellon, London Branch, с основным офисом по адресу One Canada Square, London E14 5AL, United Kingdom, в качестве главного платежного агента (далее «Bank of NY Mellon») и The Bank of New York Mellon S.A. /NV, Dublin Branch, с зарегистрированным адресом Riverside Two, Sir John Rogerson's Quay, Dublin 2, Ирландия, в качестве реестродержателя и трансфертного агента, в отношении Нот к Агентскому Договору от 29 апреля 2021 года, заключенному между указанными сторонами (далее «Агентский Договор»), согласно которому Агентский Договор может быть также изменен или изложен в новой редакции, по усмотрению сторон Агентского Договора и Дополнительного Агентского Договора.

Акционеры признают, что выпуск Дополнительных Нот (и денежные средства, вырученные за счет Дополнительных Нот) и иные сделки, предусмотренные Дополнительным Договором Траста, Новым Соглашением о Подписке и Дополнительным Агентским Договором либо указанными соглашениями, изложенными в новой редакции, а также приложениями и иными документами, указанными в вышеупомянутых соглашениях, будут осуществляться для достижения цели Общества в соответствии с законом, основами правопорядка и нравственности и принесут прямую материальную пользу группе юридических лиц, состоящих из контролирующего юридического лица и всех контролируемых последним юридических лиц, включая Общество. По этой причине, предоставление Обществом данной гарантии и возмещения убытков является в наилучших коммерческих интересах Общества.

1.2 Утвердить заключение Обществом Дополнительного Договора Траста, Нового Соглашения о Подписке и Дополнительного Агентского Договора, в соответствии с основными условиями, изложенными в проектах документов, представленных общему собранию акционеров и с положениями которых акционеры ознакомились и согласны.

Акционеры понимают и согласны что, внесение каких-либо незначительных (в том числе технических) изменений в проекты Дополнительного Договора Траста, Нового Соглашения о Подписке и Дополнительного Агентского Договора, представленных общему собранию акционеров при утверждении, не потребует дополнительного рассмотрения и утверждения общим собранием акционеров Общества.

1.3 Дать согласие Обществу на заключение дополнительных соглашений к договору залога всего нынешнего и будущего движимого имущества (далее «Дополнительное Со-

глашение к Договору Залога») и договору ипотеки всего нынешнего и будущего недвижимого имущества (далее «Дополнительное Соглашение к Договору Ипотеки»), принадлежащего Обществу, в целях обеспечения исполнения всех обязательств Эмитента и Гарантов, вытекающих из Нот и Дополнительных Нот, Дополнительного Договора Траста, Дополнительного Договора Поручительства и Дополнительного Агентского Договора, а также любых других договоров залога и/или ипотеки между Гарантами и Доверительным Собственником Обеспечения и дополнительных соглашений к ним, на условиях, указанных Совместными Организаторами Выпуска Нот и Доверительным Собственником Обеспечения.

1.4 Утвердить заключение Обществом Дополнительного Соглашения к Договору Залога и Дополнительного Соглашения к Договору Ипотеки, в соответствии с основными условиями, изложенными в проектах документов, представленных общему собранию акционеров и с положениями которых акционеры ознакомились и согласны.

Акционеры понимают и согласны что, внесение каких-либо незначительных (в том числе технических) изменений в проекты Дополнительного Соглашения к Договору Залога и Дополнительного Соглашения к Договору Ипотеки, представленных общему собранию акционеров при утверждении, не потребует дополнительного рассмотрения и утверждения Дополнительного Соглашения к Договору Залога и Дополнительного Соглашения к Договору Ипотеки общим собранием акционеров Общества.

По данному вопросу решение было утверждено большинством голосов, не заинтересованных в заключении данной сделки (лицо заинтересованное в заключении данной сделки ÎCS «Kelley Grains Corporation» SRL, владеющий 89,7% от общего числа акций с правом голоса, не участвовал в голосовании). ÎCS «Kelley Grains Corporation» SRL с Aragvi Holding International Ltd находятся под контролем одного и того же лица, что ведет к конфликту интересов в заключении данной сделки.

В голосовании приняли участие два бюллетеня для голосования от акционеров с общим количеством голосов 380 148 акций/голосов, которые не заинтересованы в заключении данной сделки. Результаты голосования: «за» – 380 148 акций/голосов, что составляет 100% от общего количества голосов лиц, не заинтересованных в заключении данной сделки, 8,57% от общего количества голосующих акций Общества; «против» – 0 акций/голосов.

2. Уполномочить Генерального директора (Администратора) Общества Веру Беликчи (Vera Belicci), либо иное лицо, действующее на основании доверенности, выданной Администратором Общества, на ведение переговоров и заключение от имени Общества Дополнительного Договора Траста, Нового Соглашения о Подписке, Дополнительного Агентского Договора, Дополнительного Соглашения к Договору Ипотеки (в форме одного или нескольких договоров) и Дополнительного Соглашения к Договору Залога (в форме одного или нескольких договоров), а также других договоров, документов и инструментов, связанных с указанными договорами и соглашениями и/или составляющих их неотъемлемую часть.

По данному вопросу решение было утверждено большинством голосов, не заинтересованных в заключении данной сделки (лицо заинтересованное в заключении данной сделки ÎCS «Kelley Grains Corporation» SRL, владеющий 89,7% от общего числа акций с правом голоса, не участвовал в голосовании). ÎCS «Kelley Grains Corporation» SRL с Aragvi Holding International Ltd находятся под контролем одного и того же лица, что ведет к конфликту интересов в заключении данной сделки.

В голосовании приняли участие два бюллетеня для голосования от акционеров с общим количеством голосов 380 148 акций/голосов, которые не заинтересованы в заключении данной сделки. Результаты голосования: «за» – 380 148 акций/голосов, что составляет 100% от общего количества голосов лиц, не заинтересованных в заключении данной сделки, 8,57% от общего количества голосующих акций Общества; «против» – 0 акций/голосов.

Для более детальной информации можно обратиться в администрацию Общества.

Уважаемые акционеры S.A. «Floarea Soarelui»!

Доводим до вашего сведения, что 13 мая 2021 г. состоялось внеочередное общее собрание акционеров общества в заочной форме с кворумом 53,3%, на основании полученных бюллетеней для голосования, и были утверждены следующие решения по повестке дня собрания:

1.1 Дать согласие S.A. «Floarea Soarelui» (IDNO 1002602001837), (далее «Общество») на предоставление гарантии (Guarantee) и возмещение убытков (Indemnity), действуя солидарно с аффилированными ему лицами Aragvi Holding International Ltd (HE 308295) – Никосия, Республика Кипр (далее «Основное Общество»), TOI Commodities S.A. (CHE-112.099.721) – Женева, Швейцария, резидентами Республики Молдова: «Agrofloris-Nord» S.R.L. (IDNO 1008602003729), I.C.S. «Anengrain-Group» S.R.L. (IDNO 1003600063988), «Elevator Kelley Grains» S.A. (IDNO 1003608001881), «Elevatorul Iargara» S.A. (IDNO 1003605005073), I.C.S. «Flograin Group» S.R.L. (IDNO 1004601001731), «Molgranum» S.R.L. (IDNO 1003600099190), «Trans Cargo Terminal» S.R.L. (1004601000262), I.C.S. «Trans Bulk Logistics» S.R.L. (IDNO 1009600026220), I.C.S. «Uleinord» S.R.L. (IDNO 1003600038566), I.C.S. «Unco-Cereale» S.R.L. (IDNO 1002607000215), S.A. «PRUT» (IDNO 1003600079453), Combinatul de cereale «Aur Alb» S.A. (IDNO 1002611001255), I. M. «Trans Oil Refinery» S.R.L. (IDNO 1006600053586), I.C.S. «Kelley Grains Corporation» S.R.L. (IDNO 1002600010343), (далее «Неукраинские Гаранты») и ОДО «Ренийский Элеватор» (ЕДРПОУ 00955199) – Украина (далее «Поручитель», вместе с «Неукраинскими Гарантами» – «Первоначальные Гаранты»), а также иными юридическими лицами, аффилированными или не аффилированными Обществу (далее «Иные Гаранты», вместе с Первоначальными Гарантами – «Гаранты»), в основном, в целях обеспечения исполнения обязательств Aragvi Finance International DAC, учрежденного в соответствии с законодательством Ирландии, с зарегистрированным офисом по адресу 2nd Floor, Palmerston House, Fenian Street, Dublin 2, Ireland и зарегистрированного в Регистрационном Офисе Компаний (Company Registration Number) за номером 619167 (далее «Эмитент»), вытекающих из или в связи с:

(а) дополнительным выпуском Эмитентом ценных бумаг – нот (Notes) на общую сумму до 100 000 000 (ста миллионов) долларов США, с годовой процентной ставкой 8,45% или ином, указанном Совместными Организаторами Выпуска Нот (как указано ниже), со сроком погашения до 5 (пяти) лет, до 29 апреля 2026 года (далее «Дополнительные Ноты»), дополнительно к ценным бумагам – нотам на общую сумму 400 000 000 (четыреста миллионов) долларов США, с годовой процентной ставкой 8,45%, со сроком погашения 5 (пять) лет (далее «Ноты»), выпущенных Эмитентом 29 апреля 2021 года, в соответствии с условиями соглашения о подписке (Subscription Agreement) (далее «Новое Соглашение о Подписке»), подлежащего заключению дополнительно к соглашению от подписке (Subscription Agreement) от 28 апреля 2021 года, заключенному между Эмитентом, Первоначальными Гарантами и/или Renaissance Securities (Cyprus) Limited, учрежденным в соответствии с законодательством Республики Кипр, с зарегистрированным офисом по адресу 2-4 Arch. Macarios Ave, Capital Centre, 9th Floor, 1505, Nicosia, Cyprus, и основным офисом, находящимся по адресу Alpha Business Center, 8th Floor, 27, Pindarou Street, 2060 Nicosia, 1643, Cyprus, зарегистрированным в коммерческом реестре Кипра за номером 72487, и/или ING Bank N. V., учрежденным в соответствии с законодательством Нидерландов, с зарегистрированным офисом по адресу Foppingadreef 7, 1102 BD Amsterdam, The Netherlands, зарегистрированным в коммерческом реестре Нидерландов под номером 33031431, и/или Citigroup Global Markets Limited, учрежденным в соответствии с законодательством Англии и Уэльса, с зарегистрированным офисом по адресу Citigroup Centre, Canada Square, Canary Wharf, London, E14 5LB, United Kingdom, зарегистрированным в коммерческом реестре Англии и Уэльса под номером 01763297, и/или какой-либо другой компанией, которая может выступить в качестве совместного организатора выпуска Нот (Joint Lead Manager) (далее «Совместные Организаторы Выпуска Нот») (далее «Соглашение о Подписке»), с Совместными Организаторами Выпуска Нот;

(б) иным образом из или в связи с Новым Соглашением о Подписке;

(с) дополнительным договором траста (Supplemental Trust Deed) (далее «Дополнительный Договор Траста»), подлежащим заключению между Эмитентом, Первоначальными Гарантами, Intertrust Trustees Limited, учрежденным в соответствии с законодательством Англии и Уэльса, основ-

ной офис которого расположен по адресу 1, Bartholomew Lane London EC2N 2AX, United Kingdom (далее «Доверительный Собственник Обеспечения» (security trustee)) и BNY Mellon Corporate Trustee Services Limited, учрежденной в соответствии с правом Англии и Уэльса, с основным офисом по адресу One Canada Square, London E14 5AL, United Kingdom, в качестве доверительного собственника (далее «Доверительный Собственник»), к договору траста от 29 апреля 2021 года, заключенному между указанными сторонами (далее «Договор Траста»), посредством которого Договор Траста может быть также изменен или изложен в новой редакции, по усмотрению сторон Договора Траста и Дополнительного Договора Траста;

(d) дополнительным договором поручительства (Supplemental Suretyship Agreement) (далее «Дополнительный Договор Поручительства»), подлежащим заключению между Эмитентом, Поручителем в качестве поручителя (Surety), Доверительным Собственником Обеспечения и Доверительным Собственником к Договору Поручительства от 29 апреля 2021 года, заключенному между указанными сторонами (далее «Договор Поручительства»), согласно которому Договор Поручительства может быть также изменен или изложен в новой редакции, по усмотрению сторон Договора Поручительства и Дополнительного Договора Поручительства; и

(е) дополнительным агентским договором (Supplemental Agency Agreement) (далее «Дополнительный Агентский Договор»), подлежащим заключению между Эмитентом, Первоначальными Гарантами, Доверительным Собственником, The Bank of New York Mellon, London Branch, с основным офисом по адресу One Canada Square, London E14 5AL, United Kingdom, в качестве главного платежного агента (далее «Bank of NY Mellon») и The Bank of New York Mellon S.A. /NV, Dublin Branch, с зарегистрированным адресом Riverside Two, Sir John Rogerson's Quay, Dublin 2, Ирландия, в качестве реестродержателя и трансфертного агента, в отношении Нот к Агентскому Договору от 29 апреля 2021 года, заключенному между указанными сторонами (далее «Агентский Договор»), согласно которому Агентский Договор может быть также изменен или изложен в новой редакции, по усмотрению сторон Агентского Договора и Дополнительного Агентского Договора.

Акционеры признают, что выпуск Дополнительных Нот (и денежные средства, вырученные за счет Дополнительных Нот) и иные сделки, предусмотренные Дополнительным Договором Траста, Новым Соглашением о Подписке и Дополнительным Агентским Договором либо указанными соглашениями, изложенными в новой редакции, а также приложениями и иными документами, указанными в вышеупомянутых соглашениях, будут осуществляться для достижения цели Общества в соответствии с законом, основами правопорядка и нравственности и принесут прямую материальную пользу группе юридических лиц, состоящих из контролирующего юридического лица и всех контролируемых последним юридических лиц, включая Общество. По этой причине, предоставление Обществом данной гарантии и возмещения убытков является в наилучших коммерческих интересах Общества.

1.2 Утвердить заключение Обществом Дополнительного Договора Траста, Нового Соглашения о Подписке и Дополнительного Агентского Договора, в соответствии с основными условиями, изложенными в проектах документов, представленных общему собранию акционеров и с положениями которых акционеры ознакомились и согласны. Акционеры понимают и согласны что, внесение каких-либо незначительных (в том числе технических) изменений в проекты Дополнительного Договора Траста, Нового Соглашения о Подписке и Дополнительного Агентского Договора, представленных общему собранию акционеров при утверждении, не потребует дополнительного рассмотрения и утверждения общим собранием акционеров Общества.

1.3 Дать согласие Обществу на заключение дополнительных соглашений к договору залога всего нынешнего и будущего движимого имущества (далее «Дополнительное Соглашение к Договору Залога») и договору ипотеки всего нынешнего и будущего недвижимого имущества (далее «Дополнительное Соглашение к Договору Ипотеки»), принадлежащего Обществу, в целях обеспечения исполнения всех обязательств Эмитента и Гарантов, вытекающих

из Нот и Дополнительных Нот, Дополнительного Договора Траста, Дополнительного Договора Поручительства и Дополнительного Агентского Договора, а также любых других договоров залога и/или ипотеки между Гарантами и Доверительным Собственником Обеспечения и дополнительных соглашений к ним, на условиях, указанных Совместными Организаторами Выпуска Нот и Доверительным Собственником Обеспечения.

1.4 Утвердить заключение Обществом Дополнительного Соглашения к Договору Залога и Дополнительного Соглашения к Договору Ипотеки, в соответствии с основными условиями, изложенными в проектах документов, представленных общему собранию акционеров и с положениями которых акционеры ознакомились и согласны.

Акционеры понимают и согласны что, внесение каких-либо незначительных (в том числе технических) изменений в проекты Дополнительного Соглашения к Договору Залога и Дополнительного Соглашения к Договору Ипотеки, представленных общему собранию акционеров при утверждении, не потребует дополнительного рассмотрения и утверждения Дополнительного Соглашения к Договору Залога и Дополнительного Соглашения к Договору Ипотеки общим собранием акционеров Общества.

По данному вопросу решение было утверждено большинством голосов, не заинтересованных в заключении данной сделки (лицо, заинтересованное в заключении данной сделки «Amableus Limited», владеющий 51% от общего числа акций с правом голоса, не участвовал в голосовании). «Amableus Limited» с Aragvi Holding International Ltd находятся под контролем одного и того же лица, что ведет к конфликту интересов в заключении данной сделки.

В голосовании приняли участие 4 бюллетеня для голосования от акционеров, с общим количеством голосов 15 241 акций/голосов, которые не заинтересованы в заключении данной сделки. Результаты голосования: «за» – 15 103 акций/голосов, что составляет 99,094% от общего количества голосов лиц, не заинтересованных в заключении данной сделки; 2,097% от общего количества голосующих акций Общества; «против» – 138 акций/голосов, что составляет 0,905% от общего количества голосов лиц, не заинтересованных в заключении данной сделки; 0,019% от общего количества голосующих акций Общества.

2. Уполномочить Генерального директора (Администратора) Общества Стелу Островецки (Stela Ostrovetchi), либо иное лицо, действующее на основании доверенности, выданной Администратором Общества, на ведение переговоров и заключение от имени Общества Дополнительного Договора Траста, Нового Соглашения о Подписке, дополнительного соглашения к Агентскому Договору, Дополнительного Соглашения к Договору Ипотеки (в форме одного или нескольких договоров) и Дополнительного Соглашения к Договору Залога (в форме одного или нескольких договоров), а также других договоров, документов и инструментов, связанных с указанными договорами и соглашениями и/или составляющих их неотъемлемую часть.

По данному вопросу решение было утверждено большинством голосов, не заинтересованных в заключении данной сделки (лицо, заинтересованное в заключении данной сделки «Amableus Limited», владеющий 51% от общего числа акций с правом голоса, не участвовал в голосовании). «Amableus Limited» с Aragvi Holding International Ltd находятся под контролем одного и того же лица, что ведет к конфликту интересов в заключении данной сделки.

В голосовании приняли участие 4 бюллетеня для голосования от акционеров, с общим количеством голосов 15 241 акций/голосов, которые не заинтересованы в заключении данной сделки. Результаты голосования: «за» – 15 103 акций/голосов, что составляет 99,094% от общего количества голосов лиц, не заинтересованных в заключении данной сделки; 2,097% от общего количества голосующих акций Общества; «против» – 138 акций/голосов, что составляет 0,905% от общего количества голосов лиц, не заинтересованных в заключении данной сделки; 0,019% от общего количества голосующих акций Общества.

Для более детальной информации можно обратиться в администрацию Общества.

Уважаемые акционеры Combinatul de cereale «Aur Alb» S.A. !

Доводим до вашего сведения, что 10 мая 2021 г. состоялось внеочередное общее собрание акционеров общества в заочной форме с кворумом 68,83%, на основании полученных бюллетеней для голосования, и были утверждены следующие решения по повестке дня собрания:

1.1 Дать согласие Combinatul de cereale «Aur Alb» S.A. (IDNO 1002611001255), (далее «Общество») на предоставление гарантии (Guarantee) и возмещение убытков (Indemnity), действуя солидарно с аффилированными ему лицами Aragvi Holding International Ltd (HE 308295) – Никосия, Республика Кипр (далее «Основное Общество»), TOI Commodities S.A. (CHE-112.099.721) – Женева, Швейцария, резидентами Республики Молдова: «Agrofloris-Nord» S.R.L. (IDNO 1008602003729), I.C.S. «Anengrain-Group» S.R.L. (IDNO 1003600063988), «Elevator Kelley Grains» S.A. (IDNO 1003608001881), «Elevatorul Iargara» S.A. (IDNO 1003605005073), I.C.S. «Flograin Group» S.R.L. (IDNO 1004601001731), «Molgranum» S.R.L. (IDNO 1003600099190), «Trans Cargo Terminal» S.R.L. (1004601000262), I.C.S. «Trans Bulk Logistics» S.R.L. (IDNO 1009600026220), I.C.S. «Uleinord» S.R.L. (IDNO 1003600038566), I.C.S. «Unco-Cereale» S.R.L. (IDNO 1002607000215), S.A. «PRUT» (IDNO 1003600079453), S.A. «Floarea Soarelui» (IDNO 1002602001837), I. M. «Trans Oil Refinery» S.R.L. (IDNO 1006600053586), I.C.S. «Kelley Grains Corporation» S.R.L. (IDNO 1002600010343), (далее «Неукраинские Гаранты») и ОДО «Ренийский Элеватор» (ЕДРПОУ 00955199) – Украина (далее «Поручитель», вместе с «Неукраинскими Гарантами» – «Первоначальные Гаранты»), а также иными юридическими лицами, аффилированными или не аффилированными Обществу (далее «Иные Гаранты», вместе с Первоначальными Гарантами – «Гаранты»), в основном, в целях обеспечения исполнения обязательств Aragvi Finance International DAC, учрежденного в соответствии с законодательством Ирландии, с зарегистрированным офисом по адресу 2nd Floor, Palmerston House, Fenian Street, Dublin 2, Ireland и зарегистрированного в Регистрационном Офисе Компаний (Company Registration Number) за номером 619167 (далее «Эмитент»), вытекающих из или в связи с:

(а) дополнительным выпуском Эмитентом ценных бумаг – нот (Notes) на общую сумму до 100 000 000 (ста миллионов) долларов США, с годовой процентной ставкой 8,45% или иным, указанным Совместными Организаторами Выпуска Нот (как указано ниже), со сроком погашения до 5 (пяти) лет, до 29 апреля 2026 года (далее «Дополнительные Ноты»), дополнительно к ценным бумагам – нотам на общую сумму 400 000 000 (четыреста миллионов) долларов США, с годовой процентной ставкой 8,45%, со сроком погашения 5 (пять) лет (далее «Ноты»), выпущенных Эмитентом 29 апреля 2021 года, в соответствии с условиями соглашения о подписке (Subscription Agreement) (далее «Новое Соглашение о Подписке»), подлежащего заключению дополнительно к соглашению от подписке (Subscription Agreement) от 28 апреля 2021 года, заключенному между Эмитентом, Первоначальными Гарантами и/или Renaissance Securities (Cyprus) Limited, учрежденным в соответствии с законодательством Республики Кипр, с зарегистрированным офисом по адресу 2-4 Arch. Macarios Ave, Capital Centre, 9th Floor, 1505, Nicosia, Cyprus, и основным офисом, находящимся по адресу Alpha Business Center, 8th Floor, 27, Pindarou Street, 2060 Nicosia, 1643, Cyprus, зарегистрированным в коммерческом реестре Кипра за номером 72487, и/или ING Bank N. V., учрежденным в соответствии с законодательством Нидерландов, с зарегистрированным офисом по адресу Foppingadreef 7, 1102 BD Amsterdam, The Netherlands, зарегистрированным в коммерческом реестре Нидерландов под номером 33031431, и/или Citigroup Global Markets Limited, учрежденным в соответствии с законодательством Англии и Уэльса, с зарегистрированным офисом по адресу Citigroup Centre, Canada Square, Canary Wharf, London, E14 5LB, United Kingdom, зарегистрированным в коммерческом реестре Англии и Уэльса под номером 01763297, и/или какой-либо другой компанией, которая может выступить в качестве совместного организатора выпуска Нот (Joint Lead Manager) (далее «Совместные Организаторы Выпуска Нот») (далее «Соглашение о Подписке»), с Совместными Организаторами Выпуска Нот;

(б) иным образом из или в связи с Новым Соглашением о Подписке;

(с) дополнительным договором траста (Supplemental Trust Deed) (далее «Дополнительный Договор Траста»), подлежащим заключению между Эмитентом, Первоначальными

Гарантами, Intertrust Trustees Limited, учрежденным в соответствии с законодательством Англии и Уэльса, основной офис которого расположен по адресу 1, Bartholomew Lane London EC2N 2AX, United Kingdom (далее «Доверительный Собственник Обеспечения» (security trustee)) и BNY Mellon Corporate Trustee Services Limited, учрежденной в соответствии с правом Англии и Уэльса, с основным офисом по адресу One Canada Square, London E14 5AL, United Kingdom, в качестве доверительного собственника (далее «Доверительный Собственник»), к договору траста от 29 апреля 2021 года, заключенному между указанными сторонами (далее «Договор Траста»), посредством которого Договор Траста может быть также изменен или изложен в новой редакции, по усмотрению сторон Договора Траста и Дополнительного Договора Траста;

(д) дополнительным договором поручительства (Supplemental Suretyship Agreement) (далее «Дополнительный Договор Поручительства»), подлежащим заключению между Эмитентом, Поручителем в качестве поручителя (Surety), Доверительным Собственником Обеспечения и Доверительным Собственником к Договору Поручительства от 29 апреля 2021 года, заключенному между указанными сторонами (далее «Договор Поручительства»), согласно которому Договор Поручительства может быть также изменен или изложен в новой редакции, по усмотрению сторон Договора Поручительства и Дополнительного Договора Поручительства; и

(е) дополнительным агентским договором (Supplemental Agency Agreement) (далее «Дополнительный Агентский Договор»), подлежащим заключению между Эмитентом, Первоначальными Гарантами, Доверительным Собственником, The Bank of New York Mellon, London Branch, с основным офисом по адресу One Canada Square, London E14 5AL, United Kingdom, в качестве главного платежного агента (далее «Bank of NY Mellon») и The Bank of New York Mellon S.A. /NV, Dublin Branch, с зарегистрированным адресом Riverside Two, Sir John Rogerson's Quay, Dublin 2, Ирландия, в качестве реестродержателя и трансфертного агента, в отношении Нот к Агентскому Договору от 29 апреля 2021 года, заключенному между указанными сторонами (далее «Агентский Договор»), согласно которому Агентский Договор может быть также изменен или изложен в новой редакции, по усмотрению сторон Агентского Договора и Дополнительного Агентского Договора.

Акционеры признают, что выпуск Дополнительных Нот (и денежные средства, вырученные за счет Дополнительных Нот) и иные сделки, предусмотренные Дополнительным Договором Траста, Новым Соглашением о Подписке и Дополнительным Агентским Договором либо указанными соглашениями, изложенными в новой редакции, а также приложениями и иными документами, указанными в вышеупомянутых соглашениях, будут осуществляться для достижения цели Общества в соответствии с законом, основами правопорядка и нравственности и принесут прямую материальную пользу группе юридических лиц, состоящих из контролирующего юридического лица и всех контролируемых последним юридических лиц, включая Общество. По этой причине, предоставление Обществу данной гарантии и возмещения убытков является в наилучших коммерческих интересах Общества.

1.2 Утвердить заключение Обществом Дополнительного Договора Траста, Нового Соглашения о Подписке и Дополнительного Агентского Договора, в соответствии с основными условиями, изложенными в проектах документов, представленных общему собранию акционеров и с положениями которых акционеры ознакомились и согласны.

Акционеры понимают и согласны что, внесение каких-либо несущественных (в том числе технических) изменений в проекты Дополнительного Договора Траста, Нового Соглашения о Подписке и Дополнительного Агентского Договора, представленных общему собранию акционеров при утверждении, не потребует дополнительного рассмотрения и утверждения общим собранием акционеров Общества.

1.3 Дать согласие Обществу на заключение дополнительных соглашений к договору залога всего нынешнего и будущего движимого имущества (далее «Дополнительное Соглашение к Договору Залога») и договору ипотеки всего

нынешнего и будущего недвижимого имущества (далее «Дополнительное Соглашение к Договору Ипотеки»), принадлежащего Обществу, в целях обеспечения исполнения всех обязательств Эмитента и Гарантов, вытекающих из Нот и Дополнительных Нот, Дополнительного Договора Траста, Дополнительного Договора Поручительства и Дополнительного Агентского Договора, а также любых других договоров залога и/или ипотеки между Гарантами и Доверительным Собственником Обеспечения и дополнительных соглашений к ним, на условиях, указанных Совместными Организаторами Выпуска Нот и Доверительным Собственником Обеспечения.

1.4 Утвердить заключение Обществом Дополнительного Соглашения к Договору Залога и Дополнительного Соглашения к Договору Ипотеки, в соответствии с основными условиями, изложенными в проектах документов, представленных общему собранию акционеров и с положениями которых акционеры ознакомились и согласны.

Акционеры понимают и согласны что, внесение каких-либо несущественных (в том числе технических) изменений в проекты Дополнительного Соглашения к Договору Залога и Дополнительного Соглашения к Договору Ипотеки, представленных общему собранию акционеров при утверждении, не потребует дополнительного рассмотрения и утверждения Дополнительного Соглашения к Договору Залога и Дополнительного Соглашения к Договору Ипотеки общим собранием акционеров Общества.

По данному вопросу решение было утверждено большинством голосов, не заинтересованных в заключении данной сделки (лицо, заинтересованное в заключении данной сделки ÎCS «Kelley Grains Corporation» SRL, владеющий 63,5% от общего числа акций с правом голоса, не участвовал в голосовании). ÎCS «Kelley Grains Corporation» SRL с Aragvi Holding International Ltd находятся под контролем одного и того же лица, что ведет к конфликту интересов в заключении данной сделки.

В голосовании приняли участие 3 бюллетеня для голосования от акционеров и их представителей, с общим количеством голосов 181 578 акций/голосов, которые не заинтересованы в заключении данной сделки. Результаты голосования: «за» – 181 578 акций/голосов, что составляет 100% от общего количества голосов лиц, не заинтересованных в заключении данной сделки, 5,313% от общего количества голосующих акций Общества; «против» – 0 акций/голосов.

2. Уполномочить Генерального директора (Администратора) Общества Владислава Опря (Vladislav Oprea), либо иное лицо, действующее на основании доверенности, выданной Администратором Общества, на ведение переговоров и заключение от имени Общества Дополнительного Договора Траста, Нового Соглашения о Подписке, дополнительного соглашения к Агентскому Договору, Дополнительного Соглашения к Договору Ипотеки (в форме одного или нескольких договоров) и Дополнительного Соглашения к Договору Залога (в форме одного или нескольких договоров), а также других договоров, документов и инструментов, связанных с указанными договорами и соглашениями и/или составляющих их неотъемлемую часть.

По данному вопросу решение было утверждено большинством голосов, не заинтересованных в заключении данной сделки (лицо, заинтересованное в заключении данной сделки ÎCS «Kelley Grains Corporation» SRL, владеющий 63,5% от общего числа акций с правом голоса, не участвовал в голосовании). ÎCS «Kelley Grains Corporation» SRL с Aragvi Holding International Ltd находятся под контролем одного и того же лица, что ведет к конфликту интересов в заключении данной сделки.

В голосовании приняли участие 3 бюллетеня для голосования от акционеров и их представителей, с общим количеством голосов 181 578 акций/голосов, которые не заинтересованы в заключении данной сделки. Результаты голосования: «за» – 181 578 акций/голосов, что составляет 100% от общего количества голосов лиц, не заинтересованных в заключении данной сделки, 5,313% от общего количества голосующих акций Общества; «против» – 0 акций/голосов.

Для более детальной информации можно обратиться в администрацию Общества.

Stimate acționar "GLODENI-REPARAȚIE" S.A.!

Organul executiv, în baza deciziei din 14.05.2021, convoacă adunarea generală ordinară a acționarilor, cu prezența acționarilor, pentru data 21.06.2021, pe adresa: str. Calea Leșilor, 10, mun. Chișinău.

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea dării de seamă a Consiliului Societății pentru a. 2020.
2. Examinarea dării de seamă financiară a Societății pentru a. 2020.
3. Aprobarea dării de seamă a Comisiei de Cenzori pentru a. 2020.
4. Privind repartizarea profitului net a. 2020 și normativele de repartizare a profitului a. 2021.
5. Alegerea membrilor consiliului societății și comisiei de cenzori.
6. Aprobarea modificărilor și completărilor în Statutul Societății.
7. Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării generale a acționarilor.

Începutul înregistrării – orele 10-30. Începutul adunării – orele 11-00.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală este întocmită la data de 14.05.2021. Acționarii pot lua cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi începând cu 08.06.2021 la adresa str. Calea Leșilor, 10, mun. Chișinău, în zilele de lucru de la 16-00. pînă la 17-00.

Acționarii trebuie să aibă asupra sa pașaportul sau buletinul de identitate, iar în cazul transmiterii dreptului de vot, procura autentificată în modul stabilit de legislația în vigoare a RM.

Stimate acționar "DAAC-MELISA" S.A.!

Organul executiv, în baza deciziei din 14.05.2021, convoacă adunarea generală ordinară a acționarilor, cu prezența acționarilor, pentru data 18.06.2021, pe adresa: str. Calea Leșilor, 10, mun. Chișinău.

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea dării de seamă a Consiliului Societății pentru a. 2020.
2. Examinarea dării de seamă financiară a Societății pentru a. 2020.
3. Aprobarea dării de seamă a Comisiei de Cenzori pentru a. 2020.
4. Privind acoperirea pierderilor obținute în a. 2020 și normativele de repartizare a profitului a. 2021.
5. Alegerea membrilor consiliului societății și comisiei de cenzori.
6. Aprobarea încheierii unor tranzacții de proporții.
7. Aprobarea modificărilor și completărilor în Statutul Societății.
8. Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării generale a acționarilor.

Începutul înregistrării – orele 13-30. Începutul adunării – orele 14-00.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală este întocmită la data de 14.05.2021. Acționarii pot lua cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi începând cu 08.06.2021 la adresa str. Calea Leșilor, 10, mun. Chișinău, în zilele de lucru de la 16-00. pînă la 17-00.

Acționarii trebuie să aibă asupra sa pașaportul sau buletinul de identitate, iar în cazul transmiterii dreptului de vot, procura autentificată în modul stabilit de legislația în vigoare a RM.

Уважаемые акционеры «PRUT» S.A.!

Доводим до вашего сведения, что 07 мая 2021 г. состоялось внеочередное общее собрание акционеров общества в заочной форме с кворумом 62,6%, на основании полученных бюллетеней для голосования, и были утверждены следующие решения по повестке дня собрания:

1.1 Дать согласие S.A. "PRUT" (IDNO 1003600079453), (далее «Общество») на предоставление гарантии (Guarantee) и возмещение убытков (Indemnity), действуя солидарно с аффилированными ему лицами Aragvi Holding International Ltd (HE 308295) – Никосия, Республика Кипр (далее «Основное Общество»), TOI Commodities S.A. (CHE-112.099.721) – Женева, Швейцария, резидентами Республики Молдова: "Agrofloris-Nord" S.R.L. (IDNO 1008602003729), I. C. S. "Anengrain-Group" S.R.L. (IDNO 1003600063988), "Elevator Kelley Grains" S.A. (IDNO 1003608001881), S.A. "Floarea Soarelui" (IDNO 1002602001837), I. C. S. "Flograin Group" S.R.L. (IDNO 1004601001731), "Molgranum" S.R.L. (IDNO 1003600099190), "Trans Cargo Terminal" S.R.L. (1004601000262), I. C. S. "Trans Bulk Logistics" S.R.L. (IDNO 1009600026220), I. C. S. "Uleinord" S.R.L. (IDNO 1003600038566), I. C. S. "Unco-Cereale" S.R.L. (IDNO 1002607000215), "Elevatorul Iargara" S.A. (IDNO 1003605005073), Combinatul de cereale "Aur Alb" S.A. (IDNO 1002611001255), I. M. "Trans Oil Refinery" S.R.L. (IDNO 1006600053586), I. C. S. "Kelley Grains Corporation" S.R.L. (IDNO 1002600010343), (далее «Неукраинские Гаранты») и ОДО "Ренийский Элеватор" (ЕДРПОУ 00955199) – Украина (далее «Поручитель», вместе с «Неукраинскими Гарантами» – «Первоначальные Гаранты»), а также иными юридическими лицами, аффилированными или не аффилированными Обществу (далее «Иные Гаранты», вместе с Первоначальными Гарантами – «Гаранты»), в основном, в целях обеспечения исполнения обязательств Aragvi Finance International DAC, учрежденного в соответствии с законодательством Ирландии, с зарегистрированным офисом по адресу 2nd Floor, Palmerston House, Fenian Street, Dublin 2, Ireland и зарегистрированного в Регистрационном Офисе Компаний (Company Registration Number) за номером 619167 (далее «Эмитент»), вытекающих из или в связи с:

(а) дополнительным выпуском Эмитентом ценных бумаг – нот (Notes) на общую сумму до 100 000 000 (ста миллионов) долларов США, с годовой процентной ставкой 8,45% или иным, указанным Совместными Организаторами Выпуска Нот (как указано ниже), со сроком погашения до 5 (пяти) лет, до 29 апреля 2026 года (далее «Дополнительные Ноты»), дополнительно к ценным бумагам – нотам на общую сумму 400 000 000 (четыреста миллионов) долларов США, с годовой процентной ставкой 8,45%, со сроком погашения 5 (пять) лет (далее «Ноты»), выпущенных Эмитентом 29 апреля 2021 года, в соответствии с условиями соглашения о подписке (Subscription Agreement) (далее «Новое Соглашение о Подписке»), подлежащего заключению дополнительно к соглашению от подписке (Subscription Agreement) от 28 апреля 2021 года, заключенному между Эмитентом, Первоначальными Гарантами и/или Renaissance Securities (Cyprus) Limited, учрежденным в соответствии с законодательством Республики Кипр, с зарегистрированным офисом по адресу 2-4 Arch. Macarios Ave, Capital Centre, 9th Floor, 1505, Nicosia, Cyprus, и основным офисом, находящимся по адресу Alpha Business Center, 8th Floor, 27, Pindarou Street, 2060 Nicosia, 1643, Cyprus, зарегистрированным в коммерческом реестре Кипра за номером 72487, и/или ING Bank N. V., учрежденным в соответствии с законодательством Нидерландов, с зарегистрированным офисом по адресу Forpingadreef 7, 1102 BD Amsterdam, The Netherlands, зарегистрированным в коммерческом реестре Нидерландов под номером 33031431, и/или Citigroup Global Markets Limited, учрежденным в соответствии с законодательством Англии и Уэльса, с зарегистрированным офисом

по адресу Citigroup Centre, Canada Square, Canary Wharf, London, E14 5LB, United Kingdom, зарегистрированным в коммерческом реестре Англии и Уэльса под номером 01763297, и/или какой-либо другой компанией, которая может выступить в качестве совместного организатора выпуска Нот (Joint Lead Manager) (далее «Совместные Организаторы Выпуска Нот») (далее «Соглашение о Подписке»), с Совместными Организаторами Выпуска Нот; (б) иным образом из или в связи с Новым Соглашением о Подписке;

(с) дополнительным договором траста (Supplemental Trust Deed) (далее «Дополнительный Договор Траста»), подлежащим заключению между Эмитентом, Первоначальными Гарантами, Intertrust Trustees Limited, учрежденным в соответствии с законодательством Англии и Уэльса, основной офис которого расположен по адресу 1, Bartholomew Lane London EC2N 2AX, United Kingdom (далее «Доверительный Собственник Обеспечения» (security trustee)) и BNY Mellon Corporate Trustee Services Limited, учрежденной в соответствии с правом Англии и Уэльса, с основным офисом по адресу One Canada Square, London E14 5AL, United Kingdom, в качестве доверительного собственника (далее «Доверительный Собственник»), к договору траста от 29 апреля 2021 года, заключенному между указанными сторонами (далее «Договор Траста»), посредством которого Договор Траста может быть также изменен или изложен в новой редакции, по усмотрению сторон Договора Траста и Дополнительного Договора Траста;

(д) дополнительным договором поручительства (Supplemental Suretyship Agreement) (далее «Дополнительный Договор Поручительства»), подлежащим заключению между Эмитентом, Поручителем в качестве поручителя (Surety), Доверительным Собственником Обеспечения и Доверительным Собственником к Договору Поручительства от 29 апреля 2021 года, заключенному между указанными сторонами (далее «Договор Поручительства»), согласно которому Договор Поручительства может быть также изменен или изложен в новой редакции, по усмотрению сторон Договора Поручительства и Дополнительного Договора Поручительства; и

(е) дополнительным агентским договором (Supplemental Agency Agreement) (далее «Дополнительный Агентский Договор»), подлежащим заключению между Эмитентом, Первоначальными Гарантами, Доверительным Собственником, The Bank of New York Mellon, London Branch, с основным офисом по адресу One Canada Square, London E14 5AL, United Kingdom, в качестве главного платежного агента (далее «Bank of NY Mellon») и The Bank of New York Mellon S.A. /NV, Dublin Branch, с зарегистрированным адресом Riverside Two, Sir John Rogerson's Quay, Dublin 2, Ирландия, в качестве реестродержателя и трансфертного агента, в отношении Нот к Агентскому Договору от 29 апреля 2021 года, заключенному между указанными сторонами (далее «Агентский Договор»), согласно которому Агентский Договор может быть также изменен или изложен в новой редакции, по усмотрению сторон Агентского Договора и Дополнительного Агентского Договора.

Акционеры признают, что выпуск Дополнительных Нот (и денежные средства, вырученные за счет Дополнительных Нот) и иные сделки, предусмотренные Дополнительным Договором Траста, Новым Соглашением о Подписке и Дополнительным Агентским Договором либо указанными соглашениями, изложенными в новой редакции, а также приложениями и иными документами, указанными в вышеупомянутых соглашениях, будут осуществляться для достижения цели Общества в соответствии с законом,

основами правопорядка и нравственности и принесут прямую материальную пользу группе юридических лиц, состоящих из контролирующего юридического лица и всех контролируемых последним юридическими лиц, включая Общество. По этой причине, предоставление Обществом данной гарантии и возмещения убытков является в наилучших коммерческих интересах Общества.

1.2 Утвердить заключение Обществом Дополнительного Договора Траста, Нового Соглашения о Подписке и Дополнительного Агентского Договора, в соответствии с основными условиями, изложенными в проектах документов, представленных общему собранию акционеров и с положениями которых акционеры ознакомились и согласны. Акционеры понимают и согласны что, внесение каких-либо несущественных (в том числе технических) изменений в проекты Дополнительного Договора Траста, Нового Соглашения о Подписке и Дополнительного Агентского Договора, представленных общему собранию акционеров при утверждении, не потребует дополнительного рассмотрения и утверждения общим собранием акционеров Общества.

По данному вопросу решение было утверждено большинством голосов, не заинтересованных в заключении данной сделки (лицо, заинтересованное в заключении данной сделки SC «Ceba Grup» SRL, владеющий 61,9, 7% от общего числа акций с правом голоса, не участвовал в голосовании). SC «Ceba Grup» SRL с Aragvi Holding International Ltd находятся под контролем одного и того же лица, что ведет к конфликту интересов в заключении данной сделки.

В голосовании приняли участие четыре бюллетеня для голосования от акционеров с общим количеством голосов 465 акций/голосов, которые не заинтересованы в заключении данной сделки. Результаты голосования: «за» – 465 акций/голосов, что составляет 100% от общего количества голосов лиц, не заинтересованных в заключении данной сделки, 0,714% от общего количества голосующих акций Общества; «против» – 0 акций/голосов.

2. Уполномочить Генерального директора (Администратора) Общества Степана Кулиш (Stepan Culiș), либо иное лицо, действующее на основании доверенности, выданной Администратором Общества, на ведение переговоров и заключение от имени Общества Дополнительного Договора Траста, Нового Соглашения о Подписке, Дополнительного Агентского Договора, а также других договоров, документов и инструментов, связанных с указанными договорами и соглашениями и/или составляющих их неотъемлемую часть. По данному вопросу решение было утверждено большинством голосов, не заинтересованных в заключении данной сделки (лицо, заинтересованное в заключении данной сделки SC «Ceba Grup» SRL, владеющий 61,9, 7% от общего числа акций с правом голоса, не участвовал в голосовании). SC «Ceba Grup» SRL с Aragvi Holding International Ltd находятся под контролем одного и того же лица, что ведет к конфликту интересов в заключении данной сделки.

В голосовании приняли участие четыре бюллетеня для голосования от акционеров с общим количеством голосов 465 акций/голосов, которые не заинтересованы в заключении данной сделки. Результаты голосования: «за» – 465 акций/голосов, что составляет 100% от общего количества голосов лиц, не заинтересованных в заключении данной сделки, 0,714% от общего количества голосующих акций Общества; «против» – 0 акций/голосов.

Для более детальной информации можно обратиться в администрацию Общества.

Умеренная концентрация банковского рынка

Несмотря на потрясения последних лет и пандемию COVID-19, в целом молдавский банковский сектор демонстрирует стабильность, ускоряя процесс цифровизации рынка.

Институт экономики, финансов и статистики сообщил о консолидации собственных средств банков, росте активов и кредитного портфеля, снижении доли неудачных кредитов в кредитном портфеле и увеличении суммы банковских вкладов. Степень концентрации и объём ликвидности по-прежнему остаются на высоком уровне в результате проводимой НБМ денежной политики, в чью задачу входит стерилизация излишней денежной массы для удержания инфляции в заданных пределах. Но это наносит ущерб способности банков к кредитованию. Банковская система укрепляется, в том числе в результате стратегии по снижению расходов. В 2020 году 10 филиалов и 44 банковских агента прекратили деятельность, а на работу устроились 93 сотрудника.

80% РЫНКА КРЕДИТОВ ПРИНАДЛЕЖИТ ЧЕТЫРЁМ БАНКАМ

Банковский сектор характеризуется умеренным уровнем концентрации. По объёму кредитов в сравнении с депозитами уровень концентрации банковского рынка Молдовы довольно высок (слишком концентрированный рынок). 79,6% всех кредитов приходится на долю четырёх банков. Концентрация заметна и по рыночной доле, в зависимости от активов первых четырёх банков. Этот показатель растёт, что указывает на рост уровня концентрации молдавского



банковского сектора и увеличение конкуренции между банками.

Совокупные активы составили 103,9 млрд леев. Совокупная подверженность риску составила 50,1 млрд леев. Ее доля в общей сумме активов составила 48,2%. Рост активов отмечен у всех банков.

По информации Национального банка Молдовы, четыре молдавских банка делают 78,51% банковского рынка страны. Это Agroindbank, Moldindconbank, Victoriabank и Mobiasbancă. Они же являются и самыми успешными банками.

Именно эти банки лидируют

по объёму полученной прибыли и рыночным показателям. Велика и доля активов этих банков: Agroindbank – 30,4 млрд леев, Moldindconbank – 21,2 млрд леев, Victoriabank – 15,5 млрд леев и

Продолжение на стр.2



Курс валют
на 19.05.2021 г.

Валюта	Ставка	Курс
USD	1	17.7619
EUR	1	21.6854
UAH	1	0.6477
RON	1	4.4010
RUB	1	0.2410

CAPITAL Market

ВНИМАНИЮ АКЦИОНЕРНЫХ ОБЩЕСТВ!

Объявления и годовые отчеты эмитентов принимаются по адресу:

ziarulcm@gmail.com

тел.: 022 22-12-87;

факс: 022 22-05-03

Подпишитесь на электронную версию Capital Market

Чтобы подписаться

нужно позвонить

в редакцию

(022 221287),

или отправить

электронное

письмо на email

ziarulcm@gmail.com.

ВНИМАНИЮ КОМПАНИЙ – СУБЪЕКТОВ ПУБЛИЧНОГО ИНТЕРЕСА!

Оператор Официального механизма накопления информации IP Capital Market сообщает, что механизм накопления информации функционирует по электронному адресу: <http://emitent-msi.market.md>.

Телефоны для справок:
022 221287, 022 229445

Подпишись!

Подпишись на газету Capital Market в любом отделении «Poșta Moldovei» страны или у наших распространителей:

Moldpresa (022) 222221

Press Inform-Curier (022) 237187

“Ediții Periodice” (022) 233740

ПРИГЛАШАЕМ К СОТРУДНИЧЕСТВУ!

Периодическое издание «Capital Market» приглашает к сотрудничеству рекламодателей, рекламные агентства и агентов.

**Контактный телефон – 022 22 9445,
email – gt@capital.market.md**

Moldpresa®
Tu alegi, noi difuzăm!

Решения Административного совета Национальной комиссии по финансовому рынку

В ходе очередного заседания 12 мая Административный совет Национальной комиссии по финансовому рынку (НКФР), в рамках полномочий согласно рамочному закону, принял решения в сфере небанковского финансового рынка, в частности:

I. В СФЕРЕ РЕГУЛИРОВАНИЯ:

- О Проекте Постановления о внесении изменений в некоторые нормативные акты НКФР (Положение об обороте ценных бумаг на рынке капитала, Инструкцию об этапах, сроках, порядке и процедурах регистрации ценных бумаг и Положение о раскрытии информации эмитентами ценных бумаг), необходимость которых заключается в приведении в соответствие вторичных нормативных актов с последними поправками, внесенными в Закон №1134/1997 об акционерных обществах, Законом №18/2020.

I. В СФЕРЕ АВТОРИЗАЦИИ:

- О записи в Реестре эмитентов ценных бумаг в связи с исключением в результате реорганизации путем преобразования в общества с ограниченной ответственностью ценных бумаг, выпущенных ранее акционерными обществами:

- GRĂDINA MARE, в количестве 28655 простых именных акций;
- PERSPECTIVA, в количестве 32403 простых именных акций.

- О предварительном согласии, выданном трастовой компании BV FIDUCIAR INVEST, на приобретение государственных ценных бумаг.

В ходе очередного открытого заседания 18 мая Административный совет Национальной комиссии по финансовому рынку (НКФР), в рамках полномочий согласно рамочному закону, принял решения в сфере небанковского финансового рынка, в частности:

I. В СФЕРЕ РЕГУЛИРОВАНИЯ:

- Об изменении Постановления НКФР №22/3/2015 об утверждении Положения о применении системы *bonus-malus* в обязательном страховании гражданской ответственности за ущерб, причиненный автотранспортными средствами (в новой редакции). Внесение поправок обусловлено необходимостью изменения нормативных актов в сфере системы *bonus-malus* в связи с поступившими в НКФР обращениями. В частности, проект предусматривает введение положения о применении системы *bonus-malus* путем установления истории ущерба, причиненного в результате дорожно-транспортных происшествий лицами, которые заключили договоры обязательного внутреннего автострахования, а также истории ущерба лиц, ранее не застрахованных, за которых возмещение было вы-

плачено из Фонда защиты жертв аварий, управляемого Национальным бюро страховщиков автотранспортных средств (система *bonus-malus*). Также Положение дополнили отдельным пунктом, предусматривающим, что при заключении договора страхования с лицом, проживающим в Республике Молдова (в том числе на левом берегу Днестра), коэффициент *bonus-malus* применяется только к тем, у кого есть удостоверение личности, согласно Государственному реестру населения.

- В связи с мерами устранения последствий кризиса, вызванного коронавирусом, орган по надзору утвердил поправки в Постановление НКФР №25/2/2019 о порядке представления, заверения и применения актуарных расчетов премий обязательного автострахования.

II. В СФЕРЕ АВТОРИЗАЦИИ:

- О регистрации в Реестре эмитентов ценных бумаг отчета о результатах дополнительной эмиссии акций SA FABRICA DE BRÎNZETURI DIN CAHUL на сумму 2515980 леев, в количестве 125799 простых именных акций номинальной стоимостью 20 леев, за счет неденежных средств и конвертирования кредитных долгов.
- Об утверждении цены продажи, согласно акту переоценки долей участия, принадлежащих доверительно управляющему BV FIDUCIAR INVEST SA, которые выставляются на продажу в порядке, установленном законодательством.

- О выдаче компании DATOR CO SRL лицензии на право осуществления деятельности в качестве бюро кредитных историй (оказание услуг формирования, обработки и хранения кредитных историй, а также представления кредитных отчетов и смежных услуг), на неограниченный срок.

- Об отзыве лицензии AEI VOLOVIȚA на право осуществления деятельности в качестве ссудо-сберегательной ассоциации категории «А», на основе поданного заявления.

- Об одобрении государственной регистрации учреждения OCN CREDITOMAT SRL (утверждено решением единственного пайщика от 01.04.2021).

- Об одобрении государственной регистрации устава AEI MICROÎMPRUMUT в новой редакции (утвержден повторным общим собранием членов в заочной форме 31.03.2021).

- Об исключении из Государственного реестра юридических лиц AEI VANMUT из села Бахмут Каларашского района, в результате ликвидации.

Кроме того, в ходе заседания Административного совета от 18 мая был утвержден Отчет о деятельности Национальной комиссии по финансовому рынку за 2020 год, который согласно действующему законодательству должен быть представлен до 1 июня Парламенту, президенту и Правительству.

Пресс-служба НКФР

Умеренная концентрация банковского рынка

Продолжение. Начало на стр. 1

Mobiasbanca – 14,1 млрд леев. Активы этих банков составляют 39,2% ВВП страны.

Прибыль 11 банков Молдовы за первый месяц 2021 года составила 165,8 млн леев, что на 5,1 млн леев больше, по сравнению с аналогичным периодом предыдущего года. Самый низкий результат у Eurocreditbank и Comerțbank – 1,2 млн и соответственно 1 млн леев, а лидируют среди небольших банков Fincombank и Eximbank – 5,5 млн леев и 4,3 млн леев. Основными источниками дохода банков стали процентные ставки – 383,7 млн леев, комиссии – 161,6 млн леев и разница в валютном курсе – 81,8 млн леев. Что касается доходов от процентных ставок, больше всего таких доходов получил Agroindbank – 122,8 млн леев, так как у него наибольший объем выданных кредитов – 15,3 млрд леев. В 1,5 раза меньше получил прибыль от процентов Moldindconbank, Mobiasbanca – в два раза меньше и

Victoriabank – в 2,7 раза меньше. Среди небольших банков наибольшую прибыль от процентов получил ProCredit Bank – 17,7 млн леев, далее следуют Fincombank – 16,4 млн леев и Eximbank – 13,6 млн леев.

КАПИТАЛИЗАЦИЯ БАНКОВ – НА ВЫСОКОМ УРОВНЕ

Уровень капитализации 11 коммерческих банков выше минимального уровня, предусмотренного пруденциальными требованиями в размере 10%. Она составила 27%, что указывает на равные условия для деятельности местных банков. Согласно информации о финансово-хозяйственной деятельности коммерческих банков, совокупные собственные средства банковского сектора выросли на 19,2% – до 13,5 млрд леев. Собственные фонды первого уровня (совокупный капитал I уровня) выросли на 13,4 млрд леев.

У небольших банков – Eximbank, ProCredit Bank, Energbank, Fincombank, BCR – высокий уро-

вень капитала, что говорит о консервативной инвестиционной политике. Это ведет к расходам и пониженной эффективности общей деятельности банков. Сальдо кредитов этих банков не превышает 1,5 млрд леев у каждого в отдельности. За исключением ProCredit Bank, у которого объем кредитов составляет 3,2 млрд леев. Из-за небольшой рыночной доли число клиентов этих банков невелико, отсюда и скромные финансовые результаты.

«Запасы ликвидности банковского сектора превышают пруденциальные ограничения, введенные НБМ. В среднем по системе ликвидность составляет 50,56%. У большинства коммерческих банков этот показатель настолько высок, что ведет к избыточной ликвидности на уровне системы. Долгосрочная ликвидность всей банковской системы, рассчитанная согласно принципу I ликвидности (≤ 1), составила 0,71%», – говорится в анализе Института экономики, финансов и статистики.

Эдуард ЛУПУ

ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ

Телефон доверия был создан в целях более эффективного сотрудничества с гражданским обществом по предупреждению нарушений и служебных злоупотреблений, уже допущенных или допускаемых сотрудниками Национальной комиссии по финансовому рынку, а также профучастниками, работающими на рынке ценных бумаг, страхования, микрокредитования и коллективных инвестиций.

Телефон доверия: (+373 22) 859-405. E-mail: info@cnpf.md

“Banca de Finanțe și Comerț” S.A.

ИНФОРМАЦИЯ О СОЗЫВЕ ГОДОВОГО ОЧЕРЕДНОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ “FINCOMBANK” S.A. В ЗАОЧНОЙ ФОРМЕ

Согласно положений ст. 48 – 53 Закона об акционерных обществах и в соответствии с распоряжениями Национальной чрезвычайной комиссии общественного здоровья Республики Молдова, решением Совета “FinComBank” S.A. от 13 мая 2021 г. созывается годовое очередное Общее собрание акционеров “FinComBank” S.A., в очной форме. Годовое очередное Общее собрание акционеров “FinComBank” S.A. состоится в очной форме, 30 июня 2021 г. в 11:00, в помещении Garden Palace Events Restaurant (SC “CIALCRIS” S.R.L.), по адресу: мун. Кишинев, ул. Василе Александри, 8,

СО СЛЕДУЮЩЕЙ ПОВЕСТКОЙ ДНЯ:

1. О заверении протокола Общего собрания акционеров “FinComBank” S.A.
2. Итоги деятельности “FinComBank” S.A. за 2020 год:
 - Отчет о работе Совета “FinComBank” S.A.
 - Результаты финансово-экономической деятельности “FinComBank” S.A.
3. О распределении чистой прибыли “FinComBank” S.A. за 2020 год.
4. Об избирании нового состава Совета “FinComBank” S.A.
5. Об установлении размера оплаты труда и вознаграждений членам Совета Банка.
6. Об утверждении Аудиторского общества для проведения обязательного текущего аудита Банка в 2021 году и утверждении размера оплаты его услуг.
7. Об утверждении изменений и дополнений в Регламент общего собрания акционеров “FinComBank” S.A.

Список акционеров, имеющих право на участие в годовом очередном Общем собрании акционеров, составлен Единим Центральным Депозитарием Ценных Бумаг по состоянию на 16 мая 2021 г., с изменениями внесенными после даты составления списка, но не позднее, чем за 3 дня до даты проведения Собрания.

Информация о созыве годового очередного Общего собрания акционеров в очной форме будет выслана акционерам не позднее 30 дней до проведения общего собрания, а также опубликована в газете «Capital Market» și «Monitorul Oficial».

Также на WEB-странице банка www.fincombank.com в срок до 19 мая 2021 г. будет размещена информация о созыве годового очередного Общего собрания акционеров, и до 18 июня 2021 г. будут размещены проекты решений и материалы по вопросам Повестки дня Общего собрания акционеров, за исключением документов, составляющих объект банковской и/или коммерческой тайны.

Регистрация участников Общего собрания будет осуществляться 30 июня 2021 года, начиная с 10:00 и до 10:50. Для участия в Общем собрании акционеры должны предъявить удостоверение личности (паспорт), а их представители – и доверенность, заверенную в установленном законом порядке или выписку из Государственного Реестра юридических лиц – для руководителей акционеров – юридических лиц.

Акционеры, владеющие не менее чем 5% голосующих акций, могут подавать Совету Банка, не позднее 09 июня 2021 года, заявления о выдвижении кандидатов в члены Совета Банка, а также представлять проекты решений по вопросам, включенным или предложенным для включения в повестку дня общего собрания акционеров;

Акционеры могут ознакомиться с материалами к повестке дня годового очередного Общего собрания акционеров начиная с 18 июня 2021 г. в рабочие дни между 10:00 и 17:00 часами (перерыв: 13:00 – 14:00) в Службе корпоративного управления Банка, каб. 501, центральный офис Банка по адресу: мун. Кишинев, ул. Пушкина, 26.

Дополнительная информация по тел.: (022)269 809; (022)269 940.
Исполнительный орган Банка

CAPITAL Market

Периодическое издание НКФР

Индекс подписки:
Moldpres: 67770. Poșta Moldovei: PM21700

Издатель:
Instituția Publică Ediția Periodică
CAPITAL MARKET

Регистрационный №:
1003600114204, 27 октября 2003 года

Учредитель:
Национальная Комиссия
по финансовому рынку

Главный редактор:
Геннадий ТУДОРЯНУ
Тел.: /373 22/ 229-445

Заместитель главного редактора:
Лилия АЛКАЗЭ

Прим объявлений и отчетов:

ziarulcm@gmail.com
Тел.: /373 22/ 22-12-87, 22-77-58
Факс: /373 22/ 22-05-03

Адрес: ул. Василе Александри, 115.
(угол бул. Штефан чел Маре)

Cod IBAN: MD69VI00022249111050MDL
BC “Victoriabank”, SA., fil.11, Chișinău,
BIC VICBMD2X883.

В номере использованы материалы информационных агентств “Moldpres” и “InfoMarket”.
Статьи, помеченные знаком ■, публикуются на правах рекламы.
Каждый материал, опубликованный на страницах “Capital Market”, отражает точку зрения автора, которая может не совпадать с точкой зрения редакции. Перепечатка текстов и фотоснимков разрешается только с письменного согласия издания.

Отпечатано в типографии “Edit Tipar Grup” SRL